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سناريوهای گوناگونی در مذاكرات هسته ای ايران و 
آمريکا وجود دارد، اما كدام يك از اين سناريوها 

اجرايی خواهد شد هنوز روشن نیست.
مذاكرات جريان دارد، ديپلمات ها بر سر میز مذاكره 
غیر مستقیم می نشینند و پیام خود را می فرستند، 
 بحث بر سر موضوع هسته ای ايران، موضوعی كه با 
برجام حل شده بود، اما طرف مقابل آن را زير پا 
گذاشت، پاره كرد و تعهدات خود را نیز اجرا نکرد 

همچنان سر خط خبرهای دنیا است.
در طرف مقابل حداقل منطق ديده می شود، 
آمريکا مدام در حال تهديد و تحريك است، رژيم 
صهیونیستی خواهان جنگ، در اين میان در آمريکا 
هستند افرادی كه با عقانیت در حال دور كردن 
اياات متحده از يك جنگ بزرگ در منطقه هستند، 
آنها هشدارهای خود را به سران آمريکا داده و 
می دهند حتی برخی از فرماندهان ارشد نظامی 
آمريکا هشدار داده اند، با اين وجود نیروهای فرسوده 
 آمريکايی پس از ماه ها بر روی ناوهای جنگی بودن، 

يا به مقصد رسیده اند يا نزديکتر شده اند.
آمريکا منطق عقانی در مواجهه با مسائل ندارد، 
چرا كه توهم و تصور ابرقدرتی باعث شده تا نگاه 
اين رژيم همواره از باا به پايین باشد و ديگران 
را كوچك ببیند، به همین دلیل است كه مذاكره 
با چنین رژيمی نه تنها سخت و دشوار است، بلکه 
احتمال به نتیجه رسیدن و پايبندی آن نیز بسیار 
پايین است. آمريکا در حالی دم از ديپلماسی می زند 
كه تهديد نظامی را از دستور كار خود خارج نکرده 

بلکه آن را افزايش هم داده است.
مذاكره در چنین شرايطی نمی تواند يك ديپلماسی 
موفق باشد، آمريکا زياده خواهی های خود را كاهش 
نداده و همچنان بر سر موضوع هسته ای ايران، 
برچیده شدن كامل آن را در نظر دارد. در حالی 
كه قوانین بین المللی و كشورهای عضو آژانس حق 
فناوری هسته ای صلح آمیز را دارند. آمريکا حتی 

پايبند به اين قوانین هم نیست.
از سوی ديگر زياده خواهی ها به مسائل موشکی و 
نظامی، منطقه ای و روابط ايران با كشورهای دوست 

در منطقه نیز كشیده شده است.
ترامپ و برخی ديگر از مسئوان رژيم آمريکا ادعا 
می كنند كه فاصله دستیابی ايران به ساخت موشك 
قاره پیمان بسیار كم است در حالی كه چنین 
ادعايی دروغ است، دروغی كه در باره فعالیت های 
هسته ای ايران نیز تکرار و گفته می شود ايران تا 

رسیدن به ساخت بمب هسته ای فاصله ای ندارد!
ايران خواهان جنگ نیست، اين سیاست در 
نوع رفتار آن ديد می شود، اما همواره و قاطعانه 
آماده دفاع از كشور و مردم است، نیروهای مسلح 
كشورمان در آماده باش كامل هستند و با تاكتیك ها 
و  تکنیك های نظامی تأثیر گذار، به همراه تسلیحات 

ويرانگر به حمات دشمن پاسخ خواهند داد.
جنگ روانی و رسانه ای كه مدت هاست در جريان 
است،  اخبار ضد و نقیض، دروغ و فريبنده، از جنس 
هشدار به شهروندان آمريکايی و اروپايی برای خروج 
از كشورهای منطقه، نوعی بازی رسانه ای برای تحت 
تأثیر قرار دادن افکار عمومی ايران است، هر چند 
نمی توان و نبايد، چنین اقداماتی را ناديده گرفت، 
نیروهای مسلح شبانه روز در حال پايش دقیق 
تحركات نیروهای متخاصم آمريکايی هستند و 

كوچکترين تحركات آنها را زير نظر دارند.
شايد برخی تصور كنند درگیری محدود مشابه 
درگیری 12 روز جنگ تحمیلی خواهد بود اما 
هشدار فرمانده كل قوا به فراگیر شدن جنگ در كل 
منطقه،  يك واكنش بجا و شايسته از سوی ايشان 
بود چرا كه باعث ترس كشورهای منطقه و آمريکا 
شد، گسترش جنگ تبعات بسیار وخیمی برای كل 

جهان خواهد داشت. 
جنگ گسترده و فراگیر برای آمريکا بسیار هزينه 
دارد، كشورهای دوست ايران، همچون چین و 
روسیه می دانند كه هدف از مهار ايران، در ادامه 
سیاست های اياات متحده به سوی آنها كشیده 
خواهد شد. اگر ايران در منطقه مهار شود، تنش ها 
و چالش های جدی برای چین تدارك ديده شده كه 
پیاده سازی خواهد شد. بسته شدند تنگه هرمز،  دنیا 
را با بحران انرژی روبرو خواهد كرد. میانجی گرهای 
كنونی كه اكنون خود را به آب و آتش می زنند تا در 
منطقه جنگی نشود، نگران خود هستند نه ايران، چرا 
كه می دانند جنگ دامن آنها را خواهد گرفت و به 

آتش خواهد كشید.
كشورهای عربی منطقه نمی خواهند امنیت شان به 
خطر بیفتد، آنها به ويژه سران اين كشورها، عافیت 
طلب و خوش گذرانند و از بروز هر درگیری كه 
دامن آنها را بگیرد دوری می كنند، حتی اگر اهدافی 
در خاك برخی كشورهای منطقه خلیج فارس كه 
پايگا ه های نظامی آمريکا در آنها مستقر است هدف 
قرار بگیرد،  به نطر نمی رسد پاسخ دهند چرا كه 
می دانند جنگ وسیع تر خواهد شد و زيان واقعی را 
آنها خواهند خورد. استراتژيست های نظامی به خوبی 

می دانند كه شکست ايران غیر ممکن است.
اما نکته مهم در اين دور از مذاكرات تضمین های 
ازم و قابل اتکا و اعتماد است. تضمین هايی كه در 
صورت توافق از سوی آمريکا ارائه شود تا بار ديگر 

تجربه برجام تکرار نشود.

تضمین‌ازم‌و‌قابل‌اتکا‌در‌مذاکرات

 اقتدار ناوگروه 103 

 پیام روشنی به جهان 

مخابره کرد
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ایران در سال 1404 چند پرتاب فضایی داشت؟
رئیس سازمان فضايی، آمار دقیق پرتاب های بومی و خارجی ايران در سال 1404 را 

اعام كرد.
حسن سااريه؛ رئیس سازمان فضايی ايران در گفت و گو با تسنیم در پاسخ به سوالی درباره 
تعداد پرتاب های انجام شده در سال جاری توضیح داد: امسال پرتاب های متعدد بومی و 
خارجی را تجربه كرديم و می توان گفت سال موفقی را پشت سر گذاشتیم. ما دو پرتاب 
خارجی با ماهواره بر »سايوز« داشتیم؛ يکی پرتاب ماهواره »ناهید 2« و ديگری پرتاب سه گانه 
ماهواره های »ظفر 2«، »پايا« و »كوثر« كه با موفقیت انجام شد. رئیس سازمان فضايی ايران 
گفت: عاوه بر اين، چندين پرتاب زيرمداری نیز صورت گرفت؛ از جمله پرتاب ماهواره بر قاصد، 
»ذوالجناح« و پرتاب »سیمرغ« كه با هدف توسعه فناوری های ماهواره بر و توسعه برخی 
زيرسیستم های آن ها انجام شد. سااريه در خصوص ادامه برنامه های پرتابی گفت: طبق برنامه 
در حال پیگیری هستیم كه تا پايان سال باز هم پرتاب داشته باشیم. البته اين موضوع بستگی 
به آخرين وضعیت آماده سازی ماهواره ها و ماهواره بر دارد. وی افزود: معمواً زمان دقیق پرتاب 
را تا پیش از انجام كامل تست های سازگاری ماهواره  و ماهواره بر و فرآيند تحويل دهی نهايی 
ماهواره به ماهواره بر اعام نمی كنیم. ان شاءاه زمانی كه به تاريخ پرتاب نزديك شديم و اين 
مراحل با موفقیت طی شد، زمان دقیق را مشخص و اعام خواهیم كرد. اما در مجموع، برنامه 
ما اين است كه تا پايان سال مجدداً پرتاب داشته باشیم. عاوه بر پرتاب های ياد شده، ماهواره 
»جام جم 1« )با نام ثبت شده بین المللی »ايران دی بی اس«( متعلق به سازمان صداوسیمای 
جمهوری اسامی ايران، به عنوان نخستین ماهواره زمین آهنگ اختصاصی كشور، با موفقیت 
از پايگاه فضايی بايکنور قزاقستان به فضا پرتاب شد. اين ماهواره قرار است زيرساخت های ازم 

برای پخش همگانی تعاملی را فراهم كند.

4۷سال خدمت بی منت پزشکان بسیجی در بحران ها
مسئول نمايندگی ولی فقیه در سازمان بسیج مستضعفین با تجلیل از پزشکان بسیجی، 

خدمت بی منت به مردم را عامل عزت دنیا و آخرت دانست.
حجت ااسام والمسلمین »علی رضايی« مسئول نمايندگی ولی فقیه در سازمان بسیج 
مستضعفین در سی و هشتمین محفل انس تیم های اضطراری بهداری دفاع مقدس و 
جهادگران سامت كه در دانشگاه شهید بهشتی برگزار شد، اظهار داشت: خداوند عزت 
و عظمت را روزی شما پزشکان كرده است؛ اكر بخوايم يکی از گروه ها و اقشار پرخیر و 
بركت نظام را نام ببريم بايد در صدر اين لیست از شما پزشکان بسیجی و وفاداران به 
اسام، نظام جمهوری اسامی و كشور نام ببريم. وی افزود: خداوند سبحان از بندگان 
خود برای گرفتن روزه دعوت رسمی كرده كه هدف آن افزايش تقواست؛ در همین رابطه 
پیامبر اسام )ص( سفارش كردند كه انسان بايد زبان را از دو چیز دروغ و غیبت مصون 
بدارد و سپس كینه از دل دور كند، چشم بر حرام ببندد و از آزاردادن ديگران همواره 
پرهیز داشته باشد؛ بنابراين مهم ترين عمل انسان ها در ماه رمضان دوری از گناه و معاصی 
است.رضايی ادامه داد: خدمت به مردم از مهم ترين عوامل عزت در دنیا و آخرت است كه 
مصداق آن، خدماتی است كه پزشکان بسیجی انجام می دهند؛ به همین دلیل افتخار 
جامعه پزشکی هستند؛ زيرا هر كجا در طول 47 سال عمر انقاب اسامی نیاز بوده مانند 
زمان دفاع مقدس، هنگام بروز سیل و زلزله و حتی دوران فراگیری كرونا داوطلبانه و 

بدون منت حضور فعال و موثر داشتند و حتی در اين مسیر جان خود را هم فدا كردند.

حضور 10۲ ناشر در سی و سومین نمایشگاه قرآن
معاون فروش آثار و بخش مکتوب محصوات فرهنگی سی و سومین نمايشگاه قرآن كريم 
گفت: امسال غرفه كتاب نمايشگاه به صورت متمركز با حضور102 ناشر و 5920 عنوان 

كتاب در حوزه كتاب های دينی، قرآنی، اهل بیت و دفاع مقدس حضور بهم رسانده اند.
محمد تقی حق بین مدير كمیته فروش آثار  و بخش مکتوب و محصوات فرهنگی با بیان 
اينکه در پنج شب اول نمايشگاه در مجموع 9268 جلد كتاب به ارزش بیش از دو میلیارد و 
پانصد هزار تومان به فروش رفته است، گفت: اين بخش تا ساعت 8 شب ششم 550 میلیون 
تومان فروش داشته است. پیش بینی ما اين است كه در شب ششم نسبت به شب گذشته 

كه فروش به میزان يك میلیارد تومان بوده استقبال بیشتری داشته باشیم.

بدون توافقبدون توافق،، با چشم انداز مثبت با چشم انداز مثبت

صفحه 3

 پشت پرده اکران 
مهندسی شده در 
طایی ترین فصل 

سینمای ایران

m.director80@yahoo.com

محمد‌صفری

صفحه 6
تنش  میان همسایگان 

صفحه 2

 بی سابقه ترین نرخ تورم 

در100سال اخیر؟!

صفحه 8

آقای استاندار
 با یک گل بهار نمی آید!

یادداشت های روز

| Vol.25  No.6911  February 28.2026 | www.siasatrooz.ir ||          شنبه 9 اسفند 1404  10 رمضان 1447  سال بیست  و پنجم  شماره 6911 | 8 صفحه  قیمت: 10000 تومان |  t.me/siasatroozonline | siasatrooz | @siasatrooz 

تسلیم در معادله 
ایران جایی ندارد

صفحه 5

آسیای‌نو،‌پیوند‌
نفت‌ایران‌با‌

راهبرد‌ارزی‌چین
صفحه 4

وزیرعلوم: 
با آشوبگران و برهم زنندگان 

نظم دانشگاه ها برخورد می کنیم
2

همه آنهايی كه در ايران مانده اند و همه سختی ها را با 
تلخی ها و شرينی های آن پشت سر گذاشته اند، ايران 
را دوست دارند با هر نوع تفکر و سلیقه ای كه باشند.

هر چند افرادی پیدا می شوند كه خودفروخته و 
وطن فروش هستند و از اين راه كسب درآمد هم 
می كنند و اين درآمدزايی برای خود، هزينه های 
سنگینی را نیز به ايران، مردم و انقاب وارد می كند.

اما آن جوان و نوجوانی كه حتی از سیاست هیچ 
سررشته ای ندارد و نه تنها نام مسئوان كشور را هم 
نمی داند بلکه نام آنهايی كه باعث شدند به خیابان ها 
بیايند هم نمی دانند، در اين ايران بزرگ شده اند اما 
فريب خورده هايی هستند كه تحت تأثیرات شديد 

جنگ رسانه ای و جنگ روايت ها قرار گرفته اند.
و  انگاری ها  سهل  گذشته،  سال های  در 
بی توجهی هايی در زمینه های گوناگون شده است كه 
اكنون نسل كنونی اينگونه رفتار می كند كه برای 
همگان شگفت آور و غیرقابل باور است. چرا؟ چون 
همه ما يعنی آنهايی كه از نسل های قبلی كشور 
هستند، تصور می كنند كه نسل بعدی و نسل های 
بعدی هم بر اساس حکم نانوشته ای، بايد هم شکل 
ما باشند و همچون ما بینديشند در حالی كه برای 
پرورش نوجوانان و جوانان كشور يك اقدام درخور 

توجهی صورت نگرفته است.
يکی از مسئوان وزارت آموزش و پرورش، ديروز 
گفته بود سرانه پرورشی هر دانش آموز در ايران 
30 هزار تومان است! با اين بودجه قابل توجه! آيا 

می توان نوجوان و جوان را پرورش داد؟
 اتفاقاتی كه چند روز است در برخی دانشگاه های 
كشور می افتد، اتفاقات پسنديده ای نیست، چرا كه 
دوگانه سازی، تولید فضای دوقطبی، ايجاد تقابل 
و تصاد بین دو ديدگاه و انديشه،يك اتفاق بسیار 
خطرناك است كه بايد برای آن چاره انديشیده شود.

با وجود ده ها نهاد و مركز و وزارتخانه مرتبط با 
مباحث فرهنگی،اجتماعی و فکری،همچون وزارت 
آموزش و پرورش، وزارت علوم، وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسامی، سازمان تبلیغات اسامی، شورايعالی 
انقاب فرهنگی و بسیاری ديگر از سازمان ها و 
نهادها، چرا بايد وضعیت به گونه ای باشد كه 
دانشجويی در دانشگاه،پرچم ايران عزيز را آتش بزند 
يا عکس شهدای دوران 12 روز جنگ تحمیلی را 

پاره كند و شعارهای ناهنجار سر دهد؟
نبايد از كنار اين اتفاقات به سادگی گذشت،همه 
آنچه كه تاكنون اتفاق افتاده است بايد با تجزيه 
و تحلیل دقیق از سوی انديشمندان، كارشناسان، 
دلسوزان ايران و فرهیختگان همراه باشد تا برای آن 

راهکار و راه حلی پیدا شود.
عوامل تأثیر گذار را نمی توان صرفاً اقتصادی دانست 
هر چند اين عامل مهم است، اما عوامل ديگر نیز 
دخیل است كه طی سال ها بی توجهی، باعث شده 
تا عمیق شود. ما با نسلی روبرو هستیم كه تحت 
تأثیر شديد تهاجم رسانه ای قوی و تأثیر گذار قرار 
گرفته است و در اين میان رسانه های داخلی به ويژه 
سازمان صدا و سیما توان يا اراده مقابله با تهاجم 

رسانه ای گسترده از سوی مقابل را ندارند.
بايد به اين باور رسید كه در كنار هم و با هم، يك 
زندگی دوستانه، مسالمت آمیز و به دور از هرگونه 
اجبار برای القاء عقايد به يکديگر زندگی كرد همراه 
با احترام متقابل.آتش زدن پرچم، مسجد  و  قرآن 
كريم كه يك رفتار قبیح و پلید است، نمی تواند به 
حل مشکات كمك كمك كند بلکه مشکات را 

بغرنج تر كرده و به سوی بحران پیش می برد.
در ايران بايد افرادی در مسند مسئولیت های 
گوناگون حضور داشته باشند كه يك سو نگر نباشند، 
برخی مسئوان، تك بعدی به مسائل می نگرند و 
حتی با رفتار دگماتیسمی سعی می كنند تا عقايد 
خود را حتی فراتر از آنچه در اختیار دارند به افکار 
عمومی تزريق كنند. در حالی حاكمیت چنین 

نخواسته و حتی نیازی هم ندارد.
برای مثال درباره مسائل فرهنگی كافی است ديدگاه 
برخی از مسئوان در حوزه فیلم و مقايسه آن با 
ديدگاه رهبر معظم انقاب را بازگو كنیم تا روشن 

شود كه در اين فضا چه می گذرد.
فیلم هايی چون آدم برفی يا مارمولك، كه سال ها 
توقیف بود و اجازه اكران نداشت، زمانی كه از سوی 
رهبر معظم انقاب ديده شد، با تعريف و تمجید همراه 
گشت در حالی كه متولیان فرهنگی كشور با اكران 
آنها مخالف بودند! حال چنین وضعیتی را می توان به 
شمول ديگر كشور داری تعمیم داد كه سلیقه ای رفتار 

كردن چه بايی بر سر كشور آورده است.
هر نوع واكنش و رفتارهايی كه با خشونت تلخ همراه 
است، برای ايران، مردم و اسام هزينه زا است و 
ادامه اين هزينه زا بودن ها، كشور را از رمق می اندازد.

اكنون ايران در شرايط تهديد جدی قرار دارد و 
نیازمند انسجام قوی در داخل است، نه اين كه 
دانشجويان در دانشگاه های كشور پس از شکست 
كودتای سنگینی كه از سوی آمريکا و اسرائیل 
تدارك ديده شده بود، دست به اعتراضات خشونت 
آمیز بزنند. ساختار فکری بايد بازآفرينی شود، اين 
ساختار تا زمانی كه وجود داشته باشد،  وضعیت 
كنونی ادامه خواهد داشت و قطعا مانعی بر سر راه 
پیشرفت ايران انقابی خواهد بود كه تاش دارد به 

قله برسد.
گفتار درمانی كافی است، عملگرايی با تفکر و انديشه  

سازنده نیاز است.

عملگرایی‌و‌اندیشه‌سازنده

رئیس جمهور:
دوقطبی سازی جامعه، کشور را 
با چالش جدی مواجه می کند
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دانشگاه تهران اهانت به پرچم را محکوم کرد
با متخلفان برخورد می شود

دانشگاه تهران با صدور پیامی اهانت به پرچم ايران در اين دانشگاه را محکوم و اعام كرد 
با هرگونه اقدام خشونت آمیز و اقدام خرابکارانه از سوی هر گروه يا فردی برخورد قانونی 

و قاطع خواهد داشت.
در اين بیانیه آمده است:

دانشگاه تهران، در طول نزديك به يکصد سال فعالیت خود، همواره خاستگاه انديشه 
ورزی، تضارب آرا و افکار گفت وگوهای نقادانه و سازنده بوده است. تنوع انديشه ها و 
گفت وگو بر سر اختاف آرا و ديدگاه ها، زمانی ثمربخش است كه در چارچوب اخاق، 

قانون و احترام متقابل باشد.
ضمن ابراز تأسف عمیق از حوادث اخیر كشور و از دست دادن جمعی از هم وطنان عزيز و 
همدردی با دانشجويان، دانشگاهیان و آحاد ملت ايران، از آنجا كه در روزهای اخیر با آغاز 
تجمعات دانشجويی در دانشگاه های كشور، دانشگاه تهران نیز شاهد برگزاری تجمعاتی در 

برخی واحدهای خود بود، نکات زير را اعام می نمايد:
تجمعات دانشجويی، بیش و پیش از هر چیز، بیانگر احساس مسئولیت اجتماعی و 
دغدغه مندی نسل جوان نسبت به سرنوشت كشور است. دانشگاه بر اين باور است كه 
حق اعتراض مسالمت آمیز و مطالبه گری قانونمند، به عنوان يك اصل اساسی و از پايه های 
اصلی فعالیت جنبش های اصیل دانشجويی، بايد توسط همه نهادها و مسئولین به رسمیت 
شناخته شود. دانشجو به عنوان پرسشگر و مطالبه گر، حق دارد در چارچوب مقررات و 
بدون هراس از عواقب محتمل بعدی، نظرات خود را بیان كند و دانشگاه نیز بايد بستر 
امن طرح ديدگاه ها را فراهم آورد. به همین منظور، برای نخستین بار در كشور، دانشگاه 
تهران با اختصاص مکانی برای اين مهم، بر اهمیت شنیدن صدای دانشجويان به عنوان 

آينده سازان كشور تأكید می كند.
اعتراضات دانشجويی در طول چند دهه گذشته، روند متعارفی داشته است كه مرور تاريخ 
جنبش های اصیل دانشجويی، خطوط كلی آن را پیش روی ما می گذارد. در اين گونه 
اعتراضات، پرهیز از خشونت و افراطی گری، حفظ احترام طرفین و حرمت نهادن به 

نمادهای ملی و تمامیت ارضی، همواره اصلی اصیل و غیر قابل خدشه بوده است.
در اعتراضات اخیر دانشجويان دانشگاه تهران، با كمال تأسف، شاهد اهانت به پرچم 

جمهوری اسامی ايران بوديم كه به شدت توسط دانشگاه محکوم می شود.
پرچم، در همه جای جهان، به عنوان نماد ملی كشور، نماد هويت جمعی و نشانه وحدت 
و يکپارچگی ملت است و هتك حرمت آن، خط قرمز همه كسانی است كه زير سايه آن 
زندگی می كنند. بر اساس اين اصل مسلّم، هیچ گاه نبايد اعتراضات با توهین به نمادهای 
ملی و میهنی مورد خدشه قرار گیرد، چرا كه احترام به پرچم، احترام به ملیّت و سرزمین 
و تاريخ و فرهنگ است و آن عمل ضدّ ملی، عاوه بر اينکه امری غیرقانونی است، از شأن 

و متانت دانشجويان و جنش های اصیل دانشجويی بسیار فاصله دارد.
تفکیك قايل شدن بین اعتراض مسالمت آمیز و اقدامات خشونت آمیز و خرابکارانه، كه 
با اهدافی خاص از بیرون دانشگاه هدايت می شود، وظیفه ملّی همه دانشجويان است. 
دانشگاه با كمال جديت از حق اعتراض قانونی دانشجويان حمايت می كند، اما در عین حال 
با هرگونه اقدام خشونت آمیز و اقدام خرابکارانه از سوی هر گروه يا فردی برخورد قانونی 

و قاطع خواهد داشت.
رويکرد اصلی دانشگاه، گفت وگو و مديريت تنش از طريق تعامل دوسويه بین دانشجويان، 
استادان و مسئوان است و امیدواريم دانشجويان فهیم و فرهیخته دانشگاه تهران نیز، با 
درك فضای سیاسی و اجتماعی كشور، خاصه در برهه ای كه از سوی دشمنان همیشگی 
ايران عزيز در معرض تهديد است، با خردورزی، دورانديشی و مهم تر از همه آينده نگری، 
ضمن بیان اعتراضات به حق خود، اجازه دهند دانشگاه هم چنان مانند گذشته، محیطی 
امن برای نقد و انتقاد سازنده و هم انديشی برای ساختن آينده بهتر باقی بماند و به میدان 
كشاكش های خشونت آمیز و دور از خردورزی كه در نهايت جز آسیب به سپهر علمی 

كشور حاصلی ندارد، تبديل نگردد.
دانشگاه تهران، در اين مسیر، همراه و همپای دانشجويان از هر دسته و گروه است و امید 
می رود با تعامل دوسويه دانشجويان و مسئوان، اين گونه تجمعات، به تقويت فضای 
همدانه برای بررسی دقیق تر موضوعات و يافتن راه حل های اساسی برای دغدغه های 

به حق دانشجويان و مسائل كشور بینجامد.

 برگزاری رزمايش تركيبی  برگزاری رزمايش تركيبی 14041404  
برای مقابله با تهديدات موجودبرای مقابله با تهديدات موجود
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فراخوان مناقصه 
همراه با ارزيابي كيفي

روابط عمومي – شرکت پاايش نفت آبادانروابط عمومي – شرکت پاايش نفت آبادان
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مشروحه  مناقصه  دارد  نظر  در  آبادان  نفت  پاايش  شركت 
نماید،  برگزار  دولت  الکترونيک  تدارکات  سامانه  طریق  از  را  ذیل 
ارزیابی  اسناد  دریافت  از  مناقصه  تشریفات  برگزاري  مراحل  کليه 
کيفی و سایر مراحل بعدي مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات 
انجام  به آدرس   الکترونيکی دولت 

خواهد شد. 
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نوبت اول 1404/12/6 ، نوبت دوم 1404/12/9
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مهلت دریافت اسناد   -الف
ارزیابی کیفی از سامانه  

لغایت  1404/ 12/ 06ستاد 
12/18 /1404 

آخرین  مهلت ارائه و -ب
بارگذاری اسناد ارزیابی 

توسط مناقصه کیفی 
 1405/ 01/ 11گران: مورخ 

آگهي مناقصه عمومي يك مرحله ایآگهي مناقصه عمومي يك مرحله ای
اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران درنظر دارد فراخوان 
ضبط  سیستم  و  حرفه ای  صوت  سیستم  تجهیزات  خرید 
اسناد  )براساس  تخصصی  نور  سیستم  و  تصویر  پخش  و 
مناقصه( برای سالن همایش فرهنگ آموزش و پرورش شهر 
از طریق سامانه  را   2004003079000044 به شماره  تهران 

تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
اسناد  تحویل  و  دریافت  از  فراخوان  برگزاری  مراحل  کلیه 
فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات 
 www.setadiran.ir الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

انجام خواهد شد. 
5 روز جهت  انتشارآگهی اول به مدت  از تاريخ  متقاضيان 
دریافت اسناد و از اتمام مهلت دریافت اسناد 10 روز جهت 
بارگذاری مدارک و ارسال پيشنهاد قيمت درسامانه تداركات 

الكترونيكی دولت مهلت دارند. 

غربی  – خیابان طالقانی  فلسطین  میدان   – تهران   : آدرس   
اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران 

شناسه آگهی: 2132893      م الف : 4426

دبیرخانه شورای عالی انقاب فرهنگی درباره صیانت از حرمت دانشگاه ها 
و نمادهای ملی بیانیه ای صادر كرد.

دبیرخانه شورای عالی انقاب فرهنگی در پی برخی هنجارشکنی های 
محدود در محیط های دانشگاهی، در بیانیه ای بر جايگاه رفیع دانشگاه 
به عنوان كانون علم، اخاق و هويت سازی نسل جوان، بر ضرورت صیانت 
از حرمت مراكز آموزش عالی و نمادهای ملی و اسامی كشور تأكید كرد 
و خواستار اجرای دقیق مقررات دانشگاهی در كنار تقويت كرسی های 

آزادانديشی و گفت وگوی سالم دانشجويی شد.
متن اين بیانیه به شرح ذيل است:

ماه مبارك رمضان، ضیافت رحمت و معنويت الهی و ظرف نزول كتاب 
هدايت انسانهاست. و دانشگاه نیز مهد انسان پروری و پاسبانی از حريم 
هويت، فرهنگ و علم، و مأمن دانشجويان و استادان فهیم و غیرتمندی 
است كه فرهنگ بانی از اين ديار پاك و پرافتخار اسامی را وجهه اهتمام 
خود می دانند. دانشگاه برای فرزندان ايران، همواره محلی مقدس است 
كه هرگونه نقد و تضارب آرايی فارغ از سايق و باورداشت ها، همدانه و 
خردمندانه تحت لوای پرچم مقدس ايران اسامی صورت می گیرد و احترام 

به رواق حقیقت و ارزش های اسامی و ايرانی خصیصه آن بوده است.
مطالبه گری و سیاسی بودن دانشجو، از جمله ويژگی ها و سیاست های 
كان نظام جمهوری اسامی ايران است كه مکرراً مورد تأكید مقام 
معظم رهبری نیز قرار گرفته است اما آنچه كه در روزهای اخیر در ماه 
مبارك رمضان و در حريم دانشگاه ها ديديم نمايشی اندوه بار در توهین 
به بنیان های وحدت آفرين و تعالی بخش ايران عزيزمان بوده است كه 
نقطه ای تاريك بر رخساره تابناك برخی دانشگاه های ما و ساحت ارجمند 

نهاد علم كشور بوده است.
بی احترامی به پرچم مقدس كشور كه بر فراز خون پاك جوانان ايران 
برفراز شده است و خشونت ورزی و بی اخاقی از مصاديق رفتارهايی است 
كه حتی نمی توان آنها را به سوءِ برداشت تفسیر كرد و قطعاً خارج از 
تمامی قوانین داخلی دانشگاه ها و بیرون از دايره تربیت فردی و اجتماعی 

هر ايرانی است.
آنچه امروز توسط افرادی اندك در برخی محیط های آموزشی شاهد 
بوديم، قطعاً روايتگر دانشجويان اين مرز و بوم نیست، چندان كه دشمنی 
با اخاق و انسانیت و میهن ستیزی و دشمن پروری نیز در قاموس 
خردمندان و در فرهنگ هیچ كشور اصیل و مستقلی قابل پذيرش و 

تحمل به شمار نمی آيد.
لذا انتظار از وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و وزارت بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی بااخص روسای محترم دانشگاه ها آن است كه ضمن 
اجرای قوانین داخلی دانشگاهها با هنجارشکنانی كه با اهانت به مقدسات 
جانب حرمت فرونهادند و ماهیت نازيبای بدفرهنگی و دانشجونمايی خود 
را آشکار نمودند، برخوردی قاطع فوری نمايند و با استفاده از ظرفیت 
كرسی های آزادانديشی فضای گفتگوی سالم و بانشاط برای تضارب آراء 

و مطالبه گری سايق متنوع سیاسی را فراهم آورند.
هر چه هست ملت عزيز خاصه جوانان ما با درك شرايط كشور و در 
همراهی با مسئوان دلسوز، حفظ حرمت نمادها و باورهای خويش و 
دفاع از تمامیت ارضی و هويت ملی و اسامی ايران عزيز را چون جان 
عزيز می دارند و هر گونه جسارتی به اين حريم قدسی را از سوی هر كه 

ولو فرزندان ناآگاه خود، برنمی تابند.

بیانیه دبیرخانه شورای عالی انقاب فرهنگی درباره صیانت از حرمت دانشگاه
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شهردار 

فرادید

جنگ اوكراين در حالی وارد 
دهمین روز شده است كه غرب 
كه پیش از اين از طوانی بودن 
جنگ گفته بوده، همچنان 
علیه  تهديدات  بزرگنمايی   با 
و  اوكراين  هسته ای  تاسیسات 
نیز اعزام 16 هزار مزدور به بهانه 
با  مقابله  برای  داوطلب  نیروهای 

روسیه، به آتش جنگ می دمد. 
اين روزها اوكراين به میدان 
آشکارتر شدن ماهیت چندگانه 
و غیر منطقی غرب مبدل 
شده است اروپا و آمريکا كه با 

تهديدات نظامی و اقتصادی روسیه را به مرحله جنگ با اوكراين وارد 
ساختند اكنون برآنند تا برای اهداف خويش به طوانی سازی اين 
جنگ بپردازند و در اين میان برای آنها جان مردم و ويرانی اوكراين 
هیچ اهمیتی ندارد و با فضای سازی رسانه ای و ارسال تسلیحات 
 و مانع تراشی بر سر مذاكره میان كی يف و مسکو به تشديد بحران 

دامن می زنند. 
بخشی از اين رويکرد در قالب اعزام مزدور به اوكراين صورت می گیرد 
چنانکه پیش از اين نیز با اعزام تروريست ها به سوريه و عراق اين طرح 
را اجرا كرده بودند. در اين چارچوب  زلنسکی رئیس جمهور اوكراين 
گفت:اوكراين به داوطلبان خارجی خوش آمد می گويد. اولین گروه از 16 

هزار نفری كه اعام آمادگی كرده اند، به اوكراين آمدند.
بعدديگر بازی تبلیغاتی غرب را ادعاهای هسته ای تشکیل می دهد. در 
اين راستا نیز وزير امور خارجه اوكراين بامداد جمعه مدعی شد نیروگاه 
هسته ای شهر زاپروژيا در جريان حمله روسیه مورد اصابت قرار گرفته و 
دچار آتش سوزی شده است. ساعتی بعد مقام های اوكراين اعام كردند 
كه ايمنی در اين نیروگاه برقرار شده است. پس از اين ادعا غربی ها با 
عنوان مقابله با تهديدات هسته ای روسیه بر تشديد فشارها بر اين كشور 
تاكید كردند. در همین حال كشته سازی از نیروهای روسی بعد ديگر 
اين جنگ رسانه ای است چنانکه زلنسکی ادعای كشته شدن 10 هزار 

نیروی روس را مطرح كرد. 
جالب توجه آنکه در ادامه افشای جنگ رسانه ای غرب، خبرگزاری فرانسه 
گزارش داد، تصويری كه از سقوط يك جنگنده روس در رسانه ها و 
شبکه های اجتماعی منتشر شده مربوط به اوكراين نیست و قديمی است.
به گفته اين عکاس، عکس مربوط به سقوط يك جنگنده روسی در طول 
يك نمايش هوايی در انگلیس در سال 1993 است. خبر ديگر آنکه 
مسئول سیاست خارجی اتحاديه اروپا در مورد احتمال قطع واردات گاز 
اتحاديه اروپا از روسیه، مدعی شد: »ما همه چیز را در نظر می گیريم.« 
خبر ديگر آنکه در ادامه جذب مزدور سفیر اوكراين در فلسطین اشغالی 
می گويد كه شماری از عناصر اسرائیلی برای جنگ علیه روسیه به 
اوكراين رفته اند.در اين میان پوتین رئیس جمهور روسیه ضمن انتقاد 

»قوم گرايان«  مانع تراشی های  از 
اوكراينی گفت، روسیه و اوكراين 
يك ملت هستند.از سوی ديگر 
به دنبال اظهارات »لیندسی 
آمريکايی  سناتور  گراهام« 
پوتین  واديمیر  ترور  درباره 
روسیه، سفارت  رئیس جمهوری 
مسکو در واشنگتن شديدا به آن 
واكنش نشان داد و اين اظهارات 
را محکوم كرد. وزير خارجه 
روسیه نیز می گويد كشورش 
لیستی از ساح هايی را كه 
باشد  نبايد داشته  اوكراين هرگز 

و هیچوقت در اين كشور نبايد تولید شود، می خواهد.
وزارت امور خارجه چین نیز اعام كرد واشنگتن در حالی به پکن اتهام 
می زند كه خود از مسئولیتی كه در بحران اوكراين دارد شانه خالی 
می كند.در اين میان در ادامه جنگ رسانه ای، روزنامه تايمز لندن 
مدعی شد كه رئیس جمهور اوكراين تا كنون از سه طرح ترور توسط 
عوامل روسی و چچنی جان سالم به در برده است. مقامات و مسئوان 
جمهوری چك نیز اعام كردند كسانی كه می خواهند از اين كشور به 
 اوكراين بروند و با نیروهای روسی بجنگند با هیچ مانع و مجازاتی مواجه 

نخواهند شد. 
در اين میان در اقدامی تبلیغاتی دبیر كل ناتو تاكید كرد كه اين سازمان 
طرف درگیری در اوكراين نیست و قصد رويارويی با روسیه را ندارد.
سازمان ملل اعام كرد كه دست كم يك میلیون نفر در مدت يك هفته 
پس از حمله روسیه به اوكراين فرار كرده اند و يك مقام رسمی هشدار داد 
بزرگترين بحران  با چنین سرعتی اين روند مهاجرت می تواند به  كه 

پناهجويان در قرن حاضر تبديل شود. 
از سوی ديگر نماينده سوريه در ژنو تاكید كرد، هدف غرب از ارسال 
ساح كشنده و موشك به اوكراين و اقدامات يکجانبه علیه روسیه 
تشديد بحران و اعمال فشار بر مسکو است.رئیس جمهور آمريکا نیز 
گفت وگوهای چهارجانبه  پنجشنبه نشستی را با سران كشورهای عضو 
كوآد كه شامل اياات متحده، ژاپن، استرالیا و  امنیتی موسوم به 
هند است، درباره تحوات اوكراين برگزار كرد. جالب توجه آنکه تعدادی 
از لبنانی ها به همراه اتباع روسی در اين كشور به منظور حمايت از 
در اوكراين،  عملیات نظامی روسیه علیه  نازی ها و ناسیونالیست ها 
در مقابل سفارت مسکو در بیروت تحصن كردند. همچنین وزير خارجه 
دولت نجات ملی يمن وابسته به جنبش انصاراه اعام كرد، اوكراين 
در حال حاضر از سوی ناتو برای خدمت به آمريکايی ها و انگلیسی ها 
استفاده می شود.در اين میان در يك سوء استفاده آشکار از بحران 
اوكراين دادگاه مركزی قدس اشغالی در حکمی مشروط مالکیت 
 دولت روسیه بر زمین كلیسای »الکساندر نوسکی« در محله قديمی 

قدس را لغو كرد.

شماره 5821 14 اسفند 1400 دیپلماسی            شنبه

 امیرعبداللهیان در گفتگوی تلفنی
با همتای ایرلندی مطرح کرد

راهکار حل ریشه ای 
بحران اوکراین

امیرعبداللهیان در گفتگوی تلفنی همتای 
ايرلندی گفت كه جنگ راه حل بحران 
اوكراين و هیچ بحران ديگری نیست و يادآور 
شد: البته نبايد از ريشه بحران و اقدامات 
 ناتو برای گسترش نظامی گری در منطقه 

غافل بود.

»سايمون كاوونی« وزير امور خارجه ايرلند در 
گفتگوی تلفنی با حسین امیرعبداللهیان وزير 
امور خارجت جمهوری اسامی ايران درباره 
مناسبات دوجانبه، مسائل منطقه ای و بین 
المللی از جمله بحران اوكراين و مذاكرات وين 

بحث و تبادل نظر كرد.
امیرعبداللهیان در بخش ديگری از اين 
گفت وگو خاطرنشان كرد: جنگ راه حل بحران 
اوكراين و هیچ بحران ديگری نیست. البته از 
ريشه بحران و اقدامات ناتو برای گسترش 
نظامی گری در منطقه به هیچ وجه نبايد غافل 
بود. ازم به ذكر است در ادامه حمايت های 
كنسولی از ايرانیان مقیم اوكراين كه در جنگ 

آواره شده اند.
سفیر جمهوری اسامی ايران در كی يف 
ديروز از نقطه مرزی »ماگیلوف پادولسکی« در 
جنوب غربی اوكراين در نزديکی مرز مولداوی 
بازديد و در گفتگو با جمعی از هموطنان 
ايرانی، وضعیت خروج آنها را بررسی كرد.وی 
همچنین در ماقات با برخی مسؤوان محلی، 
ضمن قدردانی از نظم و روانی ترافیك حاكم 
بر مسیر، خواستار مساعدت و تسهیل هر چه 
بیشتر تردد اتباع ايرانی از اين نقطه مرزی شد. 
نیز سخنگوی وزارت امور خارجه از برنامه ريزی 
برای برقراری پرواز به منظور بازگشت ايرانیان 

مقیم اوكراين خبر داد.

غرب همچنان در برابر پایان جنگ در اوکراین مانع تراشی می کند 

از هوچی گری هسته ای تا اعزام ۱6هزار مزدور

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 اماک متقاضیانی که در هیأت 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و 
تصرفات مالکانه و بامعارض آنان محرز و رأی ازم صادرگردیده جهت اطاع 

عموم به شرح ذیل آگهی می گردد:
اماک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل -دهستان لیتکوه

70-اصلی) قریه اسکومحله و کاسمده(
1922 فرعی آقای ابوالفضل شیرامه در ششدانگ یک قطعه زمین با 
ساختمان احداثی به مساحت 394.43  مترمربع ، خریداری شده باواسطه از 
مازیار خاکپور ، لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی /کثیراانتشار در شهرها منتشر 
و در روستاها ،  رأی هیأت الصاق تا در صورتی که اشخاص ذینفع به آرای اعام 
شده اعتراض داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سندمالکیت مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نیست .بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور 
در مورد قسمتی از اماکی که قبا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده،واحد ثبتی با 
رأی هیأت پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود،مراتب را در اولین آگهی 
نوبتی و تحدید حدود به صورت هم زمان به اطاع می رساند و نسبت به اماک 
در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود،واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به 

صورت اختصاصی منتشر می نماید .
تاریخ انتشار نوبت اول 1400.11.30 نوبت دوم 1400.12.14  شناسه 

آگهی: 1279225
فیض اله ذبیحی-سرپرست اداره ثبت اسناد و اماک آمل

اگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان های 
فاقد سندرسمی 

برابرماده 3وماده 13 ایین نامه قانون تعیین تکلیف برابراراء صادره هیئت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقردرواحد ثبتی تصرفات مالکانه بامعارض اقای/خانم شرکت تولیدی 
اردطلوع فجرهاشمی بشماره شناسنامه 4بشماره 10700046987  متقاضی 
کاسه پرونده 1400114412480000136 در9سهم از60 سهم  ششدانگ  
عرصه که بابت ششدانگ اعیانی یکباب ساختمان به انضمام 42 سهم از60 
سهمششدانگ عرصه به پاک 17 فرعی از83 اصلی بخش 3 بنام متقاضی سند 
صادر شده است بمساحت 12668.69 مترمربع ازپاک 17 فرعی از83 اصلی 
واقع دراراضی امیر اباد بخش 3 حوزه ثبت ناحیه 2گرگان طبق رای صادره حکایت 
از تصرفات متقاضی دارد.لذا به منظوراطاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 
پانزده روزاگهی میشوداز این رو اشخاصی که نسبت به رای صادره فوق الذکر 
اعتراض داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین اگهی بمدت دوماه اعتراض 
خود را با ذکرشماره پرونده به این اداره تسلیم وپس ازاخذ رسید ظرف مدت 
یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرچع ثبتی،دادخواست خود را به مرجع ذیصاح 

قضایی تقدیم وگواهی تقدیم  دادخواست را به این اداره ارایه نماید 
تاریخ انتشار نوبت اول1400/11/27

تاریخ انتشار نوبت   1400/12/14
حجت اه تجری

رییس اداره ثبت اسناد اماک منطقه دوگرگان

اجراییه
شماره پرونده:1/97/358 محکوم له : نورمحمد محمودجانلو  فرزند 
کاظمعلی -گلوگاه شرکت تعاونی آجر ماشینی محکوم علیه:فریاد صیدی فرزند 
فرامرز -مجهول المکان به موجب رأی شماره 585-97/9/26 شعبه اول 
شورای حل اختاف گلوگاه که قطعیت یافته ، محکوم علیه محکوم است به :1-
مبلغ 25.000.000 ریال )بیست و پنج میلیون ریال(بابت اصل خواسته2-مبلغ 
395.000 ریال بابت هزینه دادرسی 3-خسارت تاخیر تادیه از تاریخ صدور 
گواهی عدم پرداخت مورخ 97/7/15 لغایت اجرای حکم هم چنین نیم عشر دولتی 
که در اجرای احکام مدنی محاسبه می گردد.به استناد ماده 19 آیین نامه اجرایی 
ماده 189 قانون برنامه سوم توسعه اقتصادی،اجتماعی فرهنگی  محکوم علیه 
مکلف است : پس از اباغ این برگ اجراییه ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا 
بگذارد یا ترتیبی برای پرداخت محکوم به یا انجام تعهد و مفاد رأی بدهد در غیر 
این صورت پرونده جهت اقدام قانونی برای اجرای احکام دادگاه یا دادگستری محل 

تحویل خواهد شد.م/الف                
مسئول دفتر شعبه اول شورای حل اختاف گلوگاه

آگهی مفقودی
برگ سبز و کارت ماشین کامیونت ون زامیاد تیپ 2800cc-Z28ND مدل 
80147927 شماره شاسی  A4D28CRZ 1399 رنگ آبی شماره موتور
NAZDL104TL0552694 به نام نعمت احمدزاده صفاری مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. ساری
********************************************************************

برگ سبز خودرو پادرا پاس انژکتوری PE6V شماربه پاک ایران40-
 NAZPF104PM0651008 شماره شاسی M24872819M 259م34 شماره موتور
مدل 1400 رنگ سفید به نام ایمان نعمتی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. ساری
********************************************************************

اینجانب حسین جنت برجی مالک سواری پژو405 به شماره موتور 
12490224027 شماره شاسی NAAM01CA7CE217739 به علت فقدان 
اسناد فروش خودرو تقاضای صدور رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده ام 
چنانچه هرکس ادعایی درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی 
شرکت ایران خودرو واقع در کیلومتر14 جاده مخصوص تهران-کرج شهرک پیکان 
شهر ساختمان سمند طبقه اول مراجعه نماید.بدیهی است پس از  انقضای مهلت 

مزبور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.ساری
********************************************************************

برگ سبز و سند کمپانی وانت نیسان مدل 1369 شماره شاسی 904761 
شماره موتور 003987 شماره انتظامی ایران63-647ق78 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. ساری
********************************************************************

وانت سیستم پیکان  تیپ 1600  برگ سبز و سند کمپانی، ماشین وانت 
OHVمدل 1390 به رنگ سفید شیری روغنی به شماره موتور 11490100197و 
شماره شاسی NAAA46AA8CG326089 و شماره پاک 56د436ایران 28  به 

نام محمد رحمتی فر مفقود شده از درجه اعتبار ساقط است.
********************************************************************

1600  به شماره موتور  OHV  برگ سبز ماشین وانت سیستم پیکان تیپ
11487061580و شماره شاسی NAAA46AA19G052436  وشماره پاک 
43د887ایران 28  به رنگ سفید روغنی مدل 1387 به نام علی احمدوند مفود 

شده از درجه اعتبار ساقط است.
********************************************************************

برگ سبز ماشین سواری هاچ بک تیپ 111se  به رنگ سفید سیستم  سایپا 
مدل 1397 به شماره موتورM13 / 6073052 و شماره بدنه 1323 و  شماره 
شاسی  nas431100j1015232و شماره پاک 71د 122ایران 28 به نام الهه 

عبدالملکی مفقود شده از درجه اعتبار ساقط است.
********************************************************************

سند کمپانی و برگ سبز کامیونت باری فلزی آمیکو M5.2 مدل 1388شماره 
شاسی  شماره   01621015 موتور  شماره  32-142ع31  ایران  پاک 
NA2D2JKD48A000442 عباس حسین پور مفقود گردیده و ازدرجه اعتبار 

ساقط می باشد.)نوبت اول(

آگهی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 اماک متقاضیانی که در هیأت 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر  مورد رسیدگی و 
تصرفات مالکانه و بامعارض آنان محرز و رأی ازم صادرگردیده جهت اطاع 
عموم به شرح ذیل آگهی می گردد: اماک متقاضیان واقع درقریه پول  پاک 
30 اصلی بخش 2  ییاقی 368 فرعی آقا/ خانم طه بابائی گیاکجانی فرزند 
اسماعیل نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
206.93  مترمربع خریداری بدون واسطه/با واسطه از  اسماعیل بابائی 
گیاکجانی، لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در 
دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی /کثیراانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها ،  رأی هیأت الصاق تا در صورتی که اشخاص ذینفع به 
آرای اعام شده اعتراض داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
می نماید و صدور سندمالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . 
بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از اماکی که 
قبا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده،واحد ثبتی با رأی هیأت پس از تنظیم 
اظهارنامه حاوی تحدید حدود،مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود 
به صورت هم زمان به اطاع می رساند و نسبت به اماک در جریان ثبت 
و فاقد سابقه تحدید حدود،واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت 
اختصاصی منتشر می نماید .    تاریخ انتشار نوبت اول 1400.11.30 نوبت 

دوم 1400.12.14  شناسه آگهی: 1279407
 صفر رضوانی رئیس اداره ثبت اسناد و اماک نوشهر

آگهی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 اماک متقاضیانی که در هیأت 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر  مورد رسیدگی و 
تصرفات مالکانه و بامعارض آنان محرز و رأی ازم صادرگردیده جهت اطاع 
عموم به شرح ذیل آگهی می گردد: اماک متقاضیان واقع درقریه کدیر   پاک 
15  اصلی بخش 5   ییاقی 158 فرعی آقا/ خانم حسن گروسیان فرزند 
سیف اله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
336.45   مترمربع خریداری بدون واسطه/با واسطه از  سیف اله گروسیان 
، لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت 
به فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی /کثیراانتشار در شهرها منتشر 
و در روستاها ،  رأی هیأت الصاق تا در صورتی که اشخاص ذینفع به آرای 
اعام شده اعتراض داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
می نماید و صدور سندمالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . 
بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از اماکی که 
قبا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده،واحد ثبتی با رأی هیأت پس از تنظیم 
اظهارنامه حاوی تحدید حدود،مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود 
به صورت هم زمان به اطاع می رساند و نسبت به اماک در جریان ثبت 
و فاقد سابقه تحدید حدود،واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت 
اختصاصی منتشر می نماید .     تاریخ انتشار نوبت اول 1400.11.30 نوبت 

دوم 1400.12.14  شناسه آگهی: 1279320
 صفر رضوانی رئیس اداره ثبت اسناد و اماک نوشهر

آگهی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 اماک متقاضیانی که در هیأت 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر  مورد رسیدگی 
و تصرفات مالکانه و بامعارض آنان محرز و رأی ازم صادرگردیده جهت 
اطاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد: اماک متقاضیان واقع درقریه 
چلندر   پاک 9   اصلی بخش 3   قشاقی 261 فرعی آقا/ خانم سهراب پاشا 
چلندری فرزند عباس  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 585    مترمربع خریداری بدون واسطه/با واسطه از  عبدالعلی 
قلی تبار ، لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در 
دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی /کثیراانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها ،  رأی هیأت الصاق تا در صورتی که اشخاص ذینفع به 
آرای اعام شده اعتراض داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
می نماید و صدور سندمالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . 
بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از اماکی که 
قبا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده،واحد ثبتی با رأی هیأت پس از تنظیم 
اظهارنامه حاوی تحدید حدود،مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود 
به صورت هم زمان به اطاع می رساند و نسبت به اماک در جریان ثبت 
و فاقد سابقه تحدید حدود،واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت 
اختصاصی منتشر می نماید .    تاریخ انتشار نوبت اول 1400.11.30 نوبت 

دوم 1400.12.14  شناسه آگهی: 1277609
 صفر رضوانی رئیس اداره ثبت اسناد و اماک نوشهر

آگهی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 اماک متقاضیانی که در هیأت 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر  مورد رسیدگی و 
تصرفات مالکانه و بامعارض آنان محرز و رأی ازم صادرگردیده جهت اطاع 
عموم به شرح ذیل آگهی می گردد: اماک متقاضیان واقع درقریه حمزده علیا   
پاک 7  اصلی بخش 3 قشاقی 340 فرعی آقا/ خانم فرح سیاهکار فرزند 
میزبان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 200   
مترمربع خریداری بدون واسطه/با واسطه از  احسان نوری کجوریان ، لذا به 
موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 
روز از طریق روزنامه محلی /کثیراانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
،  رأی هیأت الصاق تا در صورتی که اشخاص ذینفع به آرای اعام شده 
اعتراض داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 
سندمالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . بدیهی است برابر 
ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از اماکی که قبا اظهارنامه ثبتی 
پذیرفته نشده،واحد ثبتی با رأی هیأت پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید 
حدود،مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت هم زمان 
به اطاع می رساند و نسبت به اماک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید 
حدود،واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می 
نماید .   شناسه آگهی: 1278569  تاریخ انتشار نوبت اول 1400.11.30 

نوبت دوم 1400.12.14  
 صفر رضوانی رئیس اداره ثبت اسناد و اماک نوشهر

كمک‌كنين‌تا‌قد‌قلک‌محک‌به‌هزینه‌دارو‌برسه

 جهت دریافت رایگان قلک درب منزلتان 
با شماره 02123540 تماس بگیرید 

گزارش

مدير كل آژانس امروز در حالی وارد تهران می شود كه همزمان غرب 
تاش دارد تا چنان وانمود سازد كه مذاكرات وين در مرحله نهايی قرار 
دارد حال آنکه وزير خارجه در گفت و گو با مسئول سیاست خارجی 
تاكید كرده است كه رعايت خطوط قرمز ايران تنها راه به نتیجه رسیدن 

مذاگرات است.
مذاكرات میان ايران و گروه 1+4 در وين در حالی در جريان است كه 
همزمان مذاكراتی میان تهران و آژانس بر سر مسائل ادعايی آژانس نیز در 
جريان است و تهران در راستای نشان دادن حسن نیت خويش پذيرنده 
سفر مدير كل آژانس به تهران شده است. يك منبع مطلع ضمن اعام 
سفر رافائل گروسی مديركل آژانس بین المللی انرژی اتمی به تهران در 
روز شنبه گفت كه گروسی در اين سفر ضمن ماقات با مقامات ذيربط 
درباره تداوم همکاری های فنی بین ايران و آژانس گفت وگو می كند.در 
همین زمینه نیز سخنگوی آژانس بین المللی انرژی اتمی سفر روز شنبه 
مديركل اين نهاد بین المللی به تهران را تايید كرد. سفر مدير كل به 
تهران در حالی صورت می گیرد كه همزمان مذاكرات وين در جريان 
است و البته غربی ها همچنان برخی رويکردهای غیر سازنده گذشته را 
ادامه می دهند چنانکه بايدن رئیس جمهور آمريکا در نامه ای به روسای 
دو مجلس قانونگذار اين كشور، وضعیت اضطرار ملی در قبال جمهوری 
اسامی ايران را تمديد كرد.بايدن در بیانیه ای اعام كرد وضعیت اضطرار 
ملی در قبال ايران كه برای نخستین بار در 15 مارس 1995 )24 اسفند 

1373( اعام شد بعد از 15 مارس 2022 نیز ازم ااجرا است.
از سوی ديگر در ادامه هوچی گری های رسانه ای، وزير جنگ رژيم 
صهیونیستی با تاكید بر لزوم جلوگیری از تقويت ايران در حوزه هسته ای، 
مدعی شد چه توافقی در وين حاصل شود چه نه، تل آويو به اقدام علیه 
تهران ادامه می دهد.در اين میان شاه سعودی و شاه بحرين در بیانیه ای 
مشترك بر اهمیت همکاری و تعامل جدی و مؤثر با پرونده هسته ای 
و موشکی ايران تأكید كردند.در اين میان اما سخنگوی وزارت امور 

خارجه جمهوری اسامی ايران با بیان اين كه مذاكرات وين همچنان 
ادامه دارد، اعام كرد: هیچکس نمی تواند بگويد كه توافق انجام شده، تا 
زمانی كه همه مسائل مهم باقی مانده حل و فصل شود.وی با ذكر اين 
نکته كه »اخبار خوب زودرس جايگزين توافق خوب نمی شود«، يادآور 
شد: هیچکس نمی تواند بگويد كه توافق انجام شده است، تا زمانی كه 
همه مسائل مهم باقی مانده حل و فصل شود. تاش مضاعفی ازم است. 
نماينده روسیه در سازمان های بین المللی مستقر در وين گفت، پس از 
گذشت يازده ماه، مذاكرات وين اكنون رو به اتمام است. در اين میان 
بنت نخست وزير رژيم صهیونیستی می گويد پیش از سفر مدير كل آژانس 
بین  المللی انرژی اتمی به ايران با او گفت وگو كرده است. مذاكره كننده 
انگلیس در تويیتی به زبان فارسی نوشت: »ما خیلی نزديك به يك توافق 
هستیم. همه طرف ها به طور سازنده تحت رهبری هماهنگ كننده 
اتحاديه اروپا مذاكره كرده اند  . اكنون بايد چند 

قدم نهايی را برداريم.«
خبرگزاری رويترز به نقل از يك مقام كاخ سفید نوشته همه طرف های 
حاضر در مذاكرات وين در تاش برای شفاف كردن مواضعشان در خصوص 
دشوارترين مسائل هستند.انريکه مورا، هماهنگ كننده اروپايی مذاكرات 
وين با تأيید كردن اينکه هنوز برخی مسائل باقی مانده اند كه بايد حل 
شوند گفت كه موافقیت در اين مذاكرات تضمین شده نیست. در اين میان 
دبیر شورای عالی امنیت ملی با اشاره به شکست فشار حداكثری در توئیتی 
نوشت: اگر مذاكرات وين به توافق خوب منتهی نشود، به طور قطع در 
آينده نه چندان دور، دولت فعلی آمريکا نیز به دلیل عدم استفاده به موقع 

از فرصت ديپلماسی، احساس شکست خواهد كرد.
در اين میان اما امیرعبداللهیان وزير امور خارجه در تماس تلفنی بورل 
با بیان اين كه شتاب و عجله طرف غربی نمی تواند مانع رعايت خطوط 
قرمز ايران شود، تصريح كرد: هر زمانی كه طرف های غربی خطوط قرمز 

باقیمانده و اعام شده ما را بپذيرند آماده حضور در وين هستم.

رایزنی  مدیر کل آژانس همزمان با ادعای نزدیک بودن توافق در وین 

بر سر عقل آمدن غرب یا تکرار جنجال رسانه ای؟



 بی سابقه ترین نرخ تورم 

در100سال اخیر؟!

هفته گذشته يکی از مهم ترين و در عین حال 
دردناك ترين رويدادهای اقتصادی سال های اخیر 
رقم خورد. بر اساس اعام رسمی نهادهای دولتی، 
نرخ تورم نقطه  به  نقطه بهمن  ماه به 70 درصد 
رسیده است؛ رقمی كه در دوران صلح، طی يك 
قرن اخیر، كم سابقه و از منظر تاريخی بسیار 

معنادار است. 
بااترين تورم ثبت  شده پیشین مربوط به سال 
1321 و همزمان با جنگ جهانی دوم بود كه 

نرخ ها به حوالی 110درصد رسید. 
اكنون، در شرايطی كه كشور در وضعیت جنگ 
رسمی قرار ندارد، ثبت تورم 70 درصدی 
پیامدهای عمیق تری از منظر ساختاری و مديريتی 

به همراه دارد.
جزئیات آماری ابعاد نگران  كننده تری را نشان 
می دهد. تورم بخش كاايی از 90 درصد عبور 
كرده و تورم گروه خوراكی و آشامیدنی به حدود 
105 رسیده است؛ يعنی كااهايی كه مستقیماً با 
معیشت روزمره مردم در ارتباطند بیشترين فشار 
را تجربه می كنند.  اين بدان معناست كه خانوارها 
در مدت يك سال، برای تأمین اقام ضروری بايد 

بیش از دو برابر هزينه كنند. 
چنین سطحی از افزايش قیمت، صرفاً يك شاخص 
آماری نیست؛ بلکه به معنای كاهش شديد قدرت 
خريد، افزايش فقر نسبی و تشديد شکاف اجتماعی 
است. در كنار اين ارقام، داده های منتشر شده از 
سوی بانك مركزی جمهوری اسامی ايران نشان 
می دهد رشد پايه پولی نسبت به سال گذشته به 

حدود 50 درصد رسیده است. 
رشد باای پايه پولی به معنای افزايش حجم پول 
پرقدرت در اقتصاد است؛ متغیری كه در صورت 
نبود كنترل های انقباضی، مستقیماً به فشار تورمی 
بیشتر منجر می شود. هنگامی كه رشد نقدينگی و 
پايه پولی با انتظارات تورمی باا و بی ثباتی ارزی 
همراه شود، چرخه ای شکل می گیرد كه مهار آن 
به مراتب دشوارتر از جلوگیری از شکل گیری اولیه 
آن است. بخشی از وضعیت كنونی را می توان به 
نحوه اجرای سیاست های ارزی و يارانه ای نسبت 
داد. يکسان سازی نرخ ارز و حذف ناگهانی ارز 
ترجیحی، اگرچه از منظر تئوريك می تواند در بلند 
مدت به شفافیت اقتصادی كمك كند، اما اجرای 
شوك  آمیز آن در اقتصادی با انتظارات تورمی باا، 

معمواً به جهش شديد قیمت ها منجر می شود. 
تجربه های بین المللی نشان می دهد اصاحات 
قیمتی گسترده، اگر به  صورت تدريجی و همراه 
با سیاست های جبرانی مؤثر اجرا نشود، می تواند 
موج تورمی ايجاد كند كه كنترل آن هزينه های 

اجتماعی سنگینی در پی دارد.
تركیب تورم 70 درصد و رشد 50 درصد پايه پولی، 
فشارهای اجتماعی و افزايش ريسك های سیاسی، 
تصويری از اقتصادی ارائه می دهد كه در معرض 

بی ثباتی جدی قرار دارد.
 اصطاح »ابر تورم« زمانی به كار می رود كه 
نرخ های تورم ماهانه به سطوح بسیار باا و 
شتاب گیر برسد؛ ايران هنوز وارد آن فاز كاسیك 
نشده است، اما استمرار روند فعلی می تواند 
زمینه ساز ورود به چرخه ای خطرناك شود كه 
مهار آن نیازمند سیاست های انقباضی فوری، 
كاهش كسری بودجه، مديريت انتظارات تورمی و 

بازگرداندن اعتماد به بازارهاست.
حال اينکه دولت چهاردهم و تئوريسین های 
اقتصادی آن، با اين اعداد و ارقام چه خواهند كرد 
بر ما معلوم نیست و اينکه برای سال آينده چه 
برنامه هايی دارند باز هم ابهامات فراوانی وجود دارد 
ولی آنچه كه مسلم است دستگاه های رخوت زده 
اقتصادی دولت كاری از پیش نخواهند برد و مردم 
كماكان در سختی و مشقت غوطه ور خواهند ماند!

توضیحات درباره حادثه 
سوءقصد به نماینده تاکستان

پنج شنبه ) 7 اسفندماه(  حادثه سوءقصد به عباس 
بیگدلی نماينده مردم تاكستان در مجلس شورای 
اسامی، در مسیر بازگشت از يك مراسم ختم در 

شهر خرمدشت رخ داد. 
به گزارش تسنیم، دو سرنشین يك دستگاه 
موتورسیکلت كه صورت های خود را پوشانده بودند، 
با نزديك شدن به خودروی حامل اين نماينده، با 
ساح ساچمه ای اقدام به تیراندازی كرده و بافاصله 
از محل متواری شدند. در پی اين حادثه، موضوع 
به سرعت در دستوركار نهادهای امنیتی و انتظامی 
استان قرار گرفت و عملیات شناسايی و تعقیب 
عامان آغاز شد. خوشبختانه در اين واقعه آسیبی 
به نماينده مردم تاكستان وارد نشد و صرفا خودرو 
وی مورد اصابت قرار گرفت. همچنین بر اساس 
اطاعیه دستگاه قضا؛ سوءقصد روز گذشته افراد به 
نماينده مردم تاكستان در مجلس ماهیت تروريستی 
نداشته است و با تاش دستگاه های مربوطه عوامل 
تیراندازی به سرعت دستگیر شده و هم اكنون با 
دستور مقام قضايی تحت بازجويی قرار دارند و برای 

آنان پرونده قضايی تشکیل شده است.

نکته سنج!

‌در حالی كه مذاكرات ايران و آمريکا در  گروه‌سياسی‌
جريان است و قرار است دوشنبه اين هفته تیم های فنی 
پشت يك میز بنشینند، تهديدات نظامی آمريکا هم علیه 

ايران ادامه دارد.
گسیل نیروهای آمريکايی به منطقه خلیج فارس و آرايش 
نظامی اياات متحده در حال تکمیل است اما در گوشه 
ديگر اين ماجرا، ايران نیز نه تنها دست بست نیز بلکه با 
دستان باز آرايش نظامی خود را برای پاسخ به هر حمله ای 
انجام داده و دست روی ماشه در انتظار كوچکترين تعرضی 

از سوی آمريکا و اسرائیل است.
تهديد در برابر تهديد، در حال حاضر میان ايران و آمريکا 
در جريان است، هر دو طرف در حال تجزيه و تحلیل 
تحوات و تحركات نظامی يکديگرند و ايران به واسطه 
موقعیت خوبی كه در منطقه دارد، دست باا را در 
اختیار دارد چرا كه نیروهای آمريکايی در منطقه بر روی 

كشتی های جنگی و ناوهای هواپیمابر مستقرند كه باعث 
افسردگی و تضعیف روحیه آنها است.

اما نیروهای ايران اسامی در خاك خود و برای دفاع از 
میهن و مردم در مقابل دشمن ايستادگی خواهند كرد و 

قطعاً در نبرد احتمالی پیروزی از آن ايران است.
در همین زمینه سردار شکارچی، در واكنش به تهديدات 
اخیر رئیس جمهور آمريکا تأكید كرد: در صورت بروز 
هرگونه درگیری، سربازان آمريکايی و تجهیزات آنان نابود 
خواهند شد و تمامی منابع و منافع اياات متحده در 
منطقه در تیررس آتش نیروهای ايرانی قرار خواهد گرفت.
به گزارش از صدا و سیما، سردار شکارچی سخنگوی ارشد 

نیروهای مسلح با هشدار به رئیس جمهور آمريکا اعام 
كرد: اظهارات و تهديد های مکرر دونالد ترامپ چیزی 
جز رجزخوانی و خیال پردازی نیست. وی افزود: نیرو های 
مسلح جمهوری اسامی ايران با اتکا به توان دفاعی و 
تهاجمی خود و پشتیبانی مردم شجاع، متحد و مقاوم 
كشور، تمامی تحركات ارتش آمريکا و رژيم صهیونیستی را 

در منطقه، با دقت و آمادگی كامل رصد می كنند. 
سردار شکارچی حضور ارتش آمريکا در منطقه را در 
راستای »جنگ روانی، باج خواهی و قلدری« توصیف كرد و 
گفت: اگر مقامات واشنگتن از درايت و عقانیت برخوردار 
باشند و توان واقعی نیرو های مسلح ايران را بشناسند، 

هرگز سخن از جنگ به میان نخواهند آورد. 
وی گفت: هر اقدام تحريك آمیز از سوی ارتش آمريکا يا 
گروه های تروريستی وابسته به آن، با پاسخ قاطع و ضربات 

كوبنده جمهوری اسامی ايران روبه رو خواهد شد. 
سخنگوی ارشد نیرو های مسلح تأكید كرد: در صورت 
بروز هرگونه درگیری، سربازان آمريکايی و تجهیزات آنان 
نابود خواهند شد و تمامی منابع و منافع اياات متحده در 
منطقه در تیررس آتش نیرو های ايرانی قرار خواهد گرفت. 
وی افزود: ما ثابت كرده ايم كه اهل جنگ طلبی نیستیم، 
اما از جنگ نیز هراسی نداريم و با قدرت از كشور و منافع 

ملت عزيز ايران دفاع خواهیم كرد.
سردار شکارچی خطاب به دولت آمريکا هشدار داد: هر 
اقدام نابخردانه موجب شعله ور شدن آتش فراگیر در 
منطقه خواهد شد و پاسخی دريافت خواهید كرد كه 

تاكنون در تاريخ خود تجربه نکرده ايد.
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فرمانده نیروی دريايی ارتش حضور موفق ناوگروه 103 
در آب های آزاد و رزمايش های بین المللی را نشانه ای از 
اقتدار دريايی دانست و گفت: اين ناوگروه پیام روشنی 

به جهان مخابره كرد.
امیر دريادار شهرام ايرانی فرمانده نیروی دريايی ارتش 
در آيین استقبال از ناوگروه 103 نیروی دريايی ارتش 
در منطقه سوم كنارك، از تاش ها و جانفشانی های 
همرزمان خود قدردانی و موفقیت های اخیر ناوگروه در 

آب های آزاد را تشريح كرد.
وی با قدردانی از خانواده ها، به ويژه همسران، پدران 
و مادران كاركنان شركت كننده در ماموريت ناوگروه 
103 نیروی دريايی گفت: موفقیت های به دست آمده 
بدون دعای خیر و صبوری خانواده ها ممکن نبود و 
حضور در اين جمع وظیفه ای برای ادای احترام به ايثار 

و ازخودگذشتگی كاركنان نیروی دريايی ارتش است.
فرمانده نیروی دريايی ارتش با اشاره به شرايط منطقه ای 
اظهار داشت: نیروهای دريايی كشور طی 47 سال 
گذشته همواره در وضعیت آماده باش بوده اند و بسیاری 
از مناسبت ها و تعطیات را در مأموريت سپری كرده اند؛ 
شرايط امروز اگرچه ادامه همان مسیر گذشته است، اما 

با پیچیدگی های جديدی همراه شده است.

امیردريادار ايرانی، حضور ناوگروه 103 در آب های آزاد 
و شركت در رزمايش »اراده برای صلح« در آفريقای 
جنوبی را حامل پیامی مهم برای جهان دانست و تصريح 
كرد: رفتار ساير كشورها در دريا نشان دهنده اقتدار 
ناوگروه 103 نیروی دريايی جمهوری اسامی ايران بود 
و اين موضوع حتی در تحلیل های خارجی نیز مورد 

توجه قرار گرفته است.
وی همچنین با اشاره به حضور در رزمايش میان 
در هند خاطرنشان كرد: جمهوری اسامی ايران پنج 
پیشنهاد ارائه كرد كه هر پنج پیشنهاد به تصويب 
 رسید و در نهايت تمامی مصوبات به نفع كشور 

عزيزمان بود.
فرمانده نیروی دريايی ارتش خطاب به جوانان حاضر در 
مراسم تأكید كرد: مسیر موفقیت در دو واژه »ايمان« و 
»صبر« خاصه می شود و هرچه اين دو عنصر تقويت 
شود، پیروزی در عرصه های مختلف تضمین خواهد شد.

وی با اشاره به موفقیت های علمی فرزندان خانواده های 
نیروهای دريايی در سال های اخیر، اين دستاوردها را 
نشانه تربیت سالم و فضای معنوی خانواده ها دانست، 
اما در عین حال بر ضرورت هوشیاری در برابر تهديدات 

فرهنگی و رسانه ای تأكید كرد.

دریادار ایرانی: 
اقتدار ناوگروه 103 پیام روشنی به جهان مخابره کرد

در جريان اغتشاشات دی ماه، رسانه های ضد ايرانی 
پروژه عددسازی را كلید زدند.

به گزارش تسنیم، در جريان اغتشاشات و حوادث 
تروريستی دی ماه، رسانه های جريان ضد ايرانی از 
فردای حادثه پروژه عددسازی درباره جان باختگان را 
آغاز كردند؛ پروژه ای كه رئیس جمهور آمريکا هم به آن 

پیوست و عدد 36 هزارنفر را از كیسه اش خارج كرد!
اقدام سنجیده كشور در انتشار اسامی 3117 شهید و 
جان باخته اين حوادث و طرح استقبال از مواردی كه در 
فهرست نبوده برای بررسی، ايران ستیزان را با آشفتگی 

عددی روبه رو كرد و هركدام يك عدد اعام می كنند.
شبکه اسرائیلی ايران اينترنشنال كه ابتدا عدد 12 هرار 
و بعد تا 40 هزار نفر را هم اعام كرد،  وقتی با كمبود 
اسامی روبه رو شد، مدعی بود 6 هزار اسم در دست 
اينترنشنال موجود است كه در حال راستی آزمايی قرار 

دارد اما هنوز خبری از انتشار همان اسامی هم نیست!
همچنین تعداد محدودی تصوير و فیلم از مراسم جان 
باختگان منتشر شد و با توجه به اينکه محدوديتی برای 
برگزاری مراسم نبوده لذا بايد 40 هزار فیلم از 40 هزار 
مجلس چهلم در رسانه ها ضدايرانی منتشر می شد كه 

همین دروغ آنها را بیشتر آشکار كرد.

رسانه ای به نام هرانا هم برای جلب اعتماد، فهرست خود 
را به 7 هزار نفر تقلیل داد! اما اسامی همین فهرست هم 
عمدتاً بدون كد ملی و يا حتی بدون نام خانوادگی است 
و موارد صحیح آن، همان هايی است كه در لیست دولت 

ايران هم وجود داشت.
اين دست آمارسازی ها البته مسبوق به سابقه است؛ 
برای مثال در اغتشاشات سال 98 رويترز درخبری 
مدعی شد 1500 نفر جان باختند و روی اين عدد مانور 
فراوانی داد اما بعد از روی كار آمدن بايدن، دولت وی 
در گزارشی مدعی 304 كشته شد كه البته آن هم مورد 

تايید مقامات ايرانی نبود.
آشفتگی عددی در زبان ترامپ، اينترنشنال، هرانا و 
باقی اردوگاه دشمنان يك مسئله را آشکار می كند و آن 
هم تاش ناكام برای افزايش حجم جان باختگان اين 
حوادث و  تقلیل جان ايرانیان به اعدادی است كه هرچه 

بیشتر باشد برای آنها بهتر است.
اين دستپاچگی در برآورد آمار نشان می دهد كشته سازی 
و افزايش جان باختگان در حوادث كودتايی 18 و 19 
دی ماه يك تاش سازمان يافته بود تا بتوانند از آن 
طريق كشور را تحت فشار قرار داده و افکار عمومی دنیا 

را علیه ايران تحريك كنند.

تناقض آماری در اردوگاه ایران ستیزان؛ 
می خواستید چند نفر را بکشید؟

سخنگوی هیئت رئیسه مجلس، با اعام دستور كار جلسات علنی مجلس شورای 
اسامی برای هفته آينده، از تفحص 6 بانك در مجلس خبر داد.

عباس گودرزی سخنگوی هیئت رئیسه مجلس دستور كار جلسات علنی مجلس 
شورای اسامی برای روزهای يکشنبه، سه شنبه و چهارشنبه)10، 12و 13 اسفند 

1404( را به شريح ذيل اعام كرد.
- گزارش كمیسیون اجتماعی در مورد ايحه اصاح ماده 87 قانون مديريت 

خدمات كشوری
- ادامه رسیدگی به گزارش كمیسیون امور داخلی كشور و شوراها درباره طرح 
اولويت دار حمايت از برگزاری اجتماعات و راهپیمايی ها در اجرای اصل 27 

قانون اساسی جمهوری اسامی ايران.
- ادامه رسیدگی به گزارش كمیسیون قضايی و حقوقی در مورد طرح اصاح 

موادی از قانون نحوه اجرای محکومیت های مالی و قانون مدنی
- ادامه رسیدگی به گزارش كمیسیون عمران درباره طرح اصاح موادی از قانون 

نظام مهندسی و كنترل ساختمان.
- گزارش كمیسیون اقتصادی در مورد ايحه مديريت بدهی عمومی

- گزارش كمیسیون اجتماعی درباره ايحه اصاح ماده 37 قانون تأمین اجتماعی.
- گزارش كمیسیون قضايی و حقوقی درباره ايحه الحاق دولت جمهوری 

اسامی ايران به معاهده مراكش و برای تسهیل دسترسی افراد نابینا، كم بینا يا 
دارای ديگر معلولیت های خوانشی به آثار منتشر شده.

- گزارش كمیسیون اجتماعی در مورد ايحه حفظ كرامت و حمايت از زنان 
در برابر خشونت

- گزارش كمسیوين صنايع درباره ايحه اصاح تبصره يك ماده 2 قانون حمايت 
از هنرمندان، استادكاران و فعاان صنايع دستی.

- گزارش كمیسیون اقتصادی درباره ايحه موافقتنامه دوجانبه در زمینه كمك 
متقابل اداری در امور گمركی بین جمهوری اسامی ايران و جمهوری اندونزی.

- گزارش كمیسیون اقتصادی درباره ايحه عضويت دولت جمهوری اسامی 
ايران در سازوكار همکاری سازمان های مالیاتی طرح پهنه راه.

- گزارش كمیسیون اقتصادی درباره ايحه موافقتنامه بین دولت جمهوری 
اسامی ايران و دولت فدراسیون روسیه درباره شناسايی متقابل برنامه های 

فعاان اقتصادی مجاز.
- گزارش كمیسیون امنیت ملی مجلس درباره ايحه پروتکل همکاری و تعامل 
میان مراجع مرزبانی الحاقی به موافقتنامه همکاری در زمینه امنیت در دريای خزر.
- گزارش كمیسیون امنیت ملی مجلس درباره ايحه موافقتنامه پیشگیری از 

حوادث در دريای خزر.
- گزارش كمیسیون امنیت ملی مجلس درباره ايحه اصاح قانون بکارگیری 

ساح توسط مأموريت نیروهای مسلح در موارد ضروری.
موارد زير نیز در دستور كار هفته جاری نمايندگان قرار دارد:

- سوال مصطفی پوردهقان اردكان نماينده مردم اردكان و تعدادی ديگر از 
نمايندگان از وزير امور اقتصادی و دارايی

- گزارش كمیسیون امور داخلی كشور و شوراها در خصوص تقاضای تحقیق 
و تفحص از عملکرد شهرداری تهران در موضوع قراردادهای خريد اتوبوس و 

خودروهای برقی
- گزارش كمیسیون اجتماعی مجلس در خصوص تصويب تقاضای تحقیق و 

تفحص از عملکرد بانك های ملی، پاسارگاد، پارسیان، مهر، آينده و دی
- گزارش كمیسیون عمران در تصويب تقاضای تحقیق و تفحص از عملکرد 

سازمان بنادر و دريانوردی.

 تفحص از ۶ بانک 

در دستور صحن علنی مجلس قرار دارد

فرهاد‌خادمی

خبر

عظیمی راد از بررسی اتفاقات اخیر در 
دانشگاه ها با حضور وزير علوم و بهداشت در 

كمیسیون آموزش خبر داد.
احسان عظیمی راد سخنگوی كمیسیون 
آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسامی 
در گفت وگو با تسنیم، درباره دستوركار 
اعضای كمیسیون متبوعش در هفته جاری 
اظهار كرد: ادامه بررسی طرح اصاح قانون 
برقراری عدالت آموزشی در پذيرش دانشجو 
در دوره های تحصیات تکمیلی و تخصصی 
در دستوركار اعضا در جلسات هفته آتی قرار 

دارد.
وی افزود: همچنین علیرضا كاظمی وزير 
آموزش  و پرورش برای پاسخگويی به سواات 

نمايندگان در كمیسیون حضور می يابد.
سخنگوی كمیسیون آموزش مجلس ادامه داد: 
عاوه بر اين بررسی حوادث اخیر دانشگاه ها 

با حضور وزير علوم، تحقیقات و فناوری، وزير 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و رئیس 
دانشگاه آزاد اسامی در دستوركار اعضا در 

جلسه روز سه شنبه هفته آينده قرار دارد.
پیش از اين نیز عظیمی راد سخنگوی 
كمیسیون آموزش مجلس از طرح سوال خود 
از سیمايی صراف درباره اتفاقات در برخی از 

دانشگاه ها خبر داده بود.
وی با بیان اينکه طرح سوال بنده از وزير علوم 
در سامانه مجلس بارگزاری شده است، گفت: 
سوال من از سیمايی صراف درباره انفعال 
مديريتی و سیاست های سهل انگارانه ايشان 

در قبال حوادث اخیر برخی دانشگاه هاست.
روز سه شنبه اين هفته نیز اعضای كمیسیون 
امنیت ملی مجلس با حضور وزير علوم 
 اتفاقات اخیر در برخی از  دانشگاه ها را 

بررسی كردند.

ورود‌مجلس‌به‌وقایع‌اخیر‌در‌دانشگاه‌ها »امام‌جمارانی«‌نقشی‌مهم‌در‌تثبیت‌
‌پیروی‌از‌رهبری‌

امام‌خمینی‌ایفا‌کرد
مسعود پزشکیان در پیام تسلیت درگذشت امام جمارانی به 
سابقه مبارزاتی اين عالم مجاهد در تبیین معارف و ارزش های 

اسامی و پشتیبانی از نهضت امام خمینی )ره( اشاره كرد. 
متن پیام تسلیت رئیس جمهور به شرح زير است:

درگذشت عالم مجاهد حجت ااسام امام جمارانی، از ياران 
ديرين و صديق نهضت امام خمینی )ره(، به خاندان مکرم، 
شاگردان و عاقمندان ايشان تسلیت می گويم.اين روحانی 
مردمی و انقابی، حضوری اثرگذار در تبیین معارف و ارزش های 
اسامی و پشتیبانی از مبارزات مردمی داشت و نقشی مهم در 
تثبیت پیروی از رهبری امام خمینی ايفا كرد. پس از استقرار 
نظام جمهوری اسامی نیز با همان روحیه مردمی به انجام 
فعالیت های سیاسی و اجتماعی خیرخواهانه پرداخت و نام و 
يادی نیك، از خود بر جا گذاشت. ازخداوند متعال می خواهم در 
اين ماه پر فیض و بركت ايشان را با اجداد طاهرينش محشور و 

به عموم بازماندگانش صبر و سامتی عنايت فرمايد.

مراسم‌تشییع‌و‌خاکسپاری‌آیت‌ه‌
‌امام‌جمارانی‌
برگزار‌شد

مراسم تشییع آيت اه مهدی امام جمارانی در حسینیه شماره 
يك جماران برگزار شد.

مراسم تشییع آيت اه مهدی امام جمارانی ظهر روز  جمعه 
8 اسفند در حسینیه شماره يك جماران برگزار شد. در اين 
مراسم سیدحسن، سیدعلی و سیدياسر خمینی، علی اكبر 
ناطق نوری، مهدی كروبی، هادی غفاری، رضا صالحی امیری، 
محسن هاشمی رفسنجانی، ياسر هاشمی، مصطفی كواكبیان، 
محمدرضا خاتمی، مجید انصاری، سعید لیاز، محمد 
سامتی، حسین عايی، داود دانش جعفری، غامحسین 
كرباسچی و جمعی از شخصیت های سیاسی و مردم حاضر 
بودند. مراسم خاكسپاری آيت اه امام جمارانی نیز پس از 
تشییع در جوار آرامگاه آيت اه سیدحسین جمارانی در محله 
جماران انجام شد. مراسم ختم آيت اه امام جمارانی نیز روز 
يکشنبه - 10 اسفند - از ساعت 16 تا 18 در حسینیه شماره 

2 جماران برگزار می شود.

حلقه‌مفقوده‌مذاکرات‌چیست؟

دور جديد مذاكرات ايران و آمريکا در ژنو برگزار شد. 
مذاكراتی كه چندين ساعت طول كشید و آنطور كه 
وزير خارجه عمان به عنوان میانجی گر مذاكرات گفته، 
قرار است روند مذاكراتی هفته آينده و پس از مشورت 
ديپلمات ها با پايتخت هايشان، در وين ادامه يابد. سید 
عباس عراقچی وزير امور خارجه ايران نیز روند مذاكرات 
را مثبت توصیف ارزيابی كرده است. ظاهرا در اين دور از 
مذاكرات، ايران بسته پیشنهادی خود را در مورد حصول 

يك توافق با آمريکا روی میز گذاشته و برخی معتقدند 
انجام گرفتن مذاكرات فشرده پس از اين اقدامِ ايران، 

می تواند نشانه ای مثبت باشد. 
با اين همه، يکی از نکاتی كه همچنان در روند مذاكرات 
ايران  و آمريکا موج می زند، اراده سیاسی ناكافی طرف 
آمريکايی است. ايران پیشتر بارها اعام كرده كه حاضر 
است ساعت ها و روزها در محل مذاكرات حضور داشته 
باشد تا نتیجه ای حاصل شود و در قالب اين روند نیز 
فعاانه ابتکارات و پینشهادهای متنوعی را هم مطرح كرده 
است. با اين همه، گره اصلی كار آنجايی است كه انگار 
واشنگتن به دنبال تسلیم كامل ايران است و به كمتر از 

آن راضی نیست. 

جالب اينکه در بحبوحه مذاكرات، علی شمخانی دبیر 
شورای عالی دفاع كشورمان هم در موضع گیری اعام 
كرده كه اگر واقعا هدف از مذاكرات، حصول اطمینان از 
عدم حركت ايران به سمت تسلیحات هسته ای است كه 
يك توافق فوری در دسترس است و وزير خارجه ايران نیز 
اختیارات كافی در اين رابطه را دارد. با اين حال، همانطور 
كه پیشتر هم اشاره شد، ايران در روند مذاكرات جديت 
دارد اما طرف آمريکايی، زياده خواه است و اراده سیاسی 
ازم را پیوست حضور خود در روند مذاكرات با كشورمان 
نمی كند. اينکه آمريکا انتظار دارد ايران تسلیم شود و 
توانمندی های خود را تسلیم كاخ سفید كند، به هیچ 

عنوان گزاره ای نیست كه رنگ واقعیت به خود بگیرد. 

به هر حال، ايران يك قدرت مهم در قالب معادات بین 
المللی است و اهرم های متنوعی برای تامین منافع ملی 
خود دارد و اگر بنا باشد در برابر زياده خواهی آمريکا تسلیم 
شود، اين مساله عما امنیت ملی و منافع  كشور را ويران 
خواهد كرد. از اين رو، فقدان اراده سیاسی طرف آمريکايی 
در روند مذاكرات را بايد بزرگترين حلقه مفقوده ای دانست 
كه مانع از حصول يك توافق در دسترس می شود. با اين 
حال، جالب است كه غرب با استفاده از هژمونی رسانه ای 
خود به نحوی تحوات را نشان می دهد كه گويی ايران 
در حال وقت كشی است و نمی خواهد توافقی حاصل شود. 
گزاره ای كه حداقل با توجه به واقعیت های میدانی، به 

هیچ عنوان صحیح نیست.الف

یادداشت

بيژن‌ایرانی



گزارش

ايران  سینمای  برای  نوروز 
تقويمی  تعطیات  يك  فقط 
تعیین  میدان  يك  نیست؛ 
فصل  است.  سرنوشت 
زمانی  است.  حساب وكتاب 
است كه گیشه معنا پیدا 
جان  سرمايه ها  می كند، 
می گیرند، سینمادار نفس تازه می كند و تهیه كننده يا 
لبخند می زند يا برای يك سال ديگر فرو می ريزد. نوروز 
ويترين است؛ ويترينی كه قرار است بهترين ها پشت 
شیشه اش چیده شوند تا مردم بیايند، بلیت بخرند، سالن 
پر شود و سال با امید شروع شود. اما سؤال ساده و در عین 
حال خطرناك اين است: چه كسی تصمیم می گیرد پشت 

اين ويترين چه چیزی چیده شود؟
سال هاست كه تركیب اكران نوروزی نه فقط يك انتخاب 
فنی، كه يك تصمیم اقتصادیِ عمیق و گاهی سیاسی-
صنفی است. وقتی گفته می شود »هفت فیلم نوروزی 
انتخاب شدند«، اين انتخاب فقط يك اعام برنامه نیست؛ 
نتیجه يك چانه زنی پیچیده است. پشت اين تركیب، 
پخش كننده ها ايستاده اند، صاحبان پرديس ها ايستاده اند، 
شوراها ايستاده اند، و مهم تر از همه، منافع ايستاده است. 

نوروز میدان آزاد رقابت نیست؛ میدان تقسیم سهم است.
در ظاهر، همه چیز قانونی و منظم پیش می رود. شورای 
صنفی نمايش تشکیل جلسه می دهد، فیلم ها بررسی 
می شوند، ظرفیت سالن ها محاسبه می شود، تنوع ژانر در 
نظر گرفته می شود. اما در باطن، مسئله به اين سادگی 
نیست. در بازاری كه تعداد سالن های استاندارد محدود 

است، پرديس های پرفروش در اختیار چند مجموعه 
مشخص قرار دارد و پخش در دست چند قطب اصلی 
می چرخد، رقابت آزاد معنای واقعی ندارد. هر فیلمی كه به 
نوروز می رسد، الزاماً از مسیر كیفیت عبور نکرده؛ از مسیر 

قدرت عبور كرده است.
بايد صريح گفت: اكران در ايران يك مسئله اقتصادیِ 
مهندسی پذير است. وقتی يك پخش كننده قدرتمند 
هم زمان با چند پرديس بزرگ در ارتباط ساختاری 
است، وقتی صاحبان سالن ها خودشان در تولید يا پخش 
شريك اند، وقتی تصمیم گیری ها در حلقه ای محدود 
می چرخد، طبیعی است كه نوروز به سهمیه تبديل شود. 
سهم چه كسی؟ سهم آن كه قدرت بیشتری در زنجیره 
دارد. سهم آن كه می تواند تضمین فروش بدهد. سهم آن كه 

اگر فیلمش نباشد، چرخه پخش مختل می شود.
اينجاست كه عدالت نمايشی تبديل به يك افسانه 
آرام بخش می شود. گفته می شود همه فیلم ها فرصت دارند. 
اما كدام فرصت؟ فرصتی كه در خرداد يا مرداد، بعد از 
سوختن بازار، به فیلمی داده می شود كه نه تبلیغ كافی 
دارد، نه سالن مناسب، نه سانس طايی؟ نوروز فقط يك 
بازه زمانی نیست؛ طايی ترين بازه فروش است. فیلمی كه 
در نوروز اكران می شود، حتی اگر متوسط باشد، شانس 
فروش چندبرابری دارد. فیلمی كه از نوروز جا می ماند، بايد 

در ماه های مرده سال معجزه كند.
مسئله اينجاست كه نوروز عماً تبديل به سپر نجات برخی 
سرمايه ها شده است. در شرايطی كه هزينه تولید سرسام آور 
باا رفته، بلیت در آستانه ارقام نجومی قرار گرفته و مخاطب 
با احتیاط خرج می كند، هیچ تهیه كننده ای دوست ندارد در 

فصل كم رمق اكران شود. همه به نوروز چشم دارند. اما همه 
به نوروز نمی رسند. چرا؟ چون نوروز محدود است. چون 
تركیب بايد »چیده« شود. و اين چیدن، دقیقاً همان جايی 

است كه مهندسی آغاز می شود.
مهندسی يعنی تنظیم تركیب به گونه ای كه توازن منافع 
حفظ شود. يك كمدی پرفروش برای تضمین گیشه، يك 
فیلم خانوادگی برای تنوع، يك اثر به اصطاح فرهنگی برای 
حفظ ظاهر هنری، شايد يك انیمیشن برای سبد كودك. 
اما پشت اين تنوع ظاهری، سؤال اصلی باقی می ماند: چه 
فیلمی حذف شد تا اين تركیب شکل بگیرد؟ كدام اثر 
مستقل پشت در ماند چون پخش كننده اش قدرت چانه زنی 
نداشت؟ كدام فیلم قربانی شد چون سالن دار ترجیح داد 

شريك تجاری اش را در اولويت بگذارد؟
نوروز، اگر قرار است ويترين كیفیت باشد، بايد حاصل 
رقابت شفاف باشد. اما وقتی معیارها شفاف نیست، وقتی 
صورت جلسه ها علنی نمی شود، وقتی معلوم نیست دقیقاً 
بر چه اساسی فیلم الف انتخاب و فیلم ب حذف شده، 
بی اعتمادی شکل می گیرد. سینمای ايران همین حاا هم 
با بحران اعتماد مخاطب دست وپنجه نرم می كند؛ اضافه 

شدن بی اعتمادی صنفی، اوضاع را پیچیده تر می كند.
از سوی ديگر، تمركز اكران در نوروز به معنای فشرده سازی 
فروش است. يعنی بخش عمده سرمايه ها در چند هفته اول 
سال گردش می كند و باقی سال در ركود نسبی می گذرد. 
اين خود نشانه يك ساختار بیمار است. در سینمای سالم، 
پخش بايد متوازن باشد؛ هر فصل مخاطب خود را داشته 
باشد. اما وقتی همه امیدها به نوروز گره می خورد، طبیعی 
است كه رقابت برای تصاحب اين فصل، به هر شکل ممکن 

تشديد شود.
برخی می گويند اين فقط منطق بازار است. فیلمی كه 
شانس فروش دارد، بايد در بهترين زمان بیايد. اما مشکل 
اينجاست كه بازار سینمای ايران، بازار آزاد كاسیك نیست. 
نه تعداد سالن ها كافی است، نه توزيع جغرافیايی عادانه 
است، نه پخش كاماً مستقل عمل می كند. در چنین 
بازاری، قدرت ساختاری نقش تعیین كننده دارد. بنابراين 

نمی توان همه چیز را به »سلیقه مخاطب« حواله داد.
اكران مهندسی شده فقط به معنای انتخاب فیلم ها نیست؛ 
به معنای چینش سانس ها هم هست. فیلمی كه سالن 
اصلی پرديس را با سانس های عصر و شب در اختیار دارد، 
از پیش برنده است. فیلمی كه صبح يا آخر شب نمايش 
داده می شود، حتی اگر باكیفیت باشد، شانس برابر ندارد. 
اين تفاوت ها روی كاغذ ديده نمی شود، اما در گیشه فرياد 

می زند. 
حاا اين سؤال جدی تر می شود: آيا نوروز واقعاً محل رقابت 
آثار برتر است يا میدان تقسیم منافع تثبیت شده؟ اگر پاسخ 
دومی باشد، آن وقت بايد بپرسیم تکلیف سینمای مستقل 
چیست؟ تکلیف فیلم سازی كه نه وابسته به قطب پخش 
است و نه شريك سالن دار؟ آيا او بايد هر سال پشت در 

بماند و امیدوار باشد نوبتش در فصلی كم رونق برسد؟
مسئله فقط عدالت نیست؛ مسئله آينده است. وقتی فیلم ساز 
بداند برای رسیدن به زمان طايی بايد به حلقه های قدرت 
نزديك شود، انگیزه تولید مستقل كاهش می يابد. سینما 
به جای رقابت خاقیت، تبديل به رقابت ابی می شود. اين 
خطرناك ترين اتفاق ممکن برای يك صنعت فرهنگی است. 

چون در بلندمدت، كیفیت قربانی مصلحت می شود.

از منظر مخاطب نیز اين مهندسی پنهان بی هزينه نیست. 
مخاطب وقتی تركیب نوروزی را می بیند، تصور می كند اين ها 
بهترين های ممکن اند. اما اگر انتخاب ها نه بر پايه كیفیت كه 
بر اساس وزن اقتصادی گروه ها باشد، آن وقت ويترين فريبنده 
می شود. مخاطب چندبار كه ناامید شود، عقب می كشد. 

عقب كشیدن مخاطب يعنی ضربه به كل صنعت.
سینمای ايران امروز بیش از هر زمان ديگری نیازمند 
شفافیت است. اگر معیار انتخاب فیلم های نوروزی فروش 
پیش بینی شده است، صريح گفته شود. اگر تنوع ژانر ماك 
است، دقیق توضیح داده شود. اگر امتیاز پخش كننده ها 
نقش دارد، ساختار آن روشن شود. ابهام، بستر شايعه 

می سازد. شايعه، اعتماد را می خورد.
نوروز می تواند جشن سینما باشد؛ می تواند آغاز امید باشد؛ 
می تواند لحظه ای باشد كه مخاطب دوباره با سالن آشتی 
كند. اما اگر تبديل به سهمیه ساانه گروه های محدود شود، 
كاركردش معکوس می شود. آن وقت به جای آن كه موتور 

سال را روشن كند، چرخه بی اعتمادی را تقويت می كند.
سینما هنر تصوير است، اما پشت پرده اش همیشه تصوير 
شفافی ندارد. امروز وقت آن است كه درباره همین 
پشت پرده حرف زده شود. نه برای تخريب، نه برای جنجال 
زرد؛ برای اصاح. اكران مهندسی شده اگر واقعیت داشته 
باشد، بايد اصاح شود. اگر هم سوءتفاهم است، بايد با 

شفافیت برطرف شود. سکوت، بدترين انتخاب است.
نوروز سهم همه سینماست، نه سهم حلقه های محدود. اگر 
قرار است سال با امید شروع شود، اين امید بايد از عدالت 
در نمايش آغاز شود. وگرنه هر بهار، فقط تقويم عوض 

می شود؛ ساختار همان می ماند.
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نوروز سهم چه کسانی است؟ 

 پشت پرده اکران مهندسی شده در طایی ترین فصل سینمای ایران

تولیدات پرستاره مانند »هزار و يك شب« نشان می دهد كمیت و تکرار در نمايش خانگی جای خاقیت 
و قصه را گرفته است.

به گزارش تسنیم، شبکه نمايش خانگی امروز با بحران كیفیت مواجه است. از يك سو، حجم تولیدات 
باا رفته و هر پلتفرمی تاش می كند پروژه های متعدد داشته باشد؛ از سوی ديگر، مخاطب با دست 
باز و انتخاب های فراوان ديگر به هر كاری توجه نمی كند. نتیجه آن است كه سريال هايی با بودجه زياد 

و بازيگران مشهور، گاه به شدت از استانداردهای داستان سرايی و شخصیت پردازی فاصله گرفته اند.
نمونه بارز اين مسئله را می توان در سريال »هزار و يك شب« ديد. با وجود حضور بازيگران شناخته شده و 
تبلیغات گسترده، سريال نتوانست قصه ای منسجم و قوی ارائه دهد. روايت پراكنده، شخصیت های سطحی 
و فقدان منطق علی و معلولی باعث شد مخاطب از تجربه داستانی محروم بماند. در عوض، صحنه هايی كه 
بیشتر برای جذب توجه يا وايرال شدن طراحی شده اند، جلوه می كنند. همین روند در »وحشی« هم ديده 
شد؛ هرچند ساختار داستانی و روايت اين سريال در مقايسه با »هزار و يك شب« نسبتاً منسجم بود، اما 
پايان آن و برخی تصمیمات كارگردانی نشان داد كه حتی آثار پرطرفدار نمی توانند به سادگی كیفیت را 
جايگزين هیاهو كنند. اين مشکل تنها محدود به يك يا دو سريال نیست. نگاه كلی به شبکه نمايش خانگی 

نشان می دهد كه تمركز تولیدكنندگان بیشتر بر تولید كمیت و ايجاد جو هیجانی و جنجالی است تا خلق 
آثار هنری با شخصیت های باورپذير و روايت محکم. صحنه های خشونت آمیز، مصرف سیگار و مواد مخدر، 
يا شعارهای اجتماعی و جنسی اغراق شده، نه به عنوان ابزار روايت بلکه صرفاً برای ايجاد وايرال و ترند در 
شبکه های اجتماعی استفاده می شوند. نتیجه اين است كه مخاطب عام كه دنبال قصه و شخصیت است، 

كنار گذاشته می شود و تنها گروه محدود عاقه مند به جنجال و حاشیه فعال می مانند.
سريال هايی مانند »محکوم« و »شغال« هم نمونه های ديگر اين روند هستند. هرچند اين آثار تاش 
كردند وارد فضای جنايی و هیجانی شوند، اما ضعف فیلمنامه و شخصیت پردازی باعث شد نتوانند 
مخاطب را پای داستان نگه دارند. در واقع، وقتی تمركز بر »حساسیت زدايی و واكنش سريع مخاطب« 

است، عمق روايت، توسعه شخصیت ها و منطق داستانی قربانی می شود.
اين روند با مدل اقتصادی پلتفرم های ديجیتال نیز همسو شده است. الگوريتم ها و مدل های درآمدی، 
توجه به هوادار متعصب و جامعه وايرال را بر مخاطب واقعی ترجیح می دهند. در اين پارادايم، خلق 
شخصیت های پیچیده يا داستان های آرام كه مخاطب را به تفکر وا می دارد، از نظر اقتصادی جذابیت 
كمتری دارد. بالعکس، تولید صحنه های كوتاه جنجالی، ديالوگ های تحريك آمیز و موقعیت های 
حاشیه ای، سرمايه گذاری سودآور است. اين همان الگويی است كه در سريال های غربی و نمونه های 
بین المللی وايرال ماركتینگ ديده می شود، اما در ايران اغلب با نسخه بومی سازی و كاهش كیفیت روايت 
همراه است. يکی از پیامدهای اين تغییر پارادايم، سقوط عمق شخصیت پردازی است. شخصیت ها ديگر 
قوس تکاملی و انگیزه های انسانی ندارند؛ در سريال های اخیر ايرانی، زن ها يا جوانان معترض، اغلب 
كاريکاتورهايی از عصیان يا اعتراض هستند و نه شخصیت هايی باورپذير. مفاهیم اجتماعی، فمینیستی 
يا طبقه ای نیز به جای اينکه در بستر داستان تنیده شوند، ابزاری برای جلب توجه مخاطب شده اند. 
اين مساله باعث شده نقد سازنده و تجربه هنری واقعی به حاشیه برود و مخاطب عام، كه دنبال قصه 

جذاب و ارزش هنری است، فاصله بگیرد.

 حتی »هزار و یک شب« هم

به دادِ نمایش خانگی نرسید!

منتقد
علی‌كانتری

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳2۹٠۱٠٠۱٤۹5۹ مورخ ۱٠ 
/ ۱٤٠٤/۱٠ هيات اول دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی عيد 

محمدابوچناری    
شناسنامه   بشمار  غامعلی   فرزند 
8٦۱وکدملی52۱۹57757۳ درششدانگ یك باب ساختمان 
به مساحت ۱2٠ متر مربع قسمتی از پاک ۱٤۱فرعی از 
۳2اصلی واقع در شهرک بهشتی   بخش 2 شاهرود خریداری 

باواسطه از عباس خراسانی    محرز گردیده است.
برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳2۹٠۱٠٠۱٦٠۱۹ مورخ ٠2 
/ ۱٤٠٤/۱۱ هيات اول دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی سامان 

طازاده    
فرزند رضا بشمار شناسنامه  وکدملی٤٤٤٠۳72۹5۳ 
درششدانگ یك قطعه باغ به مساحت ۳7۱/٦5 متر مربع 
قسمتی از پاک ۳۱٤٤ اصلی واقع در بخش ۱شاهرود خریداری 

باواسطه از فاطمه شاکر اردکانی    محرز گردیده است.
برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳2۹٠۱٠٠۱5582 مورخ 25 
/ ۱٤٠٤/۱٠ هيات اول دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی نعمت 

اه محمدی    
فرزند حسين بشمار شناسنامه ۱۳ وکدملی٤5۹۱٦۹7۹75 
درششدانگ یك قطعه باغ به مساحت ۱887/۳ متر مربع 
قسمتی از پاک 2٦۱فرع از ۱٠ اصلی واقع دردیزج  بخش 
٠2شاهرود خریداری  از عبدالحميد عامری محرز گردیده است.
برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳2۹٠۱٠٠۱5582 مورخ 25 
/ ۱٤٠٤/۱٠ هيات اول دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی نعمت 

اه محمدی    
فرزند حسين بشمار شناسنامه ۱۳ وکدملی٤5۹۱٦۹7۹75 
درششدانگ یك قطعه باغ به مساحت ۱887/۳ متر مربع 
قسمتی از پاک 2٦۱فرعی از ۱٠ اصلی واقع دردیزج  بخش 
٠2شاهرود خریداری  از عبدالحميد عامری محرز گردیده است.
برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳2۹٠۱٠٠۱٦٠27 مورخ ٠2 / 
۱٤٠٤/۱۱ هيات اول دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی رضامحسنی راد    

فرزند علی اکبربشمار شناسنامه ۱۳ کدملی٤58٠۱٠۹٦5۱ 
درششدانگ یك باب گاراژ به مساحت ۱7٤/5٦ متر مربع 
قسمتی از پاک ٤اصلی  از واقع دراميریه  بخش ٠۳شاهرود 
خریداری باواسطه  از ورثه عباسعلی زارع محرز گردیده است.

لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 
روز آگهی ميشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاریخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسليم و پس از اخذ ،رسيد ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
نوبت اول  ٠۹/۱2/۱٤٠٤

نوبت دوم 2٤ / ۱2/۱٤٠٤
ریيس ثبت اسناد و اماک شهرستان شاهرود
حميد رضا حسين پور

آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹٠/٠۹/2٠ اماک متقاضيانی که 
در هيات موضوع ماده یك قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد 
رسيدگی و تصرفات مالکانه و با معارض آنان محرز و رای ازم صادر گردیده 

جهت اطاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد ./
اماک متقاضی واقع در قریه حمزه ده سفلی پاک 8 اصلی بخش ۳  

قشاقی کاسه ۱٤٠۳/27۱7
رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱٠٠٠7٠٤۹7٦٦ پاک ٦۱٤ فرعی آقای حسينعلی 
عدميان فرزند احمد نسبت به ششدانگ یك قطعه زمين )کاربری باغی ( به 
مساحت 2٠٠ متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای مجيد قمی 
اندرور . ضمنا اداره ارشاد توجه نماید چنانچه به علت قطع بودن اینترنت آگهی 
مذکور در تاریخ فوق ارسال و چاپ نگردید اداره محترم ارشاد ميتواند در 
تاریخ های بعدی) ۱٤٠٤/۱2/٠2 اولين چاپ و۱٤٠٤/۱2/۱٦ دومين چاپ( 
و همينطور تاریخ بعدی  / /۱٤٠٤ اولين چاپ و / /۱٤٠٤/ دومين چاپ( را 
انجام دهد . لذا به موجب ماده ۳ قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئين نامه مربوطه این آگهی در دو 
نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی / کثير اانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها عاوه بر انتشار آگهی رای هيات الصاق تا در صورتيکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولين آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملك تسليم و رسيد اخذ نمایند معترض باید ظرف یك 
ماه از تاریخ تسليم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکيت 
مينماید و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نيست. تاریخ 
انتشار نوبت اول ۱٤٠٤/۱۱/25 تاریخ انتشار نوبت دوم: ٠۹/۱2/۱٤٠٤ ./ 

شناسه آگهی 2۱2۳2۹8
علی اکبر مقدسی فر-ریيس اداره ثبت اسناد و اماک نوشهر

آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹٠/٠۹/2٠ اماک متقاضيانی که در هيات موضوع 
ماده یك قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسيدگی و تصرفات 
مالکانه و با معارض آنان محرز و رای ازم صادر گردیده جهت اطاع عموم به 

شرح ذیل آگهی می گردد ./
اماک متقاضی واقع در قریه منوچهر کا پاک 2۹ اصلی بخش 5 قشاقی 

کاسه ۱٤٠۱/۳٦٦٤
رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱٠٠٠7٠5٤۳٠٤ پاک 7۱۳ فرعی آقای افشين 
عظيمی فرزند حيدر نسبت به ششدانگ یك قطعه زمين با بنای احداثی )کاربری 
باغات( به مساحت ۳57.۱٤ متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

آرش و امير عظيمی .
ضمنا اداره ارشاد توجه نماید چنانچه به علت قطع بودن اینترنت آگهی 
مذکور در تاریخ فوق ارسال و چاپ نگردید اداره محترم ارشاد ميتواند در 
تاریخ های بعدی) ۱٤٠٤/۱2/٠2 اولين چاپ و ۱٤٠٤/۱2/۱٦ دومين چاپ( 
و همين طور تاریخ بعدی / /۱٤٠٤( اولين چاپ  و /  /۱٤٠٤/  دومين چاپ( 
را انجام دهد . لذا به موجب ماده ۳ قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئين نامه مربوطه این آگهی در دو 
نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی / کثير اانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها عاوه بر انتشار آگهی رای هيات الصاق تا در صورتيکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولين آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملك تسليم و رسيد اخذ نمایند. معترض باید ظرف یك 
ماه از تاریخ تسليم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکيت 
می نماید و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نيست. تاریخ 
انتشار نوبت اول: ۱٤٠٤/۱۱/25 تاریخ انتشار نوبت دوم: ٠۹/۱2/۱٤٠٤ ./ 

شناسه آگهی 2۱22٠٠7
علی اکبر مقدسی فر- رئيس اداره ثبت اسناد و اماک نوشهر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابرآراء صادره هيات موضوع ماده سه قانون و ماده سيزده آئين نامه قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی فاقدسندرسمی مستقر در واحد ثبتی مينودشت تصرفات 
مالکانه و بامعارض متقاضيان محرز گردیده است،لذا مشخصات متقاضيان واماک 
مورد تقاضا به شرح ذیل به منظور اطاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱5 روزآگهی می 
شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکيت متقاضيان اعتراضی داشته 
باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دوماه  اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسنادواماک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت یکماه از تاریخ تسليم 

اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
۱- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠5۳2٠ مورخ ۱۳/ ۱۱/ ۱٤٠٤ بنام خانم 
فاطمه کسرائی با کد ملی  ٤8٦۹٠۳۳۳٠5  در ششدانگ یك قطعه زمين مزروعی به 
مساحت ۹٠/ 7٦٠٠5 مترمربع مجزی شده قسمتی از پاک شماره 8٦۹ فرعی از ۳5- 
اصلی واقع در مينودشت ) خریداری  خود مالك نسبت به سهم مشاعی از کل پاک به 
متقاضی ( حقوق ارتفاقی با حق عبور از قطعه اول که در تصرف خود متقاضی می باشد .

2- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠۳٠٦٠ مورخ 2٤/ ٠7/ ۱٤٠٤ بنام آقای 
رضا قره چماقلو با کد ملی  ٤88۹٦۳777۱  در ششدانگ یك قطعه زمين مزروعی 
به مساحت 82۹5  مترمربع پاک شماره یك فرعی از ٤8- اصلی واقع در مينودشت 
) خریداری خود مالك نسبت به سهم مشاعی از کل پاک به متقاضی ( حقوق ارتفاقی و 

صاحبان آن با حق عبور از مجاورین و بالعکس.
۳- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠5۳۳7 مورخ ۱٤/ ۱۱/ ۱٤٠٤ بنام آقای 
روح اله ته کر با کد ملی  ٤88٠۳2٦٠7٠  در ششدانگ یك قطعه زمين مزروعی به 
مساحت 22/ 7٤75  مترمربع مجزی شده قسمتی از پاک شماره 2٤8 فرعی از ٤8- 
اصلی واقع در مينودشت ) خریداری باواسطه از مالك رسمی عباس تکر به متقاضی ( 

حقوق ارتفاقی ندارد.
٤- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠55٤٠ مورخ 25/ ۱۱/ ۱٤٠٤ بنام آقای 
رمضان شکوری نسب  با کد ملی  ٤8887۱٤7٤٦  در ششدانگ یك قطعه زمين مزروعی 
به مساحت ٦8/ 5۹5۹ مترمربع مجزی شده قسمتی از پاک شماره 2٠- اصلی واقع در 
مينودشت )خریداری مع الواسطه از مالك رسمی قابوس شهمرادی فرزند علی اکبر پاک 

2٠-اصلی به متقاضی ( حقوق ارتفاقی ندارد.
5- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠55۳۹ مورخ 25/ ۱۱/ ۱٤٠٤ بنام خانم 
صدیقه خوری با کد ملی ٤88۹٦۳۱٤٠2  در ششدانگ یك قطعه زمين مزروعی به 
مساحت ۳2/ 8۳۳۳ مترمربع مجزی شده قسمتی از پاک شماره 2٠ - اصلی و ۱85/ 
2٠- اصلی واقع در مينودشت ) خریداری باواسطه از مالك رسمی عباس خوری فرزند 
علی پاک 2٠- اصلی برابر پاسخ استعام شماره  ۱٤٠٤٠٦۱8۱۱75  مورخه 25/ ٠٦/ 
۱٤٠٤ رفع تداخات اداره منابع طبيعی و آبخيزداری به متقاضی( حقوق ارتفاقی ملك با 

حق عبور از مجاورین و بالعکس طبق عرف معمول محل.
٦- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠5578 مورخ 2۹/ ۱۱/ ۱٤٠٤ بنام خانم 
زینب قاسمی با کد ملی ٤88۹٤٠7۹7۹  در ششدانگ یك قطعه زمين با بنای احداثی 
به مساحت 8٠/ 2٤٤ مترمربع پاک شماره ۳۱2 فرعی از ٤8- اصلی بخش ۹ واقع در 
مينودشت ) خریداری مع الواسطه از مالك رسمی عبداله قزلسفلو  فرزند حسين  به 

متقاضی( حقوق ارتفاقی ندارد.
7- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠5٦۳5 مورخ ٠2/ ۱2/ ۱٤٠٤ بنام خانم 
فاطمه قره سوفلو  با کد ملی  ٤888٦٤77۱2  در ششدانگ یك قطعه زمين مزروعی به 
مساحت ۳٠/ 2٦7٤۳ مترمربع مجزی شده قسمتی از پاک شماره 2۱٦ فرعی از 58- 
اصلی واقع در مينودشت ) خریداری مع الواسطه از مالك رسمی محمد علی چناشکی  به 

متقاضی( حقوق ارتفاقی ندارد.
8- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠٤8۹۹ مورخ 22/ ۱٠/ ۱٤٠٤ بنام  آقای 
حسين قزل سفلو با کد ملی  ٤88۹58٠7۱۹  در ششدانگ یك قطعه زمين مزروعی 
به مساحت ٤2/ ۱٠25۱  مترمربع مجزی شده قسمتی از پاک شماره 2٤- اصلی واقع 
در مينودشت )خریداری باواسطه از مالك رسمی محمود قزلسفلو به متقاضی در ضمن 
مالك فوق برابر سند رهنی شماره ۱٦8٦٠  مورخه 2٤/ ٠٤/ ۱۳5۱ در رهن اصاحات 

اراضی می باشد ( حقوق ارتفاقی ندارد.
۹- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠5۱۹۹ مورخ ٠7/ ۱۱/ ۱٤٠٤ بنام  آقای 
رضا برخوردار  با کد ملی ٤8٦۹۱٠۳5۳2  در ششدانگ یك قطعه زمين مزروعی به 
مساحت ۳5/ ۳٠25 مترمربع مجزی شده قسمتی از پاک شماره 5۹- اصلی واقع در 
مينودشت )خریداری مع الواسطه از مالك رسمی گل بی بی بختياری فرزند علی اکبر به 

متقاضی( حقوق ارتفاقی ندارد.
۱٠- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠5۳۳٤ مورخ ۱٤/ ۱۱/ ۱٤٠٤ بنام خانم 
شوکت تيموری صفی آباد  با کد ملی  ٤8887۹٠٠٠٠  در سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یك قطعه زمين مزروعی به مساحت ۱8/ ٦52٠ مترمربع مجزی شده قسمتی از پاک 
شماره 2۳ و 2٤ فرعی از ۱۱۱- اصلی )خریداری مع الواسطه از مالك رسمی علی محمد 
تيموری به متقاضی در ضمن ملك فوق ) 2۳/ ۱۱۱-اصلی ( برابر سند رسمی شماره 
٤75۹8 مورخه 22/ ٠8/ ۱۳٤2 در رهن اصاحات اراضی و سند شماره ٤75۹8 
مورخه 22/ ٠8/ ۱۳٤2 از پاک ) 2٤/ ۱۱۱- اصلی ( دفتر ٤ گنبد نيز در رهن 

اصاحات اراضی می باشد ( حقوق ارتفاقی ندارد.
۱۱-  رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠٤8۹8 مورخ 22/ ۱٠/ ۱٤٠٤ بنام  آقای 
حسين قزل سفلو با کد ملی  ٤88۹58٠7۱۹  در ششدانگ یك قطعه زمين مزروعی به 
مساحت ٠۹/ ٤۹57 مترمربع مجزی شده قسمتی از پاک شماره 2٤- اصلی واقع در 
مينودشت ) خریداری باواسطه از مالك رسمی محمود قزلسفلو  به متقاضی در ضمن 
ملك فوق برابر سند رهنی شماره ۱٦8٦٠ مورخه 2٤/ ٠٤/ ۱۳5۱ در رهن اصاحات 

اراضی می باشد ( حقوق ارتفاقی ندارد.
۱2- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠٤۹85 مورخ ۳٠/ ۱٠/ ۱٤٠٤ بنام خانم 
سهيا قزلسفلی با کد ملی ٠٤۹۱7۱57۹۱  در ششدانگ یك قطعه زمين با بنای احداثی 
به مساحت 52/ 275 مترمربع پاک مجزی شده قسمتی از پاک شماره ۱٦٤ فرعی از 
2٦- اصلی واقع در مينودشت ) خریداری باواسطه از مالك رسمی احمد پسرکلو به 

مساحت 58/ ۱2 مترمربع به متقاضی( حقوق ارتفاقی ندارد.
۱۳- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠52٠٠ مورخ ٠7/ ۱۱/ ۱٤٠٤ بنام آقای 
رضا برخوردار با کد ملی  ٤8٦۹۱٠۳5۳2  در ششدانگ یك قطعه زمين مزروعی به 
مساحت ٦٦/ 822٤  مترمربع مجزی شده قسمتی از پاک شماره 5۹- اصلی واقع در 
مينودشت ) خریداری مع الواسطه از مالك رسمی گل بی بی بختياری فرزند علی اکبر به 

متقاضی ( حقوق ارتفاقی ندارد.
۱٤- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠2۱8٤ مورخ ۱۳/ ٠٦/ ۱٤٠٤ بنام خانم 
فاطمه مومنی با کد ملی ٠۹٠۱5۹۳877  در ششدانگ یك قطعه زمين مزروعی به 

مساحت ٤٤٤٠ مترمربع به پاک شماره  2٠- اصلی بخش ۹  ) خریداری مع الواسطه از 
مالك رسمی اسمعيل کاموئی به متقاضی ( حقوق ارتفاقی ندارد.

۱5- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٦٠٠5۳۳5 مورخ ۱٤/ ۱۱/ ۱٤٠٤ بنام خانم 
حليمه تيموری صفی آباد  با کد ملی ٤88۹722٤۱٦  در سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یك قطعه زمين مزروعی به مساحت ۱8/ ٦52٠ مترمربع مجزی شده قسمتی از پاک 
شماره 2۳ و 2٤ فرعی از ۱۱۱- اصلی واقع در مينودشت ) خریداری مع الواسطه از 
مالك رسمی علی محمد تيموری به متقاضی در ضمن ملك فوق ) 2۳/ ۱۱۱-اصلی ( برابر 
سند رسمی شماره ٤75۹8 مورخه 22/ ٠8/ ۱۳٤2 در رهن اصاحات اراضی و سند 
شماره ٤75۹8 مورخه 22/ ٠8/ ۱۳٤2  از پاک ) 2٤/ ۱۱۱-اصلی ( دفتر ٤ گنبد نيز 

در رهن اصاحات اراضی می باشد ( حقوق ارتفاقی ندارد.
تاریخ انتشار نوبت اول:  ٠۹/ ۱2/ ۱٤٠٤   تاریخ انتشار نوبت دوم:  2۳/ ۱2/ 

۱٤٠٤  م - الف: ۱۳۳٤٦
مصطفی  رحيم آبادی -  ریيس ثبت اسناد و اماک مينودشت

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان تهران 
اداره ثبت اسناد و اماک حوزه ثبت ملك قيام دشت 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳٠۱7٠۱٠٠۱۹٦٤ مورخه ۱٤٠٤/٠٤/۱٦ هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك قيام دشت تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای 
اسماعيل بازقندی فرزند برات بشماره شناسنامه ٦٤٠  صادره از سبزوار در ششدانگ 
یك قطعه زمين مزروعی به مساحت 25٠ مترمربع پاک ۱٤٤ اصلی واقع در بخش ۱2 
تهران ، جاده خاوران ، لپه زنك ، خيابان درختی ، شرق چاه آب ، پشت سوله ، قواره دوم، 
حوزه ثبت ملك قيامدشت ، خریداری طبق مبایعه نامه عادی از احمد سيری فرزند حين 
و آنهم مع الواسطه خریداری از آقا محمد مهدی هداوند از ورثه علی نقی مهدی هداوند 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱2/۹/۱٤٠٤

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱2/2٤/۱٤٠٤
م الف 2٠٤۱

فرید آسمند
رئيس ثبت اسناد و اماک

اداره ثبت اسناد و اماک حوزه ثبت ملك کهریزک
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳٠۱٠5۳٠٠٦٦٦۹ مورخ ۱٤٠٤/۱۱/۱۹ هيات 
اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك کهریزک تصرفات مالکانه بامعارض 
متقاضی خانم مریم جعفری فرزند مصيب بشماره شناسنامه 85٦ صادره از ميانه در 
ششدانگ یك قطعه زمين با بنای احداثی به مساحت 5٠/72 مترمربع در قسمتی از 
پاک ٦۱2 فرعی از ۹۳ اصلی واقع در تهران بخش حوزه ثبت ملك کهریزک در ازای 
خریداری عادی از مالکين رسمی آقایان محمد ایوبی و حسين خانجانی )مع الواسطه( 
محرز گردیده است . لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز 
آگهی ميشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی  اعتراضی 
داشته باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱2/۹/۱٤٠٤

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱2/2٤/۱٤٠٤
م الف /2٠۳2

سيد محسن سادات حسينی
رئيس ثبت اسناد و اماک

آگهی مفقودی
* برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری پژو ٤٠5 مدل ۱۳8٤ به شماره 
پاک ایران ۱٦ - 87٦ س ۳2 شماره موتور: ۱2٤8٤٠۳۱57٦ به شماره شاسی 

۱٦2٠5۳2۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
**************************************************************

* برگ سبز و سند کمپانی و کارت خودرو سواری ميتسوبيشی مدل ۱۹۹۱ به 
شماره پاک ایران ۱٦ - ۳82 س ٤2 شماره موتور: ٠٤٠٠٠ به شماره شاسی ٠٠۱٤۳٠ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
**************************************************************

* برگ سبز خودرو سواری پراید  مدل ۱۳87 به شماره پاک ایران ۱٦ - ۳۳5 و 
52 شماره موتور: 22788٤۳ به شماره شاسی S1412286687643 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد
**************************************************************
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آمادگی 93 نیروگاه در شرایط اضطراری

وزير نیرو با اعام آمادگی 93 واحد نیروگاهی 
برای شرايط اضطراری تأكید كرد از ابتدای آبان 
تاكنون هیچ خاموشی برنامه ريزی شده ای اعمال 
نشده است. به گفته وی، در صورت تأمین سوخت، 
اين واحدها می توانند سريعاً وارد مدار شوند و با 
تداوم مديريت فعلی، كشور تا پايان خرداد با چالش 

جدی برق مواجه نخواهد شد.
عباس علی آبادی وزير نیرو، با بیان اينکه از ابتدای 
آبان امسال تاكنون، وضعیت شبکه برق بسیار 
مطلوب بوده و هیچ گونه خاموشی برنامه ريزی شده 
در هیچ يك از بخش های مصرف اعمال نشده است، 
گفت: اين در حالی است كه در همین بازه زمانی 
در سال گذشته با كسری تولید و محدوديت هايی 
مواجه بوديم.وی با اشاره به شرايط مناسب مخازن 
سوخت افزود: اكنون بیش از 90 واحد نیروگاهی 
در حالت آماده به كار هستند و در صورت تأمین 
سوخت، می توانند در شرايط اضطراری وارد مدار 
شده و جايگزين واحد های فعال شوند. به طور 
مشخص، 93 واحد نیروگاهی آمادگی كامل برای 
جايگزينی دارند و اين مجموعه اقدامات نشان دهنده 
بهبود قابل توجه در مديريت تولید، تأمین سوخت 

و پايداری شبکه برق كشور است.

مهلت 5 روزه گمرک
 برای ترخیص کاا های اساسی

گمرك دستگاه ها را مکلف كرد حداكثر ظرف 5 
روز پس از اظهار كاا، مجوز ترخیص كاا های 

اساسی را بررسی و صادر كنند.
به گزارش تسنیم، محمدعلی بهپوری مديركل 
دفتر واردات گمرك جمهوری اسامی ايران 
بخشنامه صدور مجوز ترخیص كااهای اساسی 
در مدت 5 روز را به گمركات اجرايی اباغ كرد.
بر اساس اين بخشنامه كه سازمان توسعه تجارت 
ايران مطابق تصويب نامه 19 بهمن 1404 هیئت 
وزيران و با عنوان آيین نامه تضمین امنیت غذايی 
و بهبود معیشت مردم به گمرك ايران اباغ كرده، 
دستگاه های مجوز دهنده واردات كااهای اساسی 
از جمله سازمان ملی استاندارد ايران، سازمان غذا 
و دارو، سازمان دامپزشکی كشور، قرنطینه نباتی 
و دامی مکلفند حداكثر 5 روز پس از اظهار كاا 
به گمرك و فعال شدن سازمان مجوزدهنده، برای 
بررسی و صدور مجوز ترخیص اقدام كنند.در غیر 
اين صورت سازمان های مذكور بايد با اخذ تعهد 
 ازم، مجوز ترخیص كاا را در سامانه گمرك

صادر كنند.

گزارشاخبار

‌گزارش ها درباره نرخ تورم در بهمن ماه از  سارا‌علياری‌
سو نهادهای مربوطه در حالی منتشر می شود كه در كنار 
تفاوت های اعدادی، در نهايت يك اصل مشترك مشاهده 
می شود و آن اينکه وعده های دولت مبنی بر كم اثر بودن 
حذف ارج ترجیحی و مبادله ای تاار اول بر تورم و گرانی 
محقق نشده است كه شايد ريشه اصلی آن را در اشتباهات 

محاسباتی و نیز كم نظارتی ها بتوان دانست.
به رغم هشدارهای بسیار دولت در حالی حذف ارز 28500 
و نیز ارز مبادله ای تاار اول را حذف و مبنا را بر ارز تاار 
دوم مبادله ای كه در كانال 130 تا 140 هزار تومان بوده 
قرار داده و در ازای آن نیز از كاابرگ يك میلیون تومانی 
برای هر نفر خبر داد، كه چنانکه پیش بینی می شد اين 
اقدام زمینه ساز تورمی شد كه همچنان تبعات آن ادامه 
دارد. به رغم مباحث مطرح شده نه تنها كااهای اساسی 
بلکه ساير اقام نیز با افزايش قیمت همراه بوده چنانکه 
گويی دو مینوی گرانی بدون توقف ادامه دارد. اكنون پس 
از چندی آمارها حکايت از آن دارد  كه از يك سو تورم 
همچنان در حال افزايش است و از سوی ديگر نظارت ها 
نیز چنان كه بايد موثر نبوده است. نکته مهم آن است 
كه اين وضعیت در حالی حاكم است كه اين روزها برخی 
به دنبال حذف يارانه نان با عنوان رساندن آن به مصرف 
كننده نهايی است كه اين امر خود تورمی سنگین را بر اين 

وضعیت خواهد افزود. 
اخیرا مركز آمار ايران و بانك مركزی، گزارش های مربوط 
به نرخ تورم در بهمن ماه سال 1404 را منتشر كردند كه 
حاكی از شتاب قابل توجه رشد سطح عمومی قیمت ها 
نسبت به ماه های گذشته است. اين گزارش ها در حالی 
منتشر می شود كه تفاوت در جامعه آماری )شهری و 

روستايی( منجر به ارائه ارقام متفاوتی از سوی اين دو مرجع 
شده است.بر اساس گزارش مركز آمار، تورم ماهانه )نسبت 
به دی ماه( در بهمن ماه 1404 به 9.4 درصد رسیده است 
كه در مقايسه با نرخ 7.9 درصدی ماه گذشته، افزايشی 
1.5 درصدی را نشان می دهد. تورم نقطه به نقطه )نسبت 
به بهمن ماه سال قبل( نیز با ثبت رقم 68.1 درصد، بیانگر 
افزايش سرسام آور هزينه ها نسبت به مدت مشابه سال 
قبل است. همچنین نرخ تورم متوسط ساانه )منتهی به 

بهمن ماه( به 47.5 درصد بالغ شده است.
چنانکه تسنیم گزارش كرده است بر اساس اين آمارها، 
تورم نقطه به نقطه در مناطق روستايی از مرز 80 درصد 
عبور كرده است.گروه خوراكی ها با تورم نقطه به نقطه 
105.5 درصدی مواجه شده اند كه نشان دهنده عبور اين 
شاخص از مرز 100 درصد است.زيرگروه نان و غات با 
ثبت تورم نقطه به نقطه 142 درصدی، يکی از اصلی ترين 

عوامل فشار بر سفره خانوارها بوده است.
بهای خريد وسايل نقلیه )اتومبیل( در يك ماه اخیر )بهمن 
ماه( رشد 14.8 درصدی را تجربه كرده است.در بررسی 
استانی، بااترين نرخ تورم نقطه به نقطه مربوط به استان 
های ايام، كردستان، كرمانشاه و لرستان بوده است كه 

رقم باای 80 درصد را ثبت كرده اند.
در اين میان اما به نظر می رسد بانك مركزی تحت 
نظارت همتی آمارهايی را داده است كه چندان تناسبی 
با آمارهای مركز آمار ندارد چنانکه گزارش بانك مركزی 
كه عمدتاً مبتنی بر داده های جمع آوری شده از مناطق 
شهری است، نرخ تورم ماهانه بهمن ماه را 8.4 درصد اعام 
كرده كه در مقايسه با تورم 5.7 درصدی دی ماه، افزايش 
چشمگیری داشته است. تورم نقطه به نقطه در اين گزارش 

62.2 درصد ذكر شده كه نسبت به رقم 54.9 درصد دی 
ماه، افزايش يافته است. نرخ تورم متوسط ساانه نیز از 
منظر اين نهاد 46.2 درصد برآورد شده است.آثار حذف ارز 
ترجیحی كااهای اساسی در بهمن ماه، فراتر از دی ماه 
)ماه اجرای سیاست( خود را نشان داده است. تورم ماهانه 
گروه خوراكی ها و آشامیدنی ها در بهمن ماه به 14.7 
درصد رسید كه در مقايسه با 11 درصد دی ماه، حاكی از 
افزايش بیش از 27 درصدی قیمت ها در اين گروه طی 
دو ماه است.تغییر سیاست ارزی و تجمیع تقاضاها در تاار 
دوم مركز مبادله نیز در رشد قیمت ها مؤثر بوده است. به 
عنوان نمونه، گروه اثاث و لوازم خانه در بهمن ماه با رشد 
13.5 درصدی، بیشترين افزايش ماهانه خود را در يك 

سال اخیر تجربه كرده است.
اين وضعیت تورمی در حوزه مسکن نیز خود را نشان داده 
است كه رقمی میلیونی را در بر می گیرد كه عما هزينه ها 
را سرسام آور كرده و افزايش حقوق كارگران  نیز نمی 
تواند كمك چندانی به رفع اين مشکل نمايد. تورم نقطه 
به نقطه شاخص اجاره مسکن در بهمن به 32.3 درصد و 
تورم ساانه اين بخش به 34.7 درصد رسید. تازه ترين 
گزارش مركز آمار ايران درباره تغییرات شاخص قیمت 
مصرف كننده در بهمن ماه 1404 نشان می دهد، در بین 
12 گروه اصلی كااها و خدمات مصرفی خانوارها، تورم 
نقطه به نقطه مسکن و اجاره، از ساير گروه ها كمتر بوده 
است و مسکن ركورددار كمترين میزان رشد قیمت در اين 

ماه شده است.
براساس اين گزارش، تورم نقطه به نقطه شاخص اجاره 
مسکن كه نشان دهنده تغییرات شاخص اجاره بها در بهمن 
ماه امسال نسبت به مدت مشابه سال قبل)بهمن 1403( 

است، به سطح 32.3 درصدی رسیده است كه اين میزان 
كمترين مقدار رشد شاخص قیمت اجاره مسکن در بیش 
از سه سال اخیر است.به اين ترتیب، نه تنها بازار مسکن 
و اجاره بها كمترين میزان تورم نقطه به نقطه را در میان 
ساير گروه های كااها و خدمات مصرفی خانوارها به خود 
اختصاص داده اند بلکه در بازه زمانی مورد اشاره )بهمن 
1404(، كمترين سطح تورم نقطه به نقطه در اين بازار 
در مقايسه با بیش از سه سال گذشته، نیز به ثبت رسیده 
است.تورم نقطه به نقطه شاخص اجاره مسکن در بهمن ماه 
1404 در حالی به سطح 32.3 درصد كاهش يافته است 
كه اين میزان در بهمن ماه 1403 معادل 37.6 درصد، در 
بهمن ماه 1402 برابر با 41.4 درصد و در بهمن ماه 1401 

معادل 41.6 درصد بوده است.
براساس اعام مركز آمار ايران تورم ماهانه شاخص اجاره 
مسکن در بهمن ماه 1404، به سطح 2.2 درصد و تورم 
ساانه اين شاخص نیز به 34.7 درصد رسیده است. 
سطح 34.7 درصدی تورم ساانه شاخص اجاره مسکن 
نیز كمترين میزان تورم اين شاخص در 32 ماه اخیر)از 
خرداد ماه 1402( تاكنون است.گفتنی است، در حالی كه 
تورم نقطه به نقطه شاخص اجاره مسکن در نیمه اول 
سال گذشته، از 40 درصد فراتر رفته و در برخی ماه ها 
از 43 درصد نیز عبور كرد اما سريال كاهش تورم اجاره 
كه از نیمه دوم سال قبل آغاز شد، در تمام ماه ها ادامه 
پیدا كرد و در سال 1404 نیز ماه به ماه تداوم يافت. در 
چنین شرايطی به نظر می رسد كه رويکرد دولت به حذف 
ارز ترجیحی زمینه ساز چالشهای اقتصادی بسیاری شده 
است كه عدم توجه به آنها در سال اتی می تواند پیامدهای 

تورمی بسیاری به همراه داشته باشد.

نگاهی بر آمارهای تورمی که این روزها منتشر شده است 

وقتی وعده ها و نظارت ها از گرانی جا می ماند

عضو كمیسیون كشاورزی مجلس با تشريح جزئیات بودجه 1405 اعام كرد 
يارانه آرد و نان حذف نشده و در چارچوب حمايت های دولتی ادامه خواهد 
داشت. به گفته وی، نرخ خريد تضمینی گندم حدود 40 تا 45 هزار تومان 
پیش بینی شده و اعتبارات بخش كشاورزی و امنیت غذايی نسبت به سال 

گذشته افزايش يافته است.
عضو كمیسیون كشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زيست مجلس شورای 
اسامی تاكید كرد: در اعتبارات تمامی حوزه های مرتبط با كشاورزی بهبودهايی 
در سال آينده صورت گرفته است و تغییر در قیمت گندم يارانه ای كه به 
آرد اختصاص می يابد و در نهايت به مصرف كننده تعلق می گیرد، همچنان 
در چارچوب پرداخت يارانه ادامه دارد. چنانکه نور نیوز گزارش كرده است، 
جهانبخش قاوند، نماينده مردم انديمشك در مجلس شورای اسامی در پاسخ 
به اين پرسش كه وضعیت اعتبارات حوزه كشاورزی در سال آينده چگونه 

است؟ گفت: اعتبارات حوزه كشاورزی در ايحه بودجه 1405 نسبت به سال 
گذشته شرايط بهتری پیدا كرده است. در تمامی حوزه های مرتبط با كشاورزی 
بهبودهايی صورت گرفته و بخش قابل توجهی از اين وضعیت، ناشی از حمايت 
از طرح های مختلف كشاورزی به ويژه در حوزه آبخیزداری است كه برای آن 
رديف های اعتباری مناسبی در نظر گرفته شده و اعتبارات باايی تخصیص يافته 
است. ی در ادامه با تاكید بر اينکه »بخش عمده ای از منابع در اختیار بانك ها 
به تسهیات حوزه امنیت غذايی و كشاورزی اختصاص يافته است« اظهار كرد: 
همه بخش های حوزه كشاورزی در ايحه بودجه سال آينده ديده شده است. 
سهم مهمی نیز به موضوع تأمین امنیت غذايی و كشاورزی اختصاص يافته است. 

در همین راستا، پیگیری های ازم در كمیسیون تلفیق انجام شده و نتايج نهايی 
بايد از جداول مربوطه دريافت و بررسی شود.

اين عضو كمیسیون كشاورزی مجلس با اشاره به موضوع قیمت گذاری گندم در 
سال آينده تصريح كرد: مسئله نان برای ما مهم است. يارانه  آرد و نان حذف نشده 
است. با افزايش قیمت در بازار آزاد، تفاوتی میان نرخ ها ايجاد شده بود كه ضرورت 
جبران آن احساس می شد. در حال حاضر آرد با نرخ دولتی محاسبه می شود و قیمت 
جديد گندم حدود 40 تا 45 تومان در نظر گرفته شده است.وی در ادامه تاكید كرد: 
نگاه مجلس اين است كه موضوع از همه جهات مورد بررسی قرار گرفته و تغییر در 
قیمت گندم يارانه ای كه به آرد اختصاص می يابد و در نهايت به مصرف كننده تعلق 
می گیرد، همچنان در چارچوب پرداخت يارانه ادامه دارد. خريد تضمینی گندم 
تولیدی كشاورزان با نرخ پیشنهادی حدود 40 تا 45 تومان قیمت گذاری شده است. 

مشکلی در تامین آرد و نان در سال آينده پیش نخواهد آمد.

تکلیف یارانه نان در 1405 مشخص شد

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان تهران 
اداره ثبت اسناد و اماک حوزه ثبت ملك قيام دشت 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳٠۱7٠۱٠٠7۳5٦ مورخه ۱٤٠٤/۱۱/۳ هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك قيام دشت تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای صباح 
مدرسی فرزند عبداامير بشماره شناسنامه 2۱575  صادره از کربا در ششدانگ یك 
قطعه زمين مزروعی بدون درج اعيانی به مساحت ۱7٤٦/٦5 مترمربع پاک ۱٤٤ اصلی 
واقع در بخش ۱2 تهران ، جاده خاوران ، لپه زنك ، خيابان صنایع ، خریداری طبق مبایعه 
نامه عادی از رضا زارعلی و آنهم از محمد سيری از وراث حسين سيری که حسين پری از 
آقا محمد از وراث مشهدی علی نقی مهدی هداوند )هداوند سيری( ، مالك رسمی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱2/۹/۱٤٠٤

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱2/2٤/۱٤٠٤
م الف 2٠7٤

فرید آسمند
رئيس ثبت اسناد و اماک

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان تهران 
اداره ثبت اسناد و اماک حوزه ثبت ملك شهرری 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
اول  هيات   ۱٤٠٤/۱2/٦-  ۱٤٠٤٦٠۳٠۱٠2٤٠٠۹۹٠۱ شماره  رای  برابر 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك شهرری تصرفات مالکانه با معارض متقاضی 
آقای ولی نوری فرزند نور محمد  به شناسنامه شماره 2٤28۳  صادره از تهران در 
ششدانگ یك قطعه زمين با بنای احداثی به مساحت ۱2٠ مترمربع پاک ٤2٠ فرعی از 
۱٤ اصلی واقع در بخش ۱2 تهران خریداری از مالك رسمی طبق سند انتقال اجرائی 
57٦8٠ مورخ ۱٤٠٤/7/۳٠ دفترخانه ۳7 شهرری محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاریخ انتشار 
اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱2/۹/۱٤٠٤

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱2/2٤/۱٤٠٤
م الف 2٠8٠

سيد مهدی امعی 
رئيس ثبت اسناد و اماک شهرری

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان تهران 
اداره ثبت اسناد و اماک حوزه ثبت ملك قيام دشت 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳٠۱7٠۱٠٠7۳٤٦ مورخه ۱٤٠٤/۱۱/2 هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك قيام دشت تصرفات مالکانه با معارض متقاضی 
آقای سيد یوسف خاتمی مقدم فرزند سيد کمال بشماره شناسنامه 8۱2۱  صادره از در 
ششدانگ یك قطعه زمين مزروعی فاقد اعيانی به مساحت 28٠٠/٠2 مترمربع پاک 
۱٤٤ اصلی واقع در بخش ۱2 تهران ، اراضی لپه زنك ، روبروی عباس آباد عاقبند 
، کوچه صداقت ، انتهای کوچه سمت چپ، حوزه ثبت ملك قيامدشت ، خریداری طبق 
مبایعه نامه عادی از مجيد صفری و آنهم مع الواسطه از قاسم هداوند سيری ، مالك 
رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد 

شد. م الف 2٠82
تاریخ انتشار نوبت اول ۱2/۹/۱٤٠٤

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱2/2٤/۱٤٠٤
فرید آسمند 
رئيس ثبت اسناد و اماک

آگهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهر چمستان
پيرو آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره ماده 
۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیين نامه قانون اخير الذکر تحدید 
حدود پاک ۳٠٦ فرعی از 28 اصلی واقع در قریه رمشی 
بخش ۱ بنام ميثم ابوالقاسم نژاد نسبت به ششدانگ یك 
قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت ۱5۹.5۳  متر 
مربع طبق رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱٠٠۱۳٠٦٤۹۱٦ مورخ  
۱٤٠٤/۱2/٠2 هيات قانون تعيين تکليف در ساعت ۱٠ 
صبح دوشنبه مورخه ۱٤٠5/٠2/٠7 در محل وقوع ملك 
بعمل خواهد آمد . لذا از متقاضی و مالکين اماک مجاور و 
صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت ميشود در وقت مقرر در محل 
وقوع ملك حضور بهم رسانند بدیهی است در صورت عدم 
حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱5 قانون 
ثبت ملك مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین 
تحدید خواهد شد معترضين ميتوانند به استناد ماده 2٠ 
قانون ثبت و مواد 7٤ و 8٦ آیين نامه قانون ثبت ظرف مدت 
۳٠ روز از تاریخ تنظيم صورت مجلس تحدید حدود اعتراض 
خود را کتباً به این اداره تسليم و ظرف مدت یك ماه از تاریخ 
تسليم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست 
به مرجع قضائی نمایند در غير اینصورت با ارائه گواهی 
عدم تقدیم داد خواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی 
وی و بدون توجه به اعتراض واصله عمليات ثبتی با رعایت 
مقررات ادامه می یابد . تاریخ انتشار : ٠۹/۱2/۱٤٠٤ ./ 

شناسه آگهی 2۱۳۹٤57
رئيس ثبت اسناد و اماک شهر چمستان- عين اله تيموری

آگهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهر چمستان
پيرو آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره ماده ۱۳ 
قانون و ماده ۱۳ آیين نامه قانون اخير الذکر تحدید حدود 
پاک ۳٠5 فرعی از 28 اصلی واقع در قریه رمشی بخش ۱ 
بنام اميد سلطانی نسبت به ششدانگ یك قطعه باغ با کاربری 
زراعی باغ به مساحت ۱5۹.5۳  متر مربع طبق رای شماره  
۱٤٠٤٦٠۳۱٠٠۱۳٠٦٤5٦٦ مورخ ۱٤٠٤/۱۱/2۹ هيأت 
قانون تعيين تکليف در ساعت ۱٠ صبح دوشنبه مورخه 
۱٤٠5/٠2/٠7 در محل وقوع ملك بعمل خواهد آمد. لذا 
از متقاضی و مالکين اماک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی 
دعوت ميشود در وقت مقرر در محل وقوع ملك حضور بهم 
رسانند بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی و یا 
نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱5 قانون ثبت ملك مورد 
تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد 
شد معترضين ميتوانند به استناد ماده 2٠ قانون ثبت و 
مواد 7٤ و 8٦ آیين نامه قانون ثبت ظرف مدت ۳٠ روز 
از تاریخ تنظيم صورت مجلس تحدید حدود اعتراض خود 
را کتباً به این اداره تسليم و ظرف مدت یك ماه از تاریخ 
تسليم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست 
به مرجع قضائی نمایند در غير اینصورت با ارائه گواهی 
عدم تقدیم داد خواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی 
وی و بدون توجه به اعتراض واصله عمليات ثبتی با رعایت 
مقررات ادامه می یابد. تاریخ انتشار : ٠۹/۱2/۱٤٠٤ ./ 

شناسه آگهی 2۱۳۹٤5۹
رئيس ثبت اسناد و اماک شهر چمستان- عين اله تيموری

اداره ثبت اسناد و اماک حوزه ثبت ملك غرب اصفهان 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 

و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر آرا صادره هياتهای موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات 
مالکانه و بامعارض متقاضيان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضيان و اماک 
مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی 
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضی 
داشته باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت اسناد و اماک تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یکماه از تاریخ 

تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید.
ردیف۱- برابر رأی شماره 2۳۳٠٦ مورخ ۱٤٠٤/۱٠/2٤ هيأت سوم 
مالکيت آقای حميدرضا اکبرزاده طهرانی به شناسنامه شماره ٦٠22٤ کد ملی 
۱28۱٠2٦٦۹7 فرزند هوشنگ در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 
۱۳7.۳5 متر مربع پاک شماره ۱۳85 فرعی از 27 اصلی واقع در بخش ۱٤ حوزه 
ثبت ملك غرب اصفهان از مالکيت عباس جعفریان صدیق فرزند حسين ثبت در 

دفتر اماک تأئيد و محرز گردیده است .
شناسه آگهی 2۱۳٦٠٠2

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱2/۹/۱٤٠٤
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱2/2٤/۱٤٠٤

شهریاری
ریيس منطقه ثبت اسناد و اماک غرب اصفهان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤٠۳٦٠۳2۹۱٠٠۱٦٠۱۱ مورخ ٠2 / ۱۱/۱٤٠٤ 
هيات اول دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك شاهرود تصرفات مالکانه 

بامعارض متقاضی آقای/ خانم زینب بخشی
فرزند محمد بشمار شناسامه ٤58٠25٤78۳ درششدانگ یك باب 
ساختمان به مساحت۳۹5/2٠ متر مربع قسمتی از پاک ٦8فرعی از ۱  اصلی 
واقع درباغزندان بخش ٠2 شاهرود خریداری از احدی از ورثه  محمد علی 

عامریان   محرز گردیده است.
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی ميشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسليم و پس از اخذ ،رسيد ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد.
شناسه آگهی 2۱۱٠۱58

انتشار نوبت اول:         ٠۹/۱2/۱٤٠٤
انتشار نوبت دوم:        2٤/ ۱2/۱٤٠٤

ریيس ثبت اسناد و اماک شهرستان شاهرود
حميد رضا حسين پور

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳2۹٠۱٠٠۱٤٠2٦ مورخ 2٠ / ۱٤٠٤/٠۹ 
هيات اول دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی محسن عرب اسمعيلی    
فرزند محمد بشمار شناسامه ۳وکدملی٤5۹2٠۳8٦8۱ درششدانگ یك 
قطعه باغ  به مساحت 225۹.8۳ متر مربع قسمتی از پاک ۱٦فرعی از ٦اصلی 
واقع در  سعدآباد  بخش 2 شاهرود خریداری از ناصرونرگس وشرف نسا همگی 

یارمحمدی    محرز گردیده است.
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی ميشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسليم و پس از اخذ ،رسيد ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد.
شناسه آگهی 2۱۳۱7۱7

نوبت اول ٠۹/۱2/۱٤٠٤
نوبت دوم 2٤ / ۱2/۱٤٠٤

ریيس ثبت اسناد و اماک شهرستان شاهرود
حميد رضا حسين پور

آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی 

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹٠/٠۹/2٠ و برابر رای 
۱٤٠٤٦٠۳۱٠٠۱۳٠٦55۹5 مورخ ۱٤٠٤/۱2/٠5 هيات قانون 
تعيين تکليف موضوع ماده یك قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
چمستان تصرفات مالکانه و بامعارض متقاضی آقای / خانم اميد 
روستائی فرزند کرمعلی نسبت به ششدانگ یك قطعه زمين با کاربری 
زراعی به مساحت 2۱٦٦.7٦  متر مربع به شماره پاک 5٦8 فرعی 
از 22 اصلی واقع در قریه دارکا بخش ۱ خریداری شده از آقای و 
خانم کرمعلی روستائی محرز گردیده است لذا به موجب ماده ۳ قانون 
تعيين تکليف وضيعت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده ۱۳ آئين نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱5 
روز از طریق این روزنامه و محلی / سراسری در شهرها منتشر و 
در روستاها رای هيات الصاق تا در صورتيکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولين آگهی 
و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملك تسليم و رسيد اخذ نمایند. معترض باید 
ظرف یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض ، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را 
ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکيت مينماید و صدور 
سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نيست تاریخ انتشار 
نوبت اول ۱٤٠٤/۱2/٠۹ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱2/2۳/۱٤٠٤ 

./ شناسه آگهی 2۱۳۹5٦۹
رئيس ثبت اسناد و اماک شهر چمستان- عين اله تيموری
آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی حوزه ثبتی نوشهر
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹٠/٠۹/2٠ اماک متقاضيانی که 
در هيات موضوع ماده یك قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد 
رسيدگی و تصرفات مالکانه و با معارض آنان محرز و رای ازم صادر گردیده 

جهت اطاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد .
اماک متقاضی واقع در قریه کيا کا پاک ٦ اصلی بخش 2 یياقی کاسه 

۱٤٠۳/٤7۳۹
رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱٠٠٠7٠٦۹5۳8 پاک ۱۹ فرعی آقای محسن 
باروج کيا کائی فرزند محمد نسبت به ششدانگ یك قطعه زمين با بنای 
احداثی )کاربری مسکونی( به مساحت 2۱8.8۹ متر مربع خریداری بدون 
واسطه /با واسطه از آقای محمد باروج ؛ ضمنا اداره ارشاد توجه نماید چنانچه 
به علت قطع بودن اینترنت آگهی مذکور در تاریخ فوق ارسال و چاپ نگردید 
اداره محترم ارشاد ميتواند در تاریخهای بعدی ) / /۱٤٠٤ اولين چاپ و / 
/۱٤٠٤ دومين چاپ( و همينطور تاریخ بعدی ) / /۱٤٠٤ اولين چاپ و / 
/۱٤٠٤ دومين چاپ( را انجام دهد. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئين نامه 
مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی / 
کثير اانتشار در شهرها منتشر و در روستاها عاوه بر انتشار آگهی رای هيات 
الصاق تا در صورتيکه اشخاص ذینفع به آرای اعام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولين آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملك تسليم و رسيد اخذ 
نمایند معترض باید ظرف یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی فحل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکيت مينماید و صدور سند مالکيت مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نيست. تاریخ انتشار نوبت اول ٠۹/۱2/۱٤٠٤  

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱٤٠٤/۱2/2۳ ./ شناسه آگهی 2۱۳77۱7
علی اکبر مقدسی فر -ریيس اداره ثبت اسناد و  اماک نوشهر



هشدار گردان های حزب ه عراق
گروه حزب اه عراق به نیرو های خود دستور داده 
است كه برای سناريوی يك جنگ طوانی در 

صورت حمله آمريکا به ايران آماده شوند.
گردان های حزب اه عراق به آمريکا در صورت 
آغاز جنگ در منطقه هشدار »تلفات عظیم« 
داد. هم زمان، يك فرمانده اين گروه عراقی گفت 
كه اين گردان در صورت حمات، »به احتمال 
زياد« مداخله خواهد كرد.گردان های حزب اه در 
بیانیه ای اعام كرد: »در میان تهديدات آمريکا و 
تجمع نظامی كه نشان دهنده يك تنش خطرناك 
در منطقه است، ازم است« تمامی نیرو ها »برای 
يك جنگ فرسايشی احتمالی طوانی آماده شوند.«

مسکو از ایران حمایت می کند
نايب رئیس شوری فدراسیون روسیه )مجلس سنا( 
در ديدار با سفیر ايران گفت كه مسکو خواستار 
تنش زدايی بین تهران و واشنگتن بوده و آماده 

میانجی گری در اين زمینه است.
»كنستانتین كاساچاف« نايب رئیس شورای 
فدراسیون روسیه از آمادگی مسکو برای 
میانجی گری بین تهران و واشنگتن خبر داد.

كاساچاف در ديدار با »كاظم جالی« سفیر ايران 
در مسکو، گفت كه مسکو خواستار تنش زدايی بین 
ايران و آمريکا بوده و آماده میانجی گری در اين 
زمینه است.به نوشته خبرگزاری »اسپوتنیك«، 
وی در اين باره توضیح داد: »بهترين نتیجه اين 
مذاكرات )غیرمستقیم ايران و آمريکا(، كاهش 

تنش پیرامون مسئله ايران خواهد بود«.

 محکومیت حمات هوایی 
رژیم صهیونیستی به لبنان 

سخنگوی وزارت امور خارجه، حمات هوايی رژيم 
صهیونیستی به لبنان، از جمله منطقه بقاع، كه 
منجر به شهید و مجروح شدن مردم و وارد آمدن 
خسارت به زيرساخت های لبنان شد را به شدت 
محکوم كرد و خواستار اقدام عاجل شورای امنیت 
سازمان ملل برای عمل به وظايف خود در حفظ 

صلح و امنیت بین المللی شد.
اسماعیل بقائی با اشاره به نقض  مستمر حاكمیت 
ملی و تمامیت سرزمینی لبنان، سکوت و بی عملی 
ادامه دار شورای امنیت در قبال قانون شکنی ها  و 
جنايات رژيم صهیونیستی را فاجعه بار خواند و بر 
مسئولیت مستقیم آمريکا و فرانسه به عنوان ضامنان 

آتش بش در تداوم اين وضعیت تاكید كرد.

اخبار گزارش

گروه‌سياست‌خارجی‌ دور جديد مذاكرات ايران و آمريکا در ژنو در حالی 
برگزار شد كه همچنان توافق در حاله ای از ابهام قرار دارد هر چند كه طرفین 

چشم اندازی مثبت را تريسم و قراربر ديدارهای فنی در وين شده اند. 
دور سوم مذاكرات هسته ای ايران و آمريکا در ژنو بدون توافق نهايی پايان يافت، 
اما توصیف »پیشرفت قابل توجه« از سوی تهران و میانجی عمانی، نشان داد 
گفت وگوها وارد فاز جدی تری شده است؛ فازی كه هم زمان با فشارهای میدانی 
و تحركات سیاسی، هفته ای تعیین كننده را پیش رو دارد.در همین چارچوب، 
سیدعباس عراقچی وزير امور خارجه ايران پس از پايان مذاكرات اعام كرد: 
»جدی ترين و طوانی ترين گفت وگوها را داشتیم و پیشرفت خوبی حاصل شد.« 
او با تأكید بر اينکه در برخی حوزه ها ديدگاه ها به تفاهم نزديك شده است، 
تصريح كرد در پرونده هسته ای و رفع تحريم ها، درباره بعضی نکات توافق شده 
و در برخی ديگر همچنان اختاف وجود دارد. عراقچی با بیان اينکه »در حوزه 
رفع تحريم ها خیلی مشخص انتظارمان را مطرح كرديم«، افزود پس از انجام 

مشورت ها در پايتخت ها، دور چهارم مذاكرات هفته آينده برگزار خواهد شد.
هم زمان، بدر البوسعیدی وزير خارجه عمان كه نقش میانجی را بر عهده دارد، 
اعام كرد: »ما يك روز پس از پیشرفت قابل توجه در مذاكرات بین اياات متحده 
و ايران، گفت وگوها را به پايان رسانديم و به زودی پس از مشورت در پايتخت های 
مربوطه، مذاكرات را از سر خواهیم گرفت.« به گفته او، ادامه گفت وگوها در سطح 
كارشناسان فنی و در وين برگزار می شود؛ شهری كه مقر آژانس بین المللی انرژی 

اتمی نیز در آن قرار دارد.
در بعد محتوايی، شبکه سی ان ان به نقل از يك منبع ايرانی آگاه گزارش داد 
كه مذاكرات میان ايران و اياات متحده »جدی« است و تهران بار ديگر تأكید 
كرده هرگز به دنبال ساح هسته ای نخواهد رفت. به گفته اين منبع، لغو كامل 
تحريم های آمريکا و قطعنامه های شورای امنیت سازمان ملل شرط كلیدی هر 
توافق احتمالی است. او همچنین تصريح كرده كه »هیچ تأسیسات يا تجهیزاتی 
تخريب نخواهد شد«، چرا كه همه آن ها ثبت شده و تحت نظارت آژانس قرار 
دارند.در واشنگتن، رابرت مالی با اشاره به تجربه برجام تصريح كرده است اگر 
هدف آمريکا دستیابی به توافقی عینی و محدودكننده تر باشد، امکان رسیدن به 
آن وجود دارد، اما اگر هدف »چیزی كاماً متفاوت« تعريف شود، اين مسیر به 
نتیجه نخواهد رسید. اين اظهارنظر بازتاب دهنده نوسان واشنگتن میان مطالبات 
حداكثری و واقعیت های فنی و سیاسی مذاكرات است.هم زمان رسانه هايی مانند 
وال استريت ژورنال گزارش داده اند كه تهران خواهان كنار گذاشته شدن كامل 
موضوع موشکی از مذاكرات است و هیچ محدوديت دائمی بر برنامه هسته ای 
خود را نخواهد پذيرفت؛ روايتی كه با تأكید ايران بر غیرقابل مذاكره بودن توان 
دفاعی هم راستا تلقی می شود. در بعد اقتصادی نیز رويترز گزارش داد پس از 
اعام پیشرفت مذاكرات، قیمت نفت كاهش يافت؛ نشانه ای از آنکه بازارهای 
جهانی احتمال تداوم گفت وگوها و كاهش تنش را جدی گرفته اند.وزير امور 
خارجه با ابراز رضايت از مذاكرات  نوشت كه تیم های فنی نیز در وين گرد هم 
خواهند آمد.او افزود: اين دور از مذاكرات، فشرده ترين مرحله تاكنون بود. اين 
گفت وگوها با اين درك متقابل به پايان رسید كه در خصوص موضوعات اساسی 
برای هرگونه توافق، از جمله لغو تحريم ها و گام های مرتبط با حوزه هسته ای، 
به صورت جزئی تر و دقیق تر به رايزنی ها ادامه خواهیم داد.وزير امور خارجه ايران 

همچنین نوشت كه به موازات مسیر سیاسی، تیم های فنی در روزهای آتی در 
وين گرد هم خواهند آمد. او تأكید كرد كه »مأموريت آن ها به همان اندازه 
مأموريت ما حیاتی و مهم است«.در اين میان نمايندگان دموكرات »رو خانا« 
و جمهوری خواه »توماس مَسی« در كنگره آمريکا به دنبال رأی گیری فوری بر 
سر قطعنامه ای هستند كه هرگونه اقدام نظامی علیه ايران را مشروط به مجوز 
كنگره می كند؛ اين در حالی است كه ترامپ با استقرار گسترده نیرو در غرب 

آسیا تهديد نظامی را افزايش داده است. 
در اين میان بلومبرگ با استناد به تصاوير ماهواره ای جديد گزارش داد ايران در 
حال تقويت و بازسازی تأسیسات كلیدی خود است؛ اين موضوع ادعای پیروزی 
آسان در هرگونه رويارويی نظامی با ايران را زير سؤال می برد. اين در حالی است 
كه ژنرال ديويد پترائوس در فارن پالیسی هشدار داد كه جنگ طوانی با ايران 
می تواند ذخاير دفاعی آمريکا را تحت فشار شديد قرار دهد و حتی اصابت يك 

موشك به پايگاه يا شناور آمريکايی تلفات جدی به بار می آورد.
زاخارووا سخنگوی وزارت خارجه روسیه با اشاره به اسناد تاريخی از طبقه بندی 
خارج شده گفت: در سال 1946 میادی )1324 شمسی( شركت های آمريکايی 
و انگلیسی به دنبال غارت میادين نفتی ايران بودند و اكنون نیز اين وضعیت در 
حال تکرار است.كاماا هريس نامزد دموكرات ها در انتخابات 2024 در واكنش 
به سخنرانی ساانه ترامپ، آن را "پر از دروغ و نمايشی" خواند و تاكید كرد كه 
مردم آمريکا مخالف جنگ ديگری هستند. وی همچنین به تاش ترامپ برای 
نمايش قدرت مقابل ايران اشاره كرد و گفت: ترامپ پیش از اين ادعا كرده بود 

كه »برنامه هسته ای ايران را كاماً از بین برده است« .
عاوه بر اين پايگاه خبری آكسیوس به نقل از يك مقام آمريکايی گزارش داد 
كه دولت ترامپ خواستار توافق هسته ای دائمی با ايران است كه فاقد محدوديت 
زمانی و بند غروب باشد. همچنین ونس معاون رئیس جمهور آمريکا در اظهاراتی 
جديد مدعی شد كه اياات متحده شواهدی مبنی بر تاش ايران برای بازسازی 
توانايی تولید ساح هسته ای دارد. روبیو وزير امور خارجه آمريکا در اظهاراتی 
جديد، عدم تمايل ايران به مذاكره درخصوص توان موشکی بالستیك خود را يك 

چالش بزرگ در روند مذاكرات فراهسته ای دانست.
در اين میان هم رويترز گزارش داد كه ادعای دونالد ترامپ درباره نزديك بودن 
توانايی ايران برای هدف قرار دادن خاك آمريکا در گزارش های اطاعاتی اياات 
متحده تايید نشده و اغراق آمیز به نظر می رسد. اين موضوع استدال ترامپ 
برای حمله احتمالی به ايران را با ترديد مواجه كرده است.خبرگزاری انگلیسی 
رويترز به نقل از منابع آگاه خود گزارش داد كه ادعای رئیس جمهوری آمريکا 
درباره نزديك بودن توانايی ايران برای هدف قرار دادن خاك اين كشور، در 
گزارش های اطاعاتی اياات متحده منعکس نشده و اين موضوع استدال او 
برای حمله احتمالی به ايران را با ترديد مواجه كرده است.دونالد ترامپ سه شنبه 
شب به وقت محلی در سخنرانی »وضعیت كشور« خود در كنگره با ادعای اينکه 
تهران »در حال كار روی موشك هايی است كه به زودی به اياات متحده خواهند 
رسید«، تاش كرد استدال خود برای انجام حمله احتمالی علیه جمهوری 

اسامی ايران را به مردم آمريکا ارائه كند.
اما رويترز به نقل از دو منبع گزارش داد كه هیچ تغییری در ارزيابی غیرمحرمانه 
سال 2025 سازمان اطاعات دفاعی آمريکا )DIA( ايجاد نشده است؛ ارزيابی  كه 

ادعا می كند ايران ممکن است تا سال 2035 برای توسعه يك موشك بالستیك 
قاره پیما )ICBM( از طريق پرتابگرهای فضايی )SLV( موجود خود زمان نیاز 

داشته باشد.
اين منابع كه به دلیل حساسیت موضوع خواستند نامشان فاش نشود، اعام 
كردند كه از هیچ ارزيابی اطاعاتی آمريکا مبنی بر اينکه ايران در حال توسعه 
موشکی است كه برد آن به زودی به خاك آمريکا برسد، آگاه نیستند؛ با اين 
حال احتمال وجود گزارشی جديد كه از آن بی اطاع باشند را رد نکردند.اين در 
حالی است كه اسماعیل بقائی سخنگوی وزارت امور خارجه پیشتر تاكید كرد: 
آنچه درباره برنامه هسته ای ايران، موشك بالستیك قاره پیمای ايران و تعداد 
جان باختگان ناآرامی های دی ماه ادعا می شود، چیزی جز تکرار مجموعه ای از 

دروغ های بزرگ نیست. هیچ كس نبايد فريب چنین دروغ هايی بخورد.
عاوه بر اين دونالد ترامپ برای توجیه تصمیم احتمالی خود برای حمله به 
ايران، مدعی شده كه ايران »به زودی« موشك هايی می سازد كه می توانند آمريکا 
را هدف قرار دهند، اما حتی سازمان های اطاعاتی آمريکا هم اين ادعاها را 
زير سؤال برده اند. رئیس جمهور آمريکا در سخنرانی ساانه خود در كنگره با 
عنوان »سخنرانی وضعیت كشور«، بخش زيادی از اظهاراتش در مورد ايران را به 
موشکی اين كشور اختصاص داد و تاش كرد تهديدات موشکی ايران را برجسته 
كند تا جايی كه مدعی شد ايران »در حال كار بر روی موشك هايی است كه 
به زودی به اياات متحده خواهند رسید«.يکی از مهم ترين هدف های ترامپ برای 

اين كار، توجیه حمله احتمالی به ايران عنوان شده است.
وی در حالی اين ادعاها را مطرح می كند كه آژانس اطاعات دفاعی آمريکا ارزيابی 
كرده است كه ايران تا سال 2035 موشك بالستیك قاره پیما دست پیدا نمی كند. 
منابع اطاعاتی آمريکا ادعاهای ترامپ در مورد تهديدات موشکی ايران علیه 
آمريکا را »اغراق آمیز« توصیف كرده اند.ترامپ در سخنرانی خود در روز سه شنبه، 
سعی كرد حمايت تهران از محور مقاومت و همچنین برنامه های موشکی و 
هسته ای ايران را تهديداتی علیه منطقه و آمريکا جلوه دهد. اين رئیس جمهور 
بدون ارائه مدركی، گفت كه تهران در حال بازسازی برنامه هسته ای خود است، 
برنامه ای كه به ادعای او در حمات هوايی ژوئن گذشته اياات متحده به سه 
سايت اصلی مرتبط با غنی سازی اورانیوم »نابود« شده بود.ماركو روبیو، وزير 
امور خارجه اياات متحده، هم در اظهاراتی به برنامه موشك های بالستیك ايران 
اشاره كرد و گفت كه تهران »در مسیری است كه روزی بتواند ساح هايی را 

توسعه دهد كه می توانند به قاره آمريکا برسند.«
اين ادعاها در مورد برنامه موشکی ايران در شرايطی مطرح می شود كه آمريکا 
و اسرائیل سال ها است به دنبال كاهش برد موشك های ايران و عماً فلج كردن 
اصلی ترين ابزار دفاعی ايران هستند و بنیامین نتانیاهو، نخست وزير اسرائیل در 
آخرين اظهارات خود خواهان كاهش برد موشك های ايران به زير 300 كیلومتر 

شده است.
خبر ديگر آنکه سازمان همکاری اسامی در نشست فوق العاده خود از تاش های 
ديپلماتیك انجام شده بین ايران و آمريکا استقبال كرد.كمیته اجرايی سازمان 
همکاری اسامی در اين نشست از تاش های ديپلماتیك اخیر انجام شده بین 
جمهوری اسامی ايران و آمريکا استقبال و حمايت خود را از اقدامات سازنده 

انجام شده برای كاهش تنش ها اعام كرد.
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نگاهی بر آنچه در مذاکرات ایران و آمریکا در ژنو گذشت 

بدون توافق، با چشم انداز مثبت

آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی قائم شهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹٠/٠۹/2٠  اماک متقاضيانی که 
در هيات موضوع ماده یك قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی قائم شهر مورد 
رسيدگی و تصرفات مالکانه و با معارض آنان محرز و رای ازم صادر گردیده 

جهت اطاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد :
اماک متقاضيان واقع در قریه رکن کا پاک 2  اصلی بخش ۳

۱5٤۹ فرعی بنام آقای حسن رحيمی نسبت به ششدانگ یك قطعه 
زمين مزروعی به مساحت ۱7٠٠.58  متر مربع خریداری بدون واسطه از 
خانم حليمه کریم زاده مالك رسمی ؛ لذا به موجب ماده ۳ قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئين نامه 
مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی / 
کثيراانتشار در شهرها منتشر و در روستاها عاوه بر انتشار آگهی رای هيات 
الصاق تا در صورتيکه اشخاص ذینفع به آرای اعام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولين آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملك تسليم و رسيد 
اخذ نمایند. معترض باید ظرف یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکيت می نماید و صدور سند 
مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نيست. بدیهی است برابر ماده ۱۳ 
آئين نامه مذکور در مورد قسمتی از اماکی که قبا اظهار نامه ثبتی پذیرفته 
نشده واحد ثبتی با رای هيات پس از تنظيم اظهارنامه حاوی تحدید حدود، 
مراتب را در اولين آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطاع 
عموم ميرساند و نسبت به اماک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، 
واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.تاریخ 
انتشار نوبت اول: ۱٤٠٤/۱2/٠۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱2/2٤/۱٤٠٤ 
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مرتضی قاسم پور-رئيس اداره ثبت اسناد و اماک شهرستان قائم شهر

 
آگهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهر چمستان

پيرو آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره ماده ۱۳ 
قانون  و ماده ۱۳ آیين نامه قانون اخير الذکر تحدید حدود 
پاک ۳۱۳ فرعی از ۱ اصلی واقع در قریه معصوم آباد بخش 
۱ بنام حسين اخوان آریچ نسبت به ششدانگ یك قطعه باغ 
با کاربری زراعی باغ به مساحت 2٠۱.78 مترمربع طبق رای 
شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱٠٠۱۳٠٠٦5٤25 مورخ ٠٤/۱2/۱٤٠٤ 
هيأت قانون تعيين تکليف در ساعت ۱2 صبح دوشنبه مورخه 
۱٤٠5/٠2/٠7 در محل وقوع ملك بعمل خواهد آمد. لذا از 
متقاضی و مالکين اماک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت 
ميشود در وقت مقرر در محل وقوع ملك حضور بهم رسانند 
بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی 
آنان طبق ماده ۱5 قانون ثبت ملك مورد تقاضا با حدود اظهار 
شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد معترضين ميتوانند 
به استناد ماده 2٠ قانون ثبت و مواد 7٤ و 8٦ آیين نامه 
قانون ثبت ظرف مدت ۳٠ روز از تاریخ تنظيم صورت مجلس 
تحدید حدود اعتراض خود را کتباً به این اداره تسليم و ظرف 
مدت یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت 
به تقدیم دادخواست به مرجع قضائی نمایند در غير اینصورت 
با ارائه گواهی عدم تقدیم داد خواست توسط متقاضی و یا 
نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عمليات 
ثبتی با رعایت مقررات ادامه می یابد . تاریخ انتشار : 

۱٤٠٤/۱2/٠۹ ./ شناسه آگهی 2۱۳۹٤5٤
عين اله تيموری -رئيس ثبت اسناد و اماک شهر چمستان

اداره ثبت اسناد و اماک اداره ثبت اسناد و اماک شمال اصفهان 
هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف 

وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
مورخ   ۱٤٠٤٦٠۳٠2٠2٦٠۱٦۹2٠ شماره  رای  برابر   
۱٤٠٤/7/۱2 هيات دوم متقاضی مصطفی حداد به شناسنامه شماره 
5۱۹٦5 کدملی ۱28٠۹٤۳٤8۳ صادره اصفهان فرزند رضا مبنی بر 
صدور سند مالکيت نسبت به 28 حبه مشاع از ششدانگ یك باب خانه 
به مساحت ۱٠۹/٤ مترمربع از پاک شماره ۱۳7٠٤/۱ واقع در بخش 

5 اداره ثبت اسناد و اماک شمال اصفهان 
مورخ   ۱٤٠٤٦٠۳٠2٠2٦٠۱٦۹2۱ شماره  رای  برابر 
۱٤٠٤/7/۱2 هيات دوم غامرضا معصومی به شناسنامه شماره ٤۹5 
کدملی ۱2877778۱۳ صادره اصفهان فرزند حسن مبنی بر صدور 
سند مالکيت نسبت به 28 حبه مشاع از ششدانگ یك باب خانه به 
مساحت ۱٠۹/٤ مترمربع از پاک شماره ۱۳7٠٤/۱ واقع در بخش 5 

اداره ثبت اسناد و اماک شمال اصفهان
برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳٠2٠2٦٠۱٦۹22 مورخ 7/۱2/۱٤٠٤ 
هيات دوم متقاضی قاسمعلی زاهدی نيسيانی به شناسنامه شماره ۱2 
کدملی ۱۱8۹82٠8۱۱ صادره اردستان فرزند علی اکبر مبنی بر 
صدور سند مالکيت نسبت به ۱٦ حبه مشاع از ششدانگ یك باب خانه 
به مساحت ۱٠۹/٤ مترمربع از پاک شماره ۱۳7٠٤/۱ واقع در بخش 

5 اداره ثبت اسناد و اماک شمال اصفهان
)مالك رسمی اصغر زارعی به موجب اظهارنامه و صورتمجلس 
تفکيکی ۱۹۳٤٦ مورخ ٤8/۱٠/۱ بود که مورددرخواست مع الواسطه 
به متقاضی واگذار و تعدادی از شهود آن را تایيد نموده اند. لذا به 
منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یك 
ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
شناسه آگهی 2۱۳٦75۳

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱2/۹/۱٤٠٤
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱2/2٤/۱٤٠٤

حسين زمانی علویجه
رئيس ثبت اسناد و اماک

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان تهران 
اداره ثبت اسناد و اماک حوزه ثبت ملك شهرری 

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳٠۱٠2٤٠٠۹۹٠٠ -۱٤٠٤/۱2/٦ هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملك شهرری تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای ولی نوری 
فرزند نور محمد  به شناسنامه شماره 2٤28۳  صادره از تهران در ششدانگ یك قطعه 
زمين با بنای احداثی به مساحت ۱2٠ مترمربع پاک ٤2٠ فرعی از ۱٤ اصلی واقع 
در بخش ۱2 تهران خریداری از مالك رسمی طبق سند انتقال اجرائی 58٠٤٠۱ مورخ 
۱٤٠٤/8/۱٤ دفترخانه ۳7 شهرری محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول ۱2/۹/۱٤٠٤

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱2/2٤/۱٤٠٤
م الف 2٠78

سيد مهدی امعی
رئيس ثبت اسناد و اماک شهرری

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده ) نوبت اول( 
جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی کشاورزی 
دامداران منطقه گرگان به شماره ثبت 8۱۹ و شناسه ملی ۱٠7٠٠٠٦٤27۹ درساعت 
۱۱:٠٠ صبح روز دوشنبه تاریخ ۱7/ ٠۱/ ۱٤٠5 درمحل گرگان خيابان جرجان کوچه 
جرجان ۱5 دفتر شرکت تعاونی به کد پستی ٤۹۱٤۹٤۳۳8۹ تشکيل ميگردد. لذا از 
کليه اعضاء محترم تعاونی دعوت به عمل می آید جهت اتخاذ تصميم نسبت به موضوعات 

ذیل دراین جلسه حضور بهم رسانند.
دستورجلسه :

۱- استماع گزارش هيات مدیره و مدیر عامل و بازرس 
2- طرح و تصویب صورت های مالی سال ۱٤٠۱ الی ۱٤٠۳

۳- طرح و تصویب بودجه پيشنهادی سال ۱٤٠٤  
٤- تصميم گيری در خصوص مشخص نمودن و تعيين تکليف اعضای فاقد شرایط 

اختصاصی عضویت جهت اخراج آنَها 
5- تصميم گيری در خصوص عضویت افراد جدید واجد شرایط و افزایش تعداد 

اعضای تعاونی 
٦- تصميم گيری در خصوص افزایش سرمایه شرکت تعاونی 

7- تصميم گيری در خصوص ارزیابی مجدد دارایی های تعاونی و تعيين ارزش و 
قيمت روز تعاونی 

8- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هيات مدیره
۹-  انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل

* ازم به یاد آوری است که؛ اعضایی که بنا به دایلی نمی توانند در مجمع مذکور 
شرکت نمایند ميتوانند حق خود را جهت حضور و دادن رای در این مجمع به یك نماینده 
تام ااختيار خود واگذار نمایند. هر نفر عضو و غير عضو نمایندگی فقط یك عضو را 
به همراه داشته باشد و حضور توام عضو و نماینده تام ااختيار وی درمجمع عمومی 
ممنوع است. عضو و نماینده وی در مجمع می بایست ازتاریخ ۱5/ ٠۱/ ۱٤٠5 لغایت 
۱٦/ ٠۱/ ۱٤٠5  از ساعت 8 صبح لغایت ۱٤ ظهر تواما" به بازرس مستقر در دفتر 
تعاونی به آدرس: گرگان خيابان جرجان کوچه جرجان ۱5 دفتر شرکت تعاونی کد پستی 
٤۹۱٤۹٤۳۳8۹ و شماره تماس ٠۹۱۱7٦7۹۱7٠ جهت تایيد نمایندگی خود مراجعه 

و اقدم نمایند.
*کاندیداهای هيات مدیره و بازرس ضروری است مدارک ذیل را ظرف 5 روز از 

تاریخ انتشار تا ۱5/ ۱2/ ۱٤٠٤ به هيات مدیره تحویل نمایند. 
۱- گواهی عدم سوء پيشينه معتبر 2- کپی شناسنامه ۳- کپی کارت ملی ٤- کپی 
کارت پایان خدمت ) آقایان( 5- کپی مدراک تحصيلی ٦- گواهی عضویت در تعاونی به 
همراه مدارک مثبته آن 7- مدرک مثبته بر دارا بودن شرایط اختصاصی عضویت در 
هيات مدیره تعاونی 8- گواهی استعام چك برگشتی فقط برای هيات مدیره ۹- اصل 

فرم ثبت نام داوطلبان تصدی سمت در تعاونی 
* به همراه داشتن کارت شناسایی عکس دار معتبر جهت احراز هویت اعضاء و 

نمایندگان آنان جهت حضور در مجمع الزامی است.
* این جلسه با حضور تعداد حداقل نصف + یك نفر ازاعضا و نمایندگی های آنان 

رسميت خواهد یافت. 
* تذکر قابل توجه وراث اعضای متوفی جهت عضویت و حضور در مجامع عمومی 

تعاونی مراحل ذیل را باید انجام دهند.
۱- اخذ انحصار وراثت از مراجع ذیصاح 2- صورتجلسه فی مابين تمامی وراث 
مبنی بر معرفی ورثه واجد شرایط جهت عضویت در تعاونی ۳- وراث واجد شرایط 
ميبایست جهت عضویت در تعاونی حداکثر تا تاریخ ۱۱/ ٠۱/ ۱٤٠5 به هيات مدیره 
تعاونی جهت تعيين تکليف نهائی مراجعه نمایند. با ارائه مدارک فوق الذکر را تحویل 

نمایند 
هيات مدیره شرکت تعاونی  کشاورزی دامداران منطقه گرگان 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 ۱٤٠٤  /٠٦  /۱۳ مورخ   ۱٤٠٤٦٠۳۱2٠٠٤٠۱2۱۹2 شماره  رای  برابر 
هيات اول/ دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك گنبدکاووس پرونده کاسه 
۱٤٠۳۱۱٤٤۱2٠٠٤٠٠۱٦۳۹ تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی مرغ گوشتی محمد 
امين فواد گلستان به شناسنامه شماره کد ملی ۱٠7٠٠۱٠۱٠85 در ششدانگ یك 
قطعه زمين زراعی به مساحت ۱2۹٠٠ مترمربع جدا شده از پاک شماره 2٠8 فرعی از 
۳-اصلی بخش ۱5 حوزه ثبت ملك گنبد واقع در محدوده ی اراضی روستای آبادان تپه 
) خوجه وردی الوم ( خریداری ازمالك رسمی آقای/ خانم از محل تمامت سهم مالکيت 
مشاعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱5 روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين اگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : ٠۹/ ۱2/ ۱٤٠٤  تاریخ انتشار نوبت دوم : 2۳/ ۱2/ 
۱٤٠٤  م -الف: ۱۳۳٤٤ 

رضا سارانی -  رنيس ثبت اسناد و اماک گنبدکاووس

آگهی مفقودی
سند کمپانی خودرو سواری جك مدل ۱٤٠2 به شماره پاک ایران   *
5٠ - ٦5٤ ه ۳٤ شماره موتور: HFC4GB23DP0016203 به شماره شاسی 

NAKNF7526PB131311 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
******************************************************

* برگ سبز موتورسيکلت سيستم نامی مدل ۱۳۹5 به شماره پاک ایران 5۳٤ 
 *** 125A9513544   0124 به شماره تنهNBE063402 :2527۳ شماره موتور -

NBE مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
******************************************************

* برگ سبز و سند کمپانی و کارت خودرو سواری سمند مدل ۱۳۹٠ به شماره 
پاک ایران ۱٦ - ۳25 ص ۱8 شماره موتور: ۱٤7۹٠٠۱٦۳57 به شماره شاسی 

NAACJ1JC5BF290076 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

آگهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهر چمستان
پيرو آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره ماده 
۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیين نامه قانون اخير الذکر تحدید 
حدود پاک 5٤7 فرعی از 7 اصلی واقع در قریه شهربند 
بخش ۱۱ بنام سميه فقيه ميرزائی نسبت به ششدانگ 
یك قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 2٠۱.78 متر 
مربع طبق رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳۱٠٠۱۳٠٠٦5٤۱٦ مورخ 
۱٤٠٤/۱2/٠٤ هيأت قانون تعيين تکليف در ساعت ۹ صبح 
یکشنبه مورخه ۱٤٠5/٠2/٠٦ در محل وقوع ملك بعمل 
خواهد آمد. لذا از متقاضی و مالکين اماک مجاور و صاحبان 
حقوق ارتفاقی دعوت ميشود در وقت مقرر در محل وقوع 
ملك حضور بهم رسانند بدیهی است در صورت عدم حضور 
متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱5 قانون ثبت 
ملك مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید 
خواهد شد معترضين ميتوانند به استناد ماده 2٠ قانون 
ثبت و مواد 7٤ و 8٦ آیين نامه قانون ثبت ظرف مدت ۳٠ 
روز از تاریخ تنظيم صورت مجلس تحدید حدود اعتراض خود 
را کتباً به این اداره تسليم و ظرف مدت یك ماه از تاریخ 
تسليم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست 
به مرجع قضائی نمایند در غير اینصورت با ارائه گواهی عدم 
تقدیم داد خواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و 
بدون توجه به اعتراض واصله عمليات ثبتی با رعایت مقررات 
ادامه می یابد . تاریخ انتشار : ۱٤٠٤/۱2/٠۹ ./ شناسه 

آگهی 2۱۳۹٤55
عين اله تيموری -رئيس ثبت اسناد و اماک شهر چمستان

آگهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهر چمستان
پيرو آگهی قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره ماده 
۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیين نامه قانون اخير الذکر تحدید 
حدود پاک ٤7٤ فرعی از 8 اصلی واقع در قریه سالده 
عليا بخش ۱۱ بنام مرضيه قاسمی نسبت به ششدانگ 
یك قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت ۱۳5.٤۱ متر 
مربع طبق رای شماره۱٤٠٤٦٠۳۱٠٠۱۳٠٠٦5٤۳۳ مورخ  
۱٤٠٤/۱2/٠٤ هيأت قانون تعيين تکليف در ساعت ۹ صبح 
یکشنبه مورخه ۱٤٠5/٠2/٠٦  در محل وقوع ملك بعمل 
خواهد آمد. لذا از متقاضی و مالکين اماک مجاور و صاحبان 
حقوق ارتفاقی دعوت ميشود در وقت مقرر در محل وقوع 
ملك حضور بهم رسانند بدیهی است در صورت عدم حضور 
متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱5 قانون ثبت 
ملك مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید 
خواهد شد معترضين ميتوانند به استناد ماده 2٠ قانون 
ثبت و مواد 7٤ و 8٦ آیين نامه قانون ثبت ظرف مدت ۳٠ 
روز از تاریخ تنظيم صورت مجلس تحدید حدود اعتراض خود 
را کتباً به این اداره تسليم و ظرف مدت یك ماه از تاریخ 
تسليم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست 
به مرجع قضائی نمایند در غير اینصورت با ارائه گواهی عدم 
تقدیم داد خواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و 
بدون توجه به اعتراض واصله عمليات ثبتی با رعایت مقررات 
ادامه می یابد . تاریخ انتشار : ۱٤٠٤/۱2/٠۹ ./ شناسه 

آگهی 2۱۳۹٤5٦
عين اله تيموری -رئيس ثبت اسناد و اماک شهر چمستان



پارلمان  مارس  در 24  دانمارك  دانمارک:   
جديدی را انتخاب خواهد كرد. مته فردريکسن، 
نخست وزير اين كشور تاريخ انتخابات زودهنگام 
را اعام كرد. اين سوسیال دموكرات 48 ساله به 
پارلمان گفت: اكنون اين به شما، رأی دهندگان، 
بستگی دارد كه تصمیم بگیريد دانمارك در چهار 
سال آينده به كدام سمت خواهد رفت و من 

مشتاقانه منتظر آن هستم.

 لهستان: رادوساو سیکورسکی، وزير امور 
خارجه لهستان طی سخنرانی در پارلمان اين 
كشور، از مردم لهستان خواست خود را برای 
جنگی بسیار گسترده آماده كنند كه پدربزرگ ها و 

نیاكانشان آن را تجربه كرده بودند. 

 گرجستان: اعضای ارشد و چهره های شاخص 
حزب حاكم »رويای گرجستان« به شدت از اقدام 
اخیر و مداخله جويانه دولت انگلیس در اعمال 
تحريم علیه دو شبکه تلويزيونی حامی دولت در 

تفلیس انتقاد كردند.

 سودان: ژنرال»عبدالفتاح برهان« رئیس شورای 
حاكمیتی سودان با ابراز نگرانی از انتقال ساح به 
نیروهای واكنش سريع از خاك اتیوپی گفت: بارها 
تاش كردم اين موضوع را مستقمیا با »آبی احمد« 

نخست وزير اتیوپی مطرح كنم اما موفق نشده ام.

 كوبا: رئیس جمهور كوبا گفت: ما در برابر هرگونه 
حمله تروريستی علیه حاكمیت ملی خود، قاطعانه 
از كشور دفاع خواهیم كرد.»میگوئل دياز- كانل«، 
رئیس جمهور كوبا در پیامی كه از طريق شبکه 
اجتماعی »ايکس« منتشر كرد، بر آمادگی كامل 

هاوانا برای مقابله با تهديدات خارجی تأكید كرد.

 سوریه:‌خبرگزاری رويترز در گزارشی به نقل از 
منابع آگاهی كه خواستند نام آنها فاش نشود، نوشت: 
واشنگتن، سوريه را برای كنار گذاشتن تجهیزات 
مخابراتی چینی تحت فشار قرار داده و تأكید كرده 
است كه چنین فناوری هايی با منافع آمريکا در تضاد 

بوده و امنیت ملی اين كشور را تهديد می كند.

 آمریکا:‌بر اساس گزارش نمايندگان كنگره 
آمريکا، ارتش اين كشور با استفاده از يك سامانه 
لیزری ضدپهپاد، يك هواپیمای بدون سرنشین 
متعلق به اداره گمرك و حفاظت مرزی اياات 

متحده را در ايالت تگزاس ساقط كرده است.

 چين: ارتش چین اعام كرد كه از 23 تا 26 
فوريه )4 تا 7 اسفند( در دريای جنوبی چین 
گشت زنی معمول خود را انجام داده و در عین 
حال فیلیپین را به »مختل كردن صلح و ثبات« 
منطقه ای با برگزاری گشت های مشترك با 

كشورهای خارج از منطقه متهم كرد.

 تركيه: »عبداه اوجاان« رهبر زندانی حزب 
كارگران كردستان، در پیامی اعام كرد كه 
مذاكره و فعالیت سیاسی می تواند زمینه انتقال از 
سیاست مبتنی بر خشونت و درگیری به ساختاری 
دموكراتیك و مبتنی بر ادغام اجتماعی را فراهم كند.

 ونزوئا:  نیکاس مادورو، رئیس جمهور ربوده 
شده ی ونزوئا، از يك قاضی اياات متحده خواست 
تا اتهامات قاچاق مواد مخدر را كه توسط دولت 
ترامپ علیه او مطرح شده است، با اين استدال كه 
واشنگتن حق قانونی او برای دفاع از خود را مختل 

كرده، ابطال كند.

 آزمایش های خطرناک کی یف
 روی اسرای جنگی

نماينده ويژه وزارت خارجه روسیه در امور جنايات 
رژيم كی يف از سوء استفاده اوكراين از اسرای 

جنگی برای آزمايش های پزشکی خبر داد.
 »روديون میروشنیك«، نماينده ويژه وزارت 
خارجه روسیه در امور جنايات رژيم كی يف، 
با استناد به گزارشی كه به دست مسکو رسیده 
است، گفت: رژيم كی يف اجازه داده است كه 
اسرای جنگی در تحقیقات و آزمايش های پزشکی 
مورد سوءاستفاده قرار گیرند.گزارش مذكور حاكی 
از آن است كه اسرای جنگی پیش از انتقال به 
مركز بازداشت موقت، به بیمارستانی در شهر 
سومی منتقل شده اند تا »كمك« دريافت كنند؛ 
اما پزشکان محلی به جای ارائه مراقبت های 
پزشکی ضروری به مجروحان، از آنان به عنوان 
»عروسك های زنده برای آموزش كارآموزان« 
استفاده كرده اند.میروشنیك به عنوان نمونه ای از 
اين اقدامات، به نقل از يکی از اسرا اشاره می كند 
كه در آن كارآموزان پزشکی روی او و هم رزمانش 
عمل سوراخ كردن شريان ها و خون گیری را 
تمرين كرده اند. در همین حال، پزشکان محلی 
زخم ها را به درستی درمان نکرده اند كه منجر به 
ثبت مواردی از عفونت شده است. در همین حال 
سخنگوی كرملین، ادعاهای مطرح شده درباره 
حمله پهپادی روسیه به ناو فرانسوی در بندری 
در سوئد را رد كرد.ديمتیری پسکوف در پاسخ 
به پرسش خبرنگاران در عین حال اظهار داشت:  
متأسفانه، من چیزی در مورد اين حادثه نمی دانم، 

هیچ گزارشی نديده ام و هیچ جزئیاتی ندارم.

نیمچه گزارش

تنش  میان همسایگان 

مرزهای افغانستان و پاكستان بار ديگر صحنه درگیری های 
گسترده ای شده كه می رود تا طرفین را به مرحله جنگی 

بی پايان برساند. 
عملیات اخیر پاكستان پس از آن انجام شد كه نیروهای 
افغان شامگاه پنج شنبه در واكنش به حمات هوايی 
پیشین اسام آباد، به نیروهای مرزبانی پاكستان حمله 

كردند؛ رخدادی كه در ادامه ماه ها درگیری مرزی 
صورت می گیرد.پاكستان بامداد جمعه به شهرهای بزرگ 
افغانستان، از جمله پايتخت، كابل، حمله كرد؛ همزمان 
وزير دفاع اين كشور گفت كه پاكستان »صبرش تمام 
شده« و اكنون وضعیت را »جنگی آشکار« می داند.
ذبیح اه مجاهد، سخنگوی حکومت طالبان نیز با انتشار 
پستی در شبکه ايکس خبر بمباران شدن برخی مناطق 
كابل، قندهار و پکتیا توسط نیروی هوايی پاكستان را 
تائید و از آغاز دوباره »عملیات گسترده تافی جويانه« 
علیه مراكز نظامی پاكستان خبر داد. هر چند كه در 
ظاهر اين تنشها برگرفته از اختافات میان دو كشور بر 

سر مسائل مرزی، اتهام زنی های پاكستان به كابل مبنی 
بر همکاری بر تجزيه طلبان است اما حقیقت آن است 
كه ريشه اين بحران را در استعمار انگلیس بايد جستجو 
كرد كه تقسیمات مرزی را چنان قرار داده كه كشورهای 
منطقه همواره در تنش باشند چنانکه اكنون خط ديوراند 
زمینه ساز اين وضعیت شده است. درگیری هايی كه با 
توجه به شرايط حساس منطقه از جمله طراحی آمريکا 
برای گسترش داعش در منطقه و نیز افزايش فشارها بر 
ايران با گزينه نظامی و تهديداتی كه علیه چین مطرح 
می سازد دارای اهمیت بیشتری شده است. وضعیتی كه 
نتیجه آن هشدارهای همزمان كشورهای منطقه از ايران 

و روسیه گرفته تا چین و عربستان و تركیه و.... درباره 
لزوم رويکرد به ديپلماسی به جای جنگ است. برايندها 
از تحوات نشان می دهد كه آغاز جنگ با هر عنوانی كه 
شروع شده باشد در نهايت هیچ كدام از طرفین پیروز آن 
نخواهند بود و صرفا به كشتار گسترده و ضعف نظامی 
و امنیتی آنها منجر می شود كه نتیجه نهايی آن نیز 
تحقق خواست آمريکا و رژيم صهیونیستی برای برهم 
خوردن امنیت منطقه است. در اين شرايط همگرايی 
میان كشورهای منطقه جهت پايان دادن به اين تنشها 
يك ضرورت است كه می تواند در چارچوب بازگرداندن 

ثبات به منطقه اجرايی گردد.

یادداشت

گزارش

سیاست های استعماری انگلیس در حالی دوباره پاكستان و افغانستان را در برابر 
يکديگر قرار داده است كه تنش های اخیر طرفین دهها كشته و زخمی بر جای 
گذاشته كه نگرانی كشورهای منطقه را به همراه داشته است بويژه آنکه آمريکا 

به دنبال گسترش داعش در اين منطقه برای برهم زدن امنیت منطقه است.
فرمانده ارتش افغانستان در حالی تهديد به كشاندن نبرد به اسام آباد كرد 
كه سفیر پاكستان در روسیه اعام كرد كه اين كشور از ساح هسته ای علیه 
افغانستان استفاده نخواهد كرد. مقامات افغانستانی اعام كردند كه كابل مايل 
به حل مسالمت آمیز اختافات با اسام آباد است اما پاكستان در اين مسیر گام 

بر نمی دارد.
همزمان فرمانده نیروهای مسلح افغانستان به پاكستان درباره حمات نظامی 
بیشتر هشدار داد و تهديد كرد كه اسام آباد را به مکانی ناامن تبديل خواهد 
كرد.وی گفت: ما هر حمله ای را بدون پاسخ نخواهیم گذاشت. نیروهای ما توان 

دفاع از اراضی افغانستان را دارند. 
تداوم حمات پاكستان پاسخ كوبنده تری را به همراه خواهد داشت. نیروهای ما 
توان كشاندن نبرد به عمق پاكستان از جمله اسام آباد را دارند.از سوی ديگر 
محمد خالد جمالی سفیر پاكستان در روسیه گفت: اسام آباد خواهان تشديد 
تنش ها با افغانستان نیست اما ما ناچاريم به حمات پاسخ بدهیم. پاكستان هرگز 
از ساح های هسته ای علیه افغانستان استفاده نخواهند كرد.وی افزود: امیدواريم 
كه تشديد تنش با افغانستان به يك درگیری منطقه ای تمام عیار تبديل نشود. 
اطمینان داريم كه روسیه می تواند به حل مناقشه با افغانستان كمك كند، اما 

درخواست میانجیگری نکرده ايم.
وزارت های خارجه عربستان و تركیه از تاش های ديپلماتیك برای كاهش تنش 
میان افغانستان و پاكستان خبر دادند. وزارت امور خارجه عربستان در حساب 
خود در شبکه اجتماعی ايکس اعام كرد: »فیصل بن فرحان آل سعود«، وزير 
امور خارجه عربستان گفت وگويی را با »اسحاق دار«، همتای پاكستانی خود 
درباره تحوات در اين منطقه داشته و طرف عربستانی در اين گفت وگو به بحث 
در مورد »راه های كاستن از تنش ها« بین پاكستان و افغانستان پرداخته است.
طبق اعام وبسايت »عرب نیوز«، وزير خارجه عربستان گفت وگوهای تلفنی با 
همتايان مصری، عمانی و تركیه ای نیز درباره اين مساله و راه های كاستن از 

تنش ها داشته  است.
همچنین عراقچی آمادگی ايران را برای مساعدت در تسهیل گفت وگو و تقويت 

تفاهم و همکاری میان افغانستان و پاكستان اعام كرد.سید عباس عراقچی وزير 
خارجه كشورمان با انتشار پیامی به زبان اردو ، دو كشور افغانستان و پاكستان 
را  به گفتگو دعوت كرد.در بخشی از اين پیام آمده است: در ماه مبارك رمضان، 
ماه خويشتنداری و تقويت همبستگی در جهان اسام، شايسته است افغانستان 
و پاكستان اختافات موجود را در چارچوب حسن همجواری و از مسیر گفت وگو 
مديريت و حل وفصل كنند.»سرگئی اوروف«، وزير خارجه روسیه از افغانستان و 
پاكستان خواست تا تنش های نظامی در امتداد مرزهای مشترك را متوقف كرده 

و اختافات موجود را از طريق مذاكرات سیاسی حل كنند.
وی تأكید كرد كه ادامه درگیری ها می تواند به بی ثباتی بیشتر در منطقه 
منجر شود و مسکو در صورت درخواست رسمی دو طرف، آماده ايفای نقش 
میانجی گری است. شورای امنیت روسیه در بیانیه ای اعام كرد: افزايش تنش ها 
بین پاكستان و افغانستان نتیجه سیاست های استعماری مخرب انگلیس و 

مرزهای خودسرانه ترسیم شده در لندن است.
وزارت خارجه چین به درگیری میان افغانستان و پاكستان واكنش نشان داد 
و خواستار خويشتنداری طرفین شد.مائو نینگ، سخنگوی وزارت امور خارجه 
چین در واكنش به درگیری میان افغانستان و پاكستان گفت: پکن از نزديك 
اوضاع بین پاكستان و افغانستان را زير نظر دارد و از هر دو طرف می خواهد 

كه از خود خويشتنداری نشان دهند.سخنگوی ارتش پاكستان با تکرار موضع 
كشورش مبنی بر تبانی حکومت سرپرست افغانستان با عناصر تروريستی و متهم 
شمردن كابل به تشديد بحران در مرزهای مشترك، گفت: 274 نفر از نیروهای 
افغانستانی و 12 سرباز پاكستانی در حوادث شب گذشته كشته شدند و عملیات 
پاكستان همچنان ادامه دارد. وی افزود: پیام ما به طالبان افغانستان واضح 
است، يا آنان پاكستان را انتخاب كنند و يا طرف تروريست های تحريك طالبان 
پاكستان و شورشیان بلوچ بمانند.احمد شريف تاكید كرد: موضع پاكستان روشن 
است، ما علیه تروريست ها هستیم و فارغ از نقطه مکانی آنان، هرجايی كه 

تهديدی متوجه پاكستان باشد به شدت مورد هدف قرار خواهد گرفت.
»طاهر اندرابی«، سخنگوی وزارت خارجه پاكستان در نشست خبری هفتگی 
خود اظهارات اخیر مقامات حکومت طالبان را تأسف بار توصیف كرد و از كابل 
خواست علیه گروه های شبه نظامی فعال در خاك خود اقدام كند.مقامات طالبان 
پیش تر حمات هوايی پاكستان را نقض حاكمیت افغانستان دانسته، اسام آباد را 
به هدف قرار دادن غیرنظامیان متهم كرده و هشدار داده بودند در واكنش به اين 
حمات پاسخ نظامی خواهند داد.اندرابی گفت: اين اظهارات ]تهديدآمیز[ كاماً 
دل سردكننده است. پاكستان بر اساس اطاعات اقدام كرده و حمات دقیقی 
علیه مخفیگاه های تروريست ها انجام شده است. ما از تهديدات ناشی از خاك 

افغانستان كاماً آگاه هستیم.
اين در حالی است كه طالبان می گويد در حمات هوايی پاكستان در ننگرهار 
يك خانواده 22 نفره هدف قرار گرفت كه 17 كشته و پنج زخمی برجا گذاشت.
طالبان اعام كرد در ادامه تنش های نظامی با پاكستان، چند مركز نظامی در 
نزديکی اسام آباد را هدف قرار داده است. حامد كرزی رئیس جمهور پیشین 
افغانستان در واكنش به درگیری های جاری كشورش با پاكستان، گفت: 
اسام آباد نمی تواند از مشکاتی كه از طريق خشونت و بمب گذاری ايجاد كرده 

است خاص شود بلکه بايد سیاست خود را تغییر دهد. 
گزارش های تأيیدنشده و غیررسمی حاكی از آن است كه مولوی »هبت اه 
آخوندزاده« رهبر طالبان افغانستان در حمات هوايی پاكستان كشته شده است.
حساب كاربری »افغان تايمز« در شبکه اجتماعی »ايکس« مدعی شد: گزارش ها 
حاكی از آن است كه هبت اه آخوندزاده به همراه فرماندهان ارشد طالبان در 
حمات هوايی پاكستان به مقر اين گروه در كابل كشته شده اند. وزارت امور 

خارجه هند در بیانیه ای حمات هوايی پاكستان به افغانستان را محکوم كرد.
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در انتخابات میان دوره ای در گريتر منچستر، حزب 
كارگر حاكم با اختاف زيادی از حزب سبزها و حزب 
اصاحات بريتانیا عقب ماند. اين رأی گیری به عنوان 
آزمونی برای افکار عمومی برای كی ير استارمر، نخست 

وزير انگلیس تلقی می شد.
بر اساس نتايج اعام شده حزب كارگر بريتانیا در 
انتخابات میان دوره ای شمال غربی انگلستان شکست 
خورد. در گورتون و دنتون، منطقه ای در منچستر 
بزرگ كه زمانی كاماً در دست حزب كارگر بود، حزب 
نخست وزير سوم شد و هانا اسپنسر، نامزد حزب سبز، 
برنده اعام شد و پس از او نامزد حزب راست گرای 

اصاحات بريتانیا قرار گرفت.
آنا تورلی، رهبر حزب كارگر، نتیجه انتخابات را 
ناامیدكننده توصیف كرد. در 100 سال گذشته، 
نمايندگان حزب كارگر تقريباً همیشه در گورتون 
و دنتون انتخاب شده اند.رأی دهندگان در گورتون و 
دنتون قرار بود در مورد جانشین نماينده حزب حاكم 
كه به دايل سامت جسمانی استعفا داده بود، تصمیم 
بگیرند. نامزد حزب حاكم، عضو شورای محلی، آنجلیکی 
استوگیا، بود. نامزدی اندی برنهام، شهردار چپ گرای 
منچستر، توسط رهبری حزب كارگر مسدود شده بود.
اين انتخابات میان دوره ای، آزمون مهمی برای افکار 
عمومی نخست وزير محسوب می شد. از زمان پیروزی 
او در انتخابات ژوئیه 2024، دولت او با كاهش قابل 
توجه محبوبیت مواجه شده است.اخیراً، پرونده پیتر 
مندلسون، وزير سابق بازرگانی، كه نخست وزير او را 
به عنوان سفیر در اياات متحده منصوب كرده بود، 

انتقاداتی را برانگیخت. مندلسون متهم به ارتباط 
با جفری اپستین، مجرم جنسی محکوم آمريکايی 
است. وی هفته گذشته برای مدت كوتاهی دستگیر 
شد.شکست حزب كارگر ضربه سنگین ديگری برای 
استارمر است كه از زمان شروع انتخابات، نامحبوب ترين 
نخست وزير بريتانیا شده است. اين شکست همچنین 
تکه تکه شدن سیستم دو حزبی قبلی بريتانیا، متشکل از 
حزب كارگر )سوسیال دموكرات ها( و حزب محافظه كار 

)توری ها( را تأيید می كند.
در اين میان كمیسیون اروپا هم تخلفات احتمالی توسط 
پیتر مندلسون در دوران تصدی او به عنوان كمیسر 
تجارت را بررسی می كند. دخالت پیتر مندلسون، وزير، 
سفیر و كمیسر سابق اتحاديه اروپا در رسوايی اپستین 
اكنون توسط مقامات اتحاديه اروپا در دست بررسی 
است.سخنگوی كمیسیون اروپا اعام كرد كه از دفتر 
مبارزه با كاهبرداری اتحاديه اروپا، OLAF، خواسته 
است تا تخلفات احتمالی قانون توسط مندلسون را در 
دوران تصدی او به عنوان كمیسر تجارت اتحاديه اروپا از 
سال 2004 تا 2008 بررسی كند.اين تحقیقات به ويژه 
بر اين موضوع متمركز خواهد بود كه آيا مندلسون به 
تعهدات محرمانگی و ممنوعیت پذيرش هدايا و كمك ها 

در آن زمان پايبند بوده يا خیر.
دفتر مطبوعاتی كمیسیون اتحاديه اروپا توضیح داد كه 
اين هنوز به معنای آغاز تحقیقات نیست. در اين بیانیه 
آمده است: اين يك ارزيابی اولیه است كه در آن تمام 
اطاعات دريافتی كه پتانسیل تحقیقات را دارند، طبق 

يك رويه استاندارد تجزيه و تحلیل می شوند.

شکست استارمر در انتخابات میان دوره ای منچستر
كمیسر عالی حقوق بشر سازمان ملل متحد گفت كه 
رژيم صهیونیستی به دنبال ايجاد »تغییر جمعیتی 

دائمی« در كرانه باختری و غزه است.
 »فولکر تورك«، كمیسر عالی حقوق بشر سازمان ملل 
ضمن هشدار درباره خطر »پاكسازی قومی« تأكید كرد 
كه اقدامات اسرائیل در كرانه باختری اشغالی و نوار 
غزه، از جمله عملیات های نظامی كه منجر به آوارگی 
ساكنان می شود، با هدف ايجاد تغییرات ماندگار در 
تركیب جمعیتی اين مناطق صورت می گیرد.وی در 
سخنرانی خود در برابر شورای حقوق بشر سازمان ملل 
در ژنو گفت: »به نظر می رسد مجموع اقدامات اسرائیل 
با هدف ايجاد تغییر دموگرافیك دائمی در غزه و كرانه 
باختری انجام می شود كه اين موضوع نگرانی ها درباره 

وقوع پاكسازی قومی را برانگیخته است.« 
خبر ديگر آنکه نخست وزير هند، نارندرا مودی، 
در ديداری با بنیامین نتانیاهو، نخست وزير رژيم 
صهیونیستی، توافقات جديد اقتصادی، امنیتی و 
ديپلماتیك را بررسی كرد. در واكنش به اين سفر، 
وزارت خارجه دولت وابسته به انصاراه يمن اين اقدام 
را به منزله عقب نشینی هند از حمايت های ديرينه خود 
از مسئله فلسطین دانست.اين وزارتخانه همچنین تاكید 
كرد كه ايستادن در كنار رژيم صهیونیستی ايستادن در 

كنار جاد علیه قربانی است.
نخست وزير هند در جريان سفر به فلسطین اشغالی 
اعام كرد كه دهلی نو و تل آويو تصمیم گرفته اند روابط 
دوجانبه را به سطح »شراكت راهبردی ويژه« ارتقا 
دهند.اين در حالی است كه به اعتراف رسانه های عبری 

زبان، میانگین انتقال و اسکان مهاجران صهیونیست در 
كرانه باختری شتاب بیشتری گرفته است.به اعتراف 
آمیت سیگال خبرنگار اسرائیلی در حال حاضر 5.25 
درصد از جمعیت اسرائیلی ها به كرانه باختری منتقل و 

در آن اسکان داده شده اند. 
خبر ديگر آنکه روزنامه اقتصادی عبری زبان كالکالیست 
در گزارشی در اين رابطه نوشت، نگرانی و وحشت از 
تکرار دوباره شرايط جنگ 12 روزه باعث سقوط تمامی 
شاخص های بورس شده و تاكنون بیش از 43 میلیارد 
شیکل زيان به همراه آورده است. عاوه بر اين تهجنبش 
مجاهدان فلسطین چهارشنبه شب با صدور بیانیه ای، 
اقدام سفارت آمريکا در قدس اشغالی درزمینه ارائه 
خدمات كنسولی در شهرك صهیونیست نشین »افرات« 
را بشدت محکوم كرد.اين جنبش تأكید كرد كه اين 
شهرك به اجبار بر اراضی ملت فلسطین در بیت لحم 
و الخلیل واقع در كرانه باختری اشغالی بنا شده و اين 

اقدام آمريکا نقض آشکار قوانین بین المللی است.
ازم به ذكر است در دومین جمعه ماه رمضان، نیروهای 
اسرائیلی با استقرار گسترده در ايست های بازرسی كرانه 
باختری، ورود فلسطینیان به مسجد ااقصی را محدود 
كردند.سازمان كمیته حمايت از خبرنگاران اعام كرد 
سال 2025 با 129 كشته، دومین سال متوالی مرگبار 
برای اهالی رسانه در جهان بود. بر اساس نظرسنجی 
موسسه گالوپ ، برای اولین بار آمريکايی ها در مناقشه 
خاورمیانه با فلسطینی ها بیش از اسرائیلی ها ابراز 
همدلی و همبستگی می كنند. اين تغییر پس از جنگ 

ويرانگر غزه رخ داده است.

اسرائیل به دنبال تغییر جمعیتی دائمی در کرانه باختری

تنش های مرزی میان پاکستان و افغانستان دوباره باا گرفت 

آتشی که استعمار انگلیس افروخت

اعتصاب های عمومی سراسری كه از ديروز آغاز شده حمل و نقل در سراسر 
آلمان را فلج كرد.

از ساعات اولیه ديروز به دلیل اعتصاب های هشداردهنده، اختاات قابل توجهی 
در خدمات اتوبوس و قطار محلی تقريباً در تمام ايالت های آلمان ايجاد شده 
است.به گفته اتحاديه كارگری »وردی«، اين اعتصاب در بزرگترين شركت حمل 
و نقل عمومی آلمان، اداره حمل و نقل برلین )BVG(، آغاز شد.سرات كانیورت، 
مذاكره كننده اتحاديه وردی، اين مسئله را تايید كرده و گفت: »اعتصاب آغاز 
شده است«. انتظار می رود اتوبوس ها، ترامواها و متروها به مدت 48 ساعت در 
انبارهای خود باقی بمانند. قرار نیست خدمات تا شروع عملیات در صبح يکشنبه 

از سر گرفته شود.
اعتصاب در سیستم حمل و نقل عمومی هسن نیز آغاز شده است. سخنگوی 
وردی صبح امروز اين موضوع را تأيید كرد. به گفته اين سخنگو، از تقريباً 5200 
كارمند در شهرهای فرانکفورت، ويسبادن، گیسن، ماربورگ، آفنباخ و كاسل 
خواسته شده است كه دست از كار بکشند.در پنج شهر بزرگ ايالت زاكسن 

هم اتوبوس ها و قطارها امروز عمدتاً متوقف شده اند. اتحاديه وردی از كارمندان 
شركت های حمل و نقل شهری در ايپزيگ، درسدن، كمنیتس، زويکاو و پاوئن 
خواسته است تا يك اعتصاب يك روزه كامل برگزار كنند. در ايپزيگ، فراخوان 
اعتصاب برای روز شنبه نیز اعمال می شود.اتحاديه وردی در مذاكرات چانه زنی 
جمعی، كه در هر 16 ايالت فدرال عمدتاً با انجمن های كارفرمايان شهری انجام 
می شود، خواستار شرايط كاری به مراتب بهتر برای مثال، از طريق هفته های 
كاری كوتاه تر و زمان شیفت، دوره های استراحت طوانی تر، و همچنین از طريق 
پاداش های بااتر برای كار در شب و آخر هفته است. در بايرن، براندنبورگ، 
زارلند، تورينگن و در شركت حمل و نقل عمومی هامبورگ مذاكراتی نیز در 
مورد دستمزدها و حقوق های بااتر در حال انجام است. اين درحالی است كه 

به جای رسیدگی به وضعیت اقتصادی دولت آلمان به منظور تسهیل و انسجام 
روندهای اخراج پناهجويان قواعد پناهندگی را تشديد می كند.ائتاف حاكم قصد 
دارد اصاحاتی را كه قباً در سطح اتحاديه اروپا در ماه مه 2024 بر سر آن 
 ،GEAS توافق شده بود، در قانون آلمان اعمال كند. اين اصاحات موسوم به
در مورد سیستم مشترك پناهندگی اروپا، شامل بررسی های هويت اجباری در 
مرزهای خارجی اتحاديه اروپا است. بر اين اساس پناهجويانی كه شانس كمی 
برای دريافت حمايت دارند، تا زمان رسیدگی به درخواستشان بازداشت می شوند.
همچنین مجلس فدرال آلمان اختیارات بیشتری برای دفاع در برابر پهپادها به 
ارتش آلمان اعطا كرد. مجلس فدرال آلمان اصاحیه ای را در قانون امنیت هوايی 
تصويب كرده است كه به نیروهای مسلح آلمان اختیارات به صورت قابل توجهی 
گسترده تر برای مقابله با پهپادها در چارچوب كمك های اداری می دهد.بر اين 
اساس در آينده، نیروهای مسلح مجاز خواهند بود بنا به درخواست - به ويژه از 
سوی پلیس فدرال - مستقیماً علیه پهپادها اقدام كنند و در موارد شديد، آنها را 

با استفاده از ساح گرم سرنگون يا رهگیری كنند.

حمل و نقل عمومی آلمان باردیگر فلج شد

علی‌تتماج
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آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳2۹۱٠٠۱٦٠۳5 مورخ ٠2 / ۱۱/۱٤٠٤ 
هيات اول دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك شاهرود تصرفات 

مالکانه بامعارض متقاضی آقای/ خانم سيدمحمدطباطبائی نژاد
فرزند سيد حسين بشمار شناسامه 8 و کدملی٤5۹2٠۱7٤۹8درششدانگ 
یك باب ساختمان مسکونی  به مساحت ۱٠٠ متر مربع قسمتی از پاک ۱٤۱ 
فرعی از ۳2  اصلی واقع در اردیان  بخش ٠2   شاهرود خریداری از باواسطه  

از ورثه  عبدالحسين موذن   محرز گردیده است.
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی 
ميشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند ميتوانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ ،رسيد ظرف مدت یك ماه از تاریخ 
تسليم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی 2۱۳2۱2۱

انتشار نوبت اول:         ٠۹/۱2/۱٤٠٤
انتشار نوبت دوم:        2٤/ ۱2/۱٤٠٤

ریيس ثبت اسناد و اماک شهرستان شاهرود
حميد رضا حسين پور

آگهی اباغ مفاد آرا صادره از هيات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان

در اجرای ماده یك قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و بر قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هيات مبنی بر تایيد 
انتقال عادی و با سهم مفروزی متقاضی صادر ۳ گردیده در دو نوبت به فاصله ۱5 
روز آگهی ميشود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ 
اولين انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسليم نموده و در 
مهلت یك ماه از تاریخ تسليم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت 
موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد و صدور سند مالکيت 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود
۱- رای شماره ۱٤٠٤٦٠۳٠2٠27٠2٠87۹ مورخ -  علی اکبر طباطبایی 
پزوه فرزند سيدرضا بشماره شناسنامه ۳2 صادره از اصفهان بشماره ملی 
۱2۹۱22٠۳۱۳ در ششدانگ باستثناء بهای ثمنيه اعيانی یك باب ساختمان 
احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمين پاک 78۹7 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان 
به مساحت 2٤٠/2٠ مترمربع خریداری مع الواسطه بصورت عادی از مالك رسمی 

سيد رضا طباطبائی پزوه .
شناسه آگهی 2۱۳۹225

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱2/۹/۱٤٠٤
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱2/2٤/۱٤٠٤

حميدرضا خسروی
رئيس منطقه ثبت اسناد و اماک شرق اصفهان

آگهی مفقودی
* کليه مدارک )برگ سبز و سند کمپانی و ..( خودرو سواری پژو پارس مدل 
۱۳8٦ به شماره پاک ایران ۱8 - ۹8٤ س ۳8 شماره موتور: ۱2٤8٦٠777٦۹ 

به شماره شاسی 5٠۳2٤7۹5 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
****************************************************************************

* برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری کوئيك مدل ۱٤٠۳ به شماره 
پاک ایران ۱٦ - 8٦۹ ن 27 شماره موتور: M15I5461768 به شماره شاسی 

NAPX213BAR1307094 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
****************************************************************************

* برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری پيکان به شماره پاک ایران 8۱ - 
۱88 د ٦۱ شماره موتور: ۱۱28٤٠٠5٤5٠ به شماره شاسی ۱٠٠٠8٦٦8 به نام 

محمد رحيمی غریب وند مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
****************************************************************************

سند مالکيت برگ سبز خودروی سواری سيستم ام. وی. ام  تيپ X33   مدل 
۱۳۹2 رنگ سفيد - روغنی به شماره موتور MVM484FAFD025076  شماره 
شاسی NATGBAXK7D1024924  به شماره پاک ایران 5۹- 7۹۱ ص 57  
نام مالك  محمد رضا خليلی باا جلينی کد ملی 2۱22782۳٤۱  مفقود گردیده و 

ازدرجه اعتبارساقط می باشد. گنبد
****************************************************************************

اصل سند کمپانی سواری ماکسيما مدل ۱۳85 شماره انتظامی ۱٦۱ ه ٦2 ایران 
 PKLHA33CDL511808 شماره شاسی VQ30609943B ٦۳ شماره موتور

به نام محمد روستا مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می گردد ./ م

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان اصفهان  
اداره ثبت اسناد و اماک اداره ثبت اسناد و اماک مرکزی اصفهان  

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی  

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

و   ۱٤٠٤٦٠۳٠2٠2۳٠٠27٤7 های  شماره  آراء  برابر 
۱٤٠٤٦٠۳٠2٠2۳٠٠27٤8 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و 
اماک مرکزی اصفهان تصرفات مالکانه با معارض بحکایت دفتر اماک بموجب رسمی 
۹8٤٦۹  مورخ 8۱.7.28 دفترخانه ۹ اصفهان تمامت 7۹.8٠ سهم مشاع از 8٠.۹٤ 
سهم ششدانگ یکباب مغازه و انباری پاک ۳۱٠8 به شهرداری اصفهان انتقال  
قطعی گردیده که ذیل دفتر ۱٠۳ صفحه ۳۱7 دارای سابقه ثبت و سند دفترچه ایی 
ميباشد. همچنين بموجب سند رسمی ۹8٤٦۹ مورخ 8۱.7.28  دفترخانه ۹ اصفهان 
تمامت ۱٤ سهم مشاع از جمله 7۹.8٠ سهم مشاع از ۹٤.8٠ سهم ششدانگ یکباب 
مغازه و انباری پاک ۳۱٠8 به آقای عليرضا  ایزدپور انتقال قطعی گردیده که ذیل 
دفتر ۱٦۳ صفحه ۳۹5 دارای سابقه ثبت و سند دفترچه ایی ميباشد لذا مالکيت 
آقای عليرضا ایزدپور به شناسنامه  شماره ٦8٤٦2 کدملی ۱28۱782۱57 صادره 
اصفهان فرزند سرمست نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ و مالکيت شهرداری 
منطقه یك اصفهان به  شناسه ملی ۱٤٠٠٠2772۳۳ نسبت به سه دانگ مشاع 
از ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۳٤.۹۳ متر مربع مفروزی از پاک شماره 
فرعی از  باقيمانده ۳۱٠8 اصلی واقع در اصفهان بخش 2 اداره ثبت اسناد و اماک 
مرکزی اصفهان یکباب ساختمان به مساحت ۳٤.۹۳ متر مربع مفروزی از پاک  شماره 
فرعی از باقيمانده ۳۱٠8 اصلی واقع در اصفهان بخش 2 اداره ثبت اسناد و اماک 
مرکزی اصفهان محرز گردیده است و به منظور اطاع عموم  مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱5 روز آگهی ميشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از  تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یك ماه از تاریخ 
تسليم اعتراض دادخواست  خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر 

خواهد شد.  
شناسه آگهی 2۱۳8٠٦٠

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱2/۹/۱٤٠٤
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱2/2٤/۱٤٠٤

سيد اسداله موسوی
 رئيس ثبت اسناد و اماک

آگهی مفقودی
سند کمپانی و برگه سبز سواری سایپا تيبا رنگ سفيد مدل ۱۳۹7 شماره 
پاک ایران 82 - 7۳۹ ل ۳٤ شماره موتور M158681832 شماره شاسی 
NAS811100J5822788 متعلق به سيد رضا ميرحسينی عزیزی مفقود شده 

و از درجه اعتبار ساقط می گردد ./ م
****************************************************************************

برگ سبز سواری پژو پارس رنگ خاکستری متاليك مدل ۱۳87 شماره موتور 
NAAN21CA79E406785 شماره پاک  ۱2٤872۱٤٦28 شماره شاسی 
ایران 72 - 7۱۳ د 5۳ به نام یوسف حسين پور مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط می گردد ./ م
****************************************************************************

برگ سبز وانت کاميونت ون نيسان مدل ۱۳8٤ رنگ آبی شماره پاک ایران 
22 - ۳۹٦ د ۱2 شماره موتور 258۹28 شماره شاسی D53706 مفقود شده و 

از درجه اعتبار ساقط می گردد ./ م
****************************************************************************

برگ سبز سواری کار نيسان پاترول دو درب مدل ۱۳77 رنگ یشمی- کرم 
متاليك شماره موتور Z24047517Z شماره شاسی PNK15Z620787 شماره 
پاک ایران ۹2 - ۹7۱ ب 7۹ به نام عليرضا کریمی مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط می گردد ./ م
****************************************************************************

برگ سبز موتور سيکلت لينهای CG125 رنگ مشکی مدل ۱۳8۳ شماره 
موتور 4A2435 شماره تنه CGH8338440 شماره پاک 587 - ٤۹7۹8 به 

نام رحمت اله پاتی سنگ چال مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می گردد ./ م
****************************************************************************

کارت دانشجویی پيروز موحدی صيقانی فرزند علی به شماره ملی 
258۱٤۹۳۱7 شماره دانشجویی ٤٠٠۱2۳٤٦۳ رشته مهندسی برق از دانشگاه 
علم و فن آوری مازندران ) بهشهر ( مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می گردد 

./ م
****************************************************************************

برگ سبز سواری پراید مدل ۱۳87 به رنگ سفيد روغنی به شماره موتور 
2٦۹۳٤۱۱ و شماره شاسی S1412287882176 و شماره پاک ایران82-

۳۹۹ط۹۱ به نام سجاد قربان پور مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می گردد 
./ م

 بهره برداری از پروژه های شهری منطقه ۲۰ با 
رویکرد عدالت محور

رضا شنگی شهردار منطقه ۲۰ در بازدید اصحاب رسانه ری 
از پروژه های شهری اعام کرد: مدیریت شهری با رویکردی 
عمرانی اجتماعی در حال اجرای طرح هایی ماندگار برای 
تحول مناطق کم برخوردار جنوب پایتخت است.   وی از 
بهره برداری رفیوژ میانی اتوبان شهید رجایی به طول 
۲.۵ کیلومتر با نخل کاری، روشنایی مدرن و مسیرهای 
مناسب سازی شده برای افراد دارای معلولیت خبر داد و آن 
را گامی در جهت ارتقای ایمنی و منظر شهری ورودی 
جنوبی تهران دانست.  شنگی با اشاره به افتتاح سرای محله 
حمزه آباد با زیربنای ۱۲۵۰ مترمربع افزود: این مرکز فرهنگی 
اجتماعی با کاس های آموزشی، مهدکودک، زمین ورزشی 
و »کافه کتاب« در طبقه فوقانی، نمادی از توجه مدیریت 
شهری به رشد فرهنگی خانواده هاست.   شنگی از تکمیل 
مجموعه ورزشی شهدای تقی آباد در زمینی ۳۲۰۰ مترمربعی 
و اعتباری ۲۴۰ میلیارد تومانی خبر داد و گفت: این پروژه با 
سالن های متعدد، مسیر تندرستی و فضای سبز، نیاز دیرینه 
جوانان محله را برطرف کرده است.   بازسازی ورزشگاه 
شهید مدرس و اجرای چمن مصنوعی استاندارد با اعتبار 
۵۳ میلیارد تومان و احداث مجموعه ورزشی شهدای گمنام 
با هزینه ۹۰ میلیارد تومان از دیگر پروژه های اجرای شده بود

انجام تعمیرات سطح B توربین تأسیسات 
تقویت فشار دهق با صرف ۴۰۰ نفرساعت

مدیر منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران از پایان تعمیرات 
سطح B توربین مستقر در کارگاه تأسیسات تقویت فشار 

گاز دهق ۴ با صرف ۴۰۰ نفرساعت کار تخصصی خبر داد.
به گزارش روابط عمومی  منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران ، 
اسداه مهری اظهار کرد: این عملیات با دمونتاژ کامل قطعات 
توربین و تعویض قطعات حساس از جمله محفظه احتراق و 

پره راهنمای ثابت مرحله اول انجام شد.
وی افزود: پس از مونتاژ قطعات، عملیات اایمنت پوسته ها 
و انجام تنظیمات نهایی با دقت فنی ازم صورت گرفت و 

توربین آماده بهره برداری شد.
مدیر منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران تصریح کرد: این 
پروژه در چارچوب برنامه ریزی های فنی منطقه و با تاش 
کارکنان تعمیرات اجرا شد و نقش مؤثری در ارتقای قابلیت 
اطمینان و تداوم بهره برداری ایمن از تأسیسات انتقال گاز 

دارد.
وی خاطرنشان کرد: اجرای این سطح از تعمیرات با صرف 
۴۰۰ نفرساعت، گامی مؤثر در نگهداشت زیرساخت های 

حیاتی صنعت گاز کشور به شمار می رود.

اخبار

مرکزی - دکتر علیرضا محمودی شهردار کانشهر اراک، در آستانه 
تدوین بودجه سال ۱۴۰۵، رویکردها و سیاست های کان مدیریت 
شهری را تبیین کرد. وی با تاکید بر برنامه محوری و انضباط مالی، از 
تدوین بودجه ای مبتنی بر واقعیت و با هدف ارتقای کیفیت زندگی 

شهروندان خبر داد
به گزارش اداره ارتباطات و امور بین الملل شهرداری کانشهر 
اراک، دکتر علیرضا محمودی شهردار اراک با اشاره به آغاز فصلی 
نو در مسیر توسعه این کانشهر اظهار داشت: یکی از مهم ترین 

رویکردهای شورا و شهرداری از سال ۱۴۰۱ تاکنون، حاکمیت نگاه 
برنامه محور بر تمامی فعالیت ها بوده است. تمامی بودجه های تدوین 
شده در این دوره، منطبق بر سند چشم انداز ۲۰ ساله اراک و برنامه 
توسعه اول بوده و اکنون با پایان یافتن برش ۵ ساله اول در سال 
۱۴۰۴، بودجه سال ۱۴۰۵ را بر اساس برش ۵ ساله دوم برنامه 
توسعه راهبردی-عملیاتی اراک تدوین خواهیم کرد تا حرکت شهر 
بر ریل توسعه ۲۰ ساله با دقت و شتاب بیشتری تداوم یابد. وی 
با اشاره به اصاح ساختار نظام بودجه ریزی و ایجاد تعادل میان 
هزینه ها، تصریح کرد: با یک برنامه ریزی منسجم، موفق شدیم 
نسبت بودجه های جاری به عمرانی را به حد استاندارد و مطلوبی 
برسانیم؛ به طوری که در سال ۱۴۰۵، سهم بودجه های جاری 
)شامل هزینه های پرسنلی و اداری( به ۲۲ درصد کاهش یافته و در 
مقابل، ۷۸ درصد بودجه به پروژه های عمرانی تخصیص داده شده 
است. این تغییر ریل طی ۵ سال گذشته، نشان دهنده عزم جدی 
مدیریت شهری برای سوق دادن منابع به سمت عمران، آبادانی و 

زیرساخت های شهر است. 
شهردار اراک اولویت های کان بودجه سال آتی را در دو بخش 

اصلی خاصه کرد و افزود: اولویت نخست ما با تخصیص ۳۴ درصد 
از بودجه، بر حوزه حمل ونقل عمومی و رفع معضات ترافیکی 
متمرکز است. در این راستا، پروژه های ویژه ای جهت رفع گره های 
ترافیکی، ایجاد هسته های پیاده محور و تقویت ناوگان اتوبوسرانی و 
ون ها تعبیه شده تا به افق "اراک، شهری روان" دست یابیم. اولویت 
دوم نیز با تخصیص ۲۰ درصد از بودجه، به مباحث زیست محیطی 
اختصاص یافته است تا در تداوم اجرای بیش از ۱۲ پروژه بزرگ 
محیط زیستی سال های اخیر، حرکت به سمت افق ۱۴۲۰ و تحقق 

ایده "اراک، شهری پاک" با سرعت بیشتری دنبال شود. 
دکتر محمودی در بخش دیگری از سخنان خود به تحول در منابع 
درآمدی شهرداری اشاره کرد و گفت: بخش عمده ای از درآمدهای 
پیش بینی شده در سال ۱۴۰۵ بر مالیات ها متمرکز است که 
سهمی ۵۶ درصدی در بودجه دارد. این رویکرد ضمن افزایش سهم 
شهروندان در تامین هزینه های شهر، حق مطالبه گری، دخالت و 
اظهارنظر مردم را افزایش داده و ما را به سمت "مدیریت شهری 
مشارکتی" هدایت می کند. همچنین، ۳۸ درصد از درآمدهای سال 
آتی از محل سیاست "مولدسازی اماک" تامین خواهد شد. با رفع 

موانع حقوقی در این حوزه، شهرداری اراک در نظر دارد دارایی های 
غیرمنقول را به پروژه های زیرساختی تبدیل کرده و حتی در قالب 
تهاتر با پیمانکاران، در اجرای ابرپروژه های عمرانی از این ظرفیت 
بهره ببرد. مابقی درآمدها نیز به میزان ۶ درصد از طریق اوراق قرضه 
و وام های بانکی تامین می شود که با توجه به شرایط تورمی، ابزاری 

بسیار به صرفه برای پیشبرد پروژه های شهری محسوب می شود. 
شهردار اراک در پایان، از یک اتفاق ویژه در ساختار مالی سال 
۱۴۰۵ پرده برداشت و خاطرنشان کرد: بودجه پیشنهادی ما در 
حال حاضر ۱۷ همت )هزار میلیارد تومان( است که برای شفافیت 
و نظارت دقیق تر، آن را به دو بخش "بودجه عادی" و "پیوست 
سرمایه گذاری" تقسیم کرده ایم. سهم بودجه سرمایه گذاری ۱۱ 
همت است که شامل چندین پروژه کان در سطح شهر اراک 
خواهد بود. امیدواریم با این تفکیک و تخصصی سازی، بودجه ای 
واقعی و منطقی را به سرانجام برسانیم تا بدون تحمیل کسری 
بودجه به آیندگان، شاهد شکوفایی هرچه بیشتر اراک باشیم؛ کما 
اینکه تا امروز نیز بودجه های مصوب این دوره با کمترین انحراف 

محقق شده است.
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بودجه ۱۴۰۵، شفاف ترین سند مالی تاریخ شهرداری اراک با کمترین ابهام حقوقی است 

بوشهر - دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر استان بوشهر از 
برگزاری یادواره شهدای امر به معروف و نهی از منکر و شهدای 
مدافع امنیت استان بوشهر در سالن آموزش و پرورش بوشهر 

خبر داد.
حجت ااسام سید محمد موسوی در مراسم بزرگداشت شهید 
امر به معروف و نهی از منکر و شهدای مدافع امنیت استان 
بوشهراظهارکرد:شهیدان با ایثار جان خود،بزرگ ترین درس عملی 
امر به معروف و نهی از منکر را به جامعه آموختندو نشان دادندکه 
این فریضه الهی،صرفاً یک توصیه زبانی نیست،بلکه مسئولیتی 

اجتماعی و تمدن ساز است.
وی با قدردانی از خانواده های شهدا خاطرنشان کرد:خانواده های 
معظم شهدا شریک این مجاهدت بزرگ هستند و صبر و 
استقامت آنان، پشتوانه معنوی جامعه محسوب می شود. تکریم 
خانواده شهدا در حقیقت تکریم ارزش هایی است که شهدا برای 

آن جان خود را فدا کردند.
دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر استان بوشهر گفت:شهیدان 
با ایثار جان خود،بزرگ ترین درس عملی امر به معروف ونهی از 

منکر را به جامعه آموختند و نشان دادندکه این فریضه الهی، صرفاً 
یک توصیه زبانی نیست، بلکه مسئولیتی اجتماعی و تمدن ساز 

است.
موسوی بابیان اینکه امنیت امروز جامعه مرهون فداکاری شهدای 
مدافع امنیت است،افزود:این شهدا درخط مقدم مقابله با ناامنی، 
بی نظمی وتهدید ارزش های اسامی ایستادند و اجازه ندادند 
دشمنان با ایجاد آشوب و انحراف، آرامش و ایمان مردم را هدف 
قرار دهند. امنیت،بستر اجرای همه معروف هاست واگر امنیت 
نباشد، هیچ ارزش دینی و اجتماعی به درستی محقق نخواهد شد.

وی با تأکید بر جایگاه این فریضه در اندیشه اسامی تصریح کرد: 
امر به معروف و نهی از منکر ستون اصلی اصاح جامعه است و 
شهدا با عمل خود ثابت کردند که حفظ دین،اخاق و هویت 
اسامی گاهی نیازمند ایستادگی و حتی فداکاری جان است. آنان 
با خون خود، راه اصاح و مسئولیت پذیری اجتماعی را هموار 

کردند.
دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر استان بوشهر با قدردانی 
از خانواده های شهدا خاطرنشان کرد:خانواده های معظم شهدا 
شریک این مجاهدت بزرگ هستند و صبر و استقامت آنان، 
پشتوانه معنوی جامعه محسوب می شود. تکریم خانواده شهدا در 
حقیقت تکریم ارزش هایی است که شهدا برای آن جان خود را فدا 
کردند.موسوی تأکیدکرد:زنده نگه داشتن یاد شهدا و تبیین راه و 
هدف آنان، یک وظیفه همگانی است وبرگزاری چنین مراسمی 
بایدمنجر به تعمیق فرهنگ مسئولیت پذیری،مطالبه گری دینی 
وعمل به امر به معروف و نهی ازمنکر در جامعه شود،چراکه این 

مسیر،ضامن سامت،امنیت و پیشرفت کشورخواهد بود.

برگزاری مراسم بزرگداشت شهید امر به معروف و نهی از منکر و شهدای 
مدافع امنیت دراستان بوشهر

اصفهان -  در نشست خبری تشریح برنامه های »نمایشگاه 
قرآن کریم اصفهان« در مجتمع مطبوعاتی این شهر افزود: 
نمایشگاه امسال با تکیه بر سابقه ۲۰ ساله و با هدف ترویج 
فرهنگ قرآنی، در فضایی متفاوت و با تمرکز بر ارتقای 

کیفی محتوا برگزار می شود.
سید مهدی سیدین با اشاره به ضرورت مقابله با 
جسارت های اخیر به مقدسات اسامی در سطح جهان، 
ادامه داد: در شرایط فعلی که تقابل های ایدئولوژیک 
آشکارتر شده است، وظیفه داریم با رویکردی عمیق تر 
به تبیین آموزه های قرآن بپردازیم تا پرچم فرهنگ دینی 

برافراشته تر از همیشه بماند.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی اصفهان گفت: در این 
دوره، حضور استادان و پژوهشگران، برگزاری محافل 
تاوت، مجلس خوانی و نشست های مفهومی از محورهای 
اصلی بخش محتوایی است و نهادهای تخصصی همچون 
آستان قدس رضوی، بنیاد مهدویت، مجموعه های مرتبط با 
نهج الباغه و حوزه های علمیه حضور فعالی خواهند داشت.

سیدین نیا با اشاره به انتقال محل برگزاری نمایشگاه از پل 
شهرستان به محل نمایشگاه های بین المللی اصفهان واقع 
در روشن دشت، گفت: این نمایشگاه هر روز از ساعت ۱۶ 
تا ۲۲ پذیرای عاقه مندان است و برنامه های شاخص آن از 

ساعت ۲۰ اجرا می شود.
وی همچنین از پیش بینی سرویس های ایاب و ذهاب از 
مبدأ میدان احمدآباد و اختصاص غرفه ویژه رسانه ها برای 

پوشش زنده اخبار این رویداد خبر داد.
حجه ااسام ابوالفضل یعقوبی رئیس گروه قرآن و عترت 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی استان اصفهان با ارائه 
آماری از جامعه قرآنی استان افزود: هم اکنون ۲۳۶ مؤسسه 
قرآنی، یک هزار و ۳۱۳ مدیر، سه هزار و ۲۲۹ مربی در 
رشته های مختلف و ۶۹۵ کادر اجرایی در این سامانه دارای 
پرونده فعال هستند؛ همچنین ۵۳ هزار و ۹۵۴ قرآن آموز 
در سطح استان اصفهان مشغول به فراگیری علوم دینی و 

قرآنی می باشند.
وی به عضویت بیش از ۶۰۰ فعال قرآنی اصفهان در صندوق 
اعتباری هنر طی سال جاری اشاره و بیان کرد: این افراد 
مطابق سهمیه اختصاصی وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی، 

از حمایت ها و خدمات این صندوق برخوردار شده اند.
رئیس گروه قرآن و عترت اداره کل ارشاد اصفهان با تبیین 
ابعاد طرح ملی »حافظ شو« تصریح کرد: این طرح در قالب 
یک نرم افزار کاربردی )اپلیکیشن( طراحی شده که شامل 
بخش های جذابی مانند بازی های قرآنی برای کودکان و 

نوجوانان است.

مشارکت گسترده نهادهای تخصصی در نمایشگاه قرآن اصفهان

گزارش
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»پیاده‌رو‌خورها«‌جمع‌می‌شوند؟گزارش  فیش های عیدی بازنشستگان 

بارگذاری شد
عضو هیئت  امنای سازمان تأمین اجتماعی با 
اشاره به پرداخت عیدی بازنشستگان از بارگذاری 
فیش های عیدی بازنشستگان خبر داد و ابراز 
امیدواری كرد كه پرداخت ها طی 2 روز آينده 

انجام شود.
علی اصغر بیات در جمع خبرنگاران درخصوص 
وضعیت پرداخت عیدی بازنشستگان سازمان 
تامین اجتماعی، اظهار كرد: فیش های عیدی 
بازنشستگان بارگذاری شده است و امید است 
پرداخت ها طی 2 روز آينده انجام شود. وی 
درخصوص نحوه تأمین كسری منابع برای پرداخت 
عیدی باتوجه به افزايش مبلغ از 5 میلیون تومان 
به 10 میلیون تومان، تأكید كرد: ما مطالبه گر 
هستیم و دولت مصوبه ای داده است كه عیدی 
بازنشستگان پرداخت شود و امیدواريم طی دو روز 

آينده پرداخت عیدی انجام شود.

حاکمیت خشکسالی برفی در تهران
رئیس مركز ملی اقلیم و مديريت بحران خشکسالی 
سازمان هواشناسی گفت: طی سال آبی جاری )اول 
مهر تا پايان شهريور سال بعد( كمترين بارش ها 
در البرز، قزوين و تهران ثبت شد. در اين شرايط 
بارش برف به شدت نابهنجار بوده و خشکسالی 
برفی حاكم است. در نتیجه نمی توانیم امیدوار 
باشیم با گرم شدن هوا، برف ها ذوب شوند و سدها 

را پر كنند.
احد وظیفه در گفت و گو با ايسنا افزود: متاسفانه 
بارندگی ها در دامنه جنوبی البرز به شدت زير نرمال 
است، به خصوص استان تهران كه بارندگی آن حتی 
از سال گذشته هم كمتر است اين در حالیست كه 
سال گذشته يکی از كم بارش ترين دوره های اين 
منطقه بود و امسال نسبت به  سال قبل هم وضعیت 
بدتری دارد. وی با بیان اينکه اين كم بارشی دايل 
زيادی دارد، گفت: يکی از دايل آن تغییرات اقلیمی 
و دلیل ديگر، نوسان های ساانه است عاوه بر آن 
آلودگی هوا و افزايش بسیار زياد میزان ذرات معلق 
می تواند بر كم بارشی  دامنه های جنوبی البرز تاثیر 
بگذارد چون آلوده ترين شهرها مانند اراك، تهران، 

كرج و قزوين در دامنه جنوبی البرز قرار دارند.
وظیفه تاكید كرد: متاسفانه گرمايش جهانی باعث 
تغییر الگوهای جوی شده و شرايط را به گونه ای 
عوض كرده است كه روند كلی بارندگی ها كمتر از 
معمول شده است ولی تا حد زيادی علت كاهش 
شديد بارش تهران مربوط به الگوهای بزرگ مقیاس 
جوی يا دور پیوندهاست چون هم دامنه های 
جنوبی البرز و هم دامنه های شمالی البرز نسبت به 
نرمال، بارش كمتری دريافت كرده اند. وی در پاسخ 
به اين پرسش كه كدامیك از دورپیوندها بیشتر 
بر كم بارشی موثر بوده اند؟ گفت: اين كم بارشی 
به احتمال زياد از فعالیت دورپیوندهای نوسان 
اطلس شمالی و نوسان قطبی نشات گرفته است. 
گذر سامانه های جوی تحت تاثیر شاخص های 
دورپیوندی مثل نائو و يا همان نوسان قطبی 
است  و اين شاخص ها هم در كم بارشی تهران موثر 
هستند.  وظیفه با اشاره به وجود نگرانی هايی در 
زمینه تامین آب شرب تهران و كرج اظهاركرد: بیشتر 
سدهای تامین كننده آب اين دو شهر خالی هستند. 
در حال حاضر آب رودخانه به طور مستقیم برای 
تامین آب تهران مصرف می شود و نمی تواند پشت 
سد جمع شود. اغلب سدهای تهرن به حجم مرده 
رسیده است و حتی سد طالقان هم خیلی وضعیت 
مناسبی ندارد. رئیس مركز ملی اقلیم و مديريت 
بحران خشکسالی سازمان هواشناسی تاكید كرد: در 
اين شرايط سختگیرانه ترين روش مديريتی در حوزه 
آب برای تهران و البرز  بايد در دستور كار قرار گیرد. 
غیر از همکاری همگانی هیچ راه حل مطمئنی برای 

غلبه بر اين وضعیت ناخوش آبی نیست.  

لیست محصوات آرایشی غیرمجاز 
اعام شد

روابط عمومی سازمان غذا و دارو فهرست تازه ای از 
فرآورده های آرايشی فاقد مجوز و ايمنی را اعام كرد.

آرايش صورت:
GABRINI، GOSH، SHEGLAM :كرم پودر

BB/CC: FARMASI، XIANGQIMEI

Julius، Pink Key :رژگونه
Pink Key :هايايتر / برنزر

Queen :پنکك / پالت
چشم و ابرو:

 Lip / خط چشم / مداد لب KISS BEAUTY
Plump

ESSENCE Lash & Brow
JULIUS Eyebrow Enhancer

VDAYE ژل مژه و ابرو
DAYCELL BEAUTY ريمل

VDAY ريمل ابرو
محصوات لب:

MAGIC YOUR LIFE Lip Gloss
ROMANTIC MATTE Lip Gloss

JOUCCC Mate Lipsick
MAN ZI MIAO Tint

3Q Beauty Lip & Cheek Tint
VIOLET مدادی

روابط عمومی سازمان غذا و دارو اعام كرد مصرف 
اين محصوات به دلیل نبود شفافیت در تركیبات و 
منشأ تولید، می تواند برای سامت مصرف كنندگان 
 خطرآفرين باشد و اين اقام در اولويت نظارت 

قرار دارند.

اخبار

‌نامش پیاده رو است، اما پیاده رو نیست،  گروه‌اجتماعی‌
محل چیدن میوه و تره بار، اجناس دستفروش، يا میز 
و صندلی يك كافه كوچك است كه مشتريان در كنار 

خیابان و در پیاده رو قهوه نوش جان كنند.
اين وضعیت بسیاری از پیاده روهای تهران است كه نشان 
دهنده نابسامانی طوانی است كه اكنون تبديل به پیاده رو 

فروشی هم شده است.
برخی از دست فروشان و مغازه داران حتی ادعا می كنند 
بعضی مأموران شهرداری كه نامشان انضباط شهری 
است، از آنها پول دريافت می كنند كه بساطشان را جمع 
نکنند. گناهش به گردن هر دو طرف، چه آنها كه ادعا 
می كنند باج می دهند، چه آنها كه باج می گیرند. رسیدگی 
به اين وضعیت بر عهده شهرداری و بخش های نظارتی و 
بازرسی است. اما اين وضعیت برای مردم شايد در مقاطعی 
خوشايند باشد، مثاً در آستانه شب عید كه قصد خريد 

ارزان دارند. اما جنس ارزان هم در كار نیست!
در هر صورت سد راه كرده اند آنهايی كه از پیاده رو برای 
كسب درآمد خود بهره می برند و راه رفت و آمد عادی 

مردم را تنگ يا حتی مسدود هم كرده اند.
اما اكنون اين پیاده خورها را جمع كردن كار دشواری 
است، آنها پس از سال  ها استفاده از اين پیاده روها احساس 
مالکیت می كنند و برای همین برخورد قانونی با آنها بدون 
چالش و تنش هم نخواهد بود. حال بايد ديد شهرداری 

تهران برای اين معضل چه برنامه ای دارد؟
مديرعامل شركت ساماندهی صنايع و مشاغل شهر تهران 
با اشاره پیاده رو فروشی در سطح شهر گفت: با متخلفان 
برخورد قضايی می شود و شهروندان گزارش هايشان را در 

اين خصوص به شماره 137 اعام كنند.
مجتبی اقوامی پناه در گفت وگو با ايسنا با اشاره به پیاده 
فروشی در سطح شهر تهران اظهار كرد: نمی توانم بگويم 
پیاده رو فروشی نداريم و ممکن است مغازه دار روبه روی 

مغازه خودش را اجاره داده باشد كه اين مسأله تخلف 
است. با اين حال با تمام متخلفان برخورد قضايی می كنیم؛ 
اگر شهروندان تهرانی گزارشی از پیاده رو فروشی دارند به 
137 ارائه دهند تا ما از طريق دستگاه قضايی پیگیری و 

برخورد كنیم.
وی در خصوص اقدامات شهرداری برای ساماندهی 
دستفروشان پیش از عید نیز گفت: بازارچه هايی را 
برای شب عید آماده كرده ايم و به استانداری و اصناف 

و مجموعه ها اطاع داده ايم كه در جاهای مختلف سطح 
شهر بازارچه هايی را به صورت مناسبتی برپا می كنیم و 
قرار است از ظرفیت همه، يعنی هم تولیدكننده ها و هم 
كسانی كه می توانند با تولیدكننده ارتباط برقرار كنند، 
استفاده شود تا با قیمت مناسب اجناس خودشان را به 

مردم عرضه كنند.
مديرعامل شركت ساماندهی صنايع و مشاغل شهر تهران 
اضافه كرد: حاضريم از دست فروشان حمايت كنیم تا در 
اين بازارچه های مناسبتی از ظرفیت اين بازارها برای 
آنها استفاده شود. وی با اشاره به طرح جديد ساماندهی 
دستفروشان كتاب بیان كرد: در پی آن هستیم كه كافه 
كتاب را به صورت پايلوت در منطقه 11 راه اندازی كنیم 
و امیدواريم بتوانیم تا پايان سال نخستین كافه كتاب را 
در منطقه 11 راه اندازی كنیم. اين كافه كتاب يك سازه 
متحرك است كه معماری آن ايرانی ـ اسامی است؛ اين 
كافه كتاب در جاهايی كه منطقه اجازه می دهد و مشکل 
ترافیکی ايجاد نمی شود، برپا می شود تا دستفروشان 

بتوانند در اين بستر كتاب های خودشان را عرضه كنند.
اقوامی پناه اضافه كرد: البته پیش از اين موضوع، بايد 
مجوزهای قانونی خود را از وزارت ارشاد و مبادی ذی ربط 
اخذ كنند تا ما بتوانیم برای اين كافه كتاب های سیار مجوز 
صادر كنیم. بخشی از آن را در محور انقاب در منطقه 11 

با هماهنگی شهرداری اين منطقه اجرايی خواهیم كرد.

مديرعامل بانك رفاه كارگران گفت: در حال حاضر هر دو ماه حدود 40 هزار فقره 
تسهیات به بازنشستگان پرداخت می شود و برنامه هايی برای افزايش تعداد اين 

وام ها در دست اجراست تا زمان انتظار بازنشستگان كاهش يابد.
اسماعیل ه گانی، مديرعامل بانك رفاه كارگران در نشست مشترك كانون های 
بازنشستگان كشوری و استان تهران با رئیس بانك رفاه، به تشريح وضعیت 
كنونی بانك، روند بازگشت آن به سازمان تأمین اجتماعی و برنامه های خدماتی 

برای كارگران و بازنشستگان پرداخت.
وی با اشاره به تحوات سرمايه ای بانك گفت: در سال های گذشته سرمايه بانك 
رفاه از حدود 85 میلیارد تومان به 2300 میلیارد تومان افزايش يافت و پس 
از مدتی فعالیت در ساير بانك ها، با مأموريت ادغام و بررسی ساختارها به بانك 
بازگشتیم. به گفته ه گانی، با اجرای مدل های جديد همکاری با سازمان تأمین 
اجتماعی، سرمايه بانك ابتدا به 20 هزار میلیارد تومان و سپس با افزايش بیشتر 
به حدود 152 هزار میلیارد تومان رسید؛ رقمی كه بانك رفاه را از نظر سرمايه 
در جايگاه نخست شبکه بانکی قرار داده است. ه گانی افزود: بر اساس رتبه بندی 
سازمان مديريت صنعتی، بانك رفاه در شبکه بانکی رتبه اول و در میان 500 
شركت برتر كشور رتبه سوم را كسب كرده است. نسبت كفايت سرمايه نیز به 
حدود 18 درصد رسیده كه استاندارد و قابل اعتماد است. او سودآوری بانك را 
مناسب ارزيابی كرد و گفت با وجود خروج منابع سنگین، حتی تا سطح 90 هزار 

میلیارد تومان، بانك دچار وضعیت منفی نشده است.
مديرعامل بانك رفاه با اشاره به واگذاری های اخیر اظهار كرد: در افزايش سرمايه 
جديد، حدود 180 هزار میلیارد تومان سهام از سوی دولت به سازمان تأمین 

اجتماعی واگذار شد كه اتفاق بزرگی برای بانك محسوب می شود.
وی همچنین از اخذ مجوز بانك جامع خبر داد و گفت: اين مجوز تنها به تعداد 

محدودی از بانك ها داده شده و می تواند سطح خدمات رسانی را ارتقا دهد.
ه گانی رسالت اصلی بانك را خدمت به كارگران و بازنشستگان دانست و تصريح 
كرد: جامعه كارگری موتور محرك اقتصاد است و در دوران بازنشستگی نیز بايد 
حمايت شود. وی با اشاره به شرايط اقتصادی كشور افزود: به دلیل عدم پرداخت 
كامل تعهدات دولت، سازمان تأمین اجتماعی ماهانه حدود 35 هزار میلیارد 
تومان كسری دارد و اين موضوع فشار مضاعفی ايجاد كرده است. بااين حال بانك 

تاش كرده در اين شرايط نیز حامی جامعه هدف باشد.
در بخش خدمات، ه گانی از پرداخت 12 هزار میلیارد تومان تسهیات 
قرض الحسنه چهاردرصدی از ابتدای سال خبر داد و گفت: اين تسهیات كاماً 

الکترونیکی و بدون نیاز به ضامن يا مراجعه حضوری پرداخت شده است.

وی همچنین از توسعه سامانه »بتا« و كارت های اعتباری خبر داد و افزود: تنها 
در يك روز، حدود 300 میلیارد تومان خريد از طريق سامانه بتا و 50 میلیارد 

تومان از طريق كارت های مرتبط انجام شد.
به گفته مديرعامل بانك رفاه، زيرساخت خريد اقساطی گسترده ای ايجاد شده كه 

شامل حدود 18 هزار فروشگاه فیزيکی و صدها فروشگاه اينترنتی است. 
وی توضیح داد كه مدل های مختلفی بررسی شده و جلساتی با شركت های 
آينده ساز و مجموعه های وابسته به وزارت تعاون، كار و رفاه اجتماعی برگزار شده 
تا پروژه های سودآور به گونه ای طراحی شوند كه بازنشستگان حتی با سرمايه های 

خرد در آن مشاركت كنند.
مديرعامل بانك رفاه اين مدل را راهکاری مؤثر برای بهبود وضعیت معیشتی 
بازنشستگان دانست.وی به افزايش عیدی بازنشستگان از پنج میلیون به 10 
میلیون تومان اشاره كرد و گفت اين اقدام با جمعیت حدود چهار میلیون و 

ششصد تا هفتصد هزارنفری بازنشستگان، بار مالی سنگینی دارد.
ه گانی بر اهمیت سرمايه گذاری های جمعی تأكید كرد: حتی مبالغ كوچك، اگر 

در مقیاس جمعیتی بزرگ تجمیع شود، می تواند ظرفیت عظیمی ايجاد كند.
وی توضیح داد: اگر هر فرد مبلغی اندك مانند 100 هزار تومان به صورت اختیاری 
جمع آوری كند، باتوجه به جمعیت میلیونی جامعه كارگری و بازنشستگان، منابع 
بزرگی شکل می گیرد. مديرعامل بانك رفاه افزود: سال گذشته بیش از هزار 
همت تسهیات در شبکه بانکی پرداخت شده است. اگر بخشی از اين منابع 
به سمت ايجاد واحدهای تولیدی هدايت شود، می توان ساانه صدها يا هزاران 

كارخانه ايجاد كرد كه هر كدام بین 100 تا 500 نفر اشتغال ايجاد می كنند.
ه گانی درباره افزايش تعداد وام های قرض الحسنه بازنشستگان گفت: در حال 
حاضر هر دو ماه حدود 40 هزار فقره تسهیات به بازنشستگان پرداخت می شود 
كه به طور میانگین ماهانه 20 هزار فقره است. وی افزود: يکی از اقدامات مهم 
در زمینه معیشت بازنشستگان اجرای طرح »امید رفاه« است. در اين طرح، 
بازنشستگان در استان های مختلف اقدام به افتتاح حساب كرده اند و به هر میزان 
كه منابع ماهانه از سوی آنان تجمیع شود، بانك نیز همان مقدار را اضافه می كند؛ 
به عبارتی منابع به صورت دوبرابری افزايش می يابد و از محل آن تسهیات پرداخت 

می شود.ه گانی گفت: در اين بخش محدوديت خاصی وجود ندارد و پیش بینی ما 
اين است كه در سال 1405 از اين محل بتوانیم حداقل به اندازه پرداخت فعلی 

تسهیات اعطا كنیم و عماً میزان پرداختی را تا دو برابر افزايش دهیم.
وی همچنین درباره ابزارهای تأمین مالی گفت: برای جبران كسری ها و افزايش 
توان پرداخت، از روش های مختلفی استفاده می شود؛ از جمله خطوط اعتباری 
بانك مركزی، كمك به شركت ها و ابزارهای نوين مالی مانند گام و برات 

الکترونیك.
علی اصغر بیات، عضو هیئت مديره سازمان تأمین اجتماعی، در سخنانی با قدردانی 
از تاش های انجام شده برای تقويت خدمات به بازنشستگان، موفقیت های اخیر را 
حاصل همراهی مديران و دعای جامعه هدف دانست و گفت: اگر در موضوع بانك 
رفاه كارگران توفیقی حاصل شده، قطعاً نتیجه دعای بازنشستگان و كارگران بوده 

است؛ اقدامی كه واقعاً گره گشا و كارراه انداز بود.
عضو هیئت مديره سازمان تأمین اجتماعی در ادامه، بازگشت سرمايه بانك رفاه به 
دامان سازمان را »اتفاقی تاريخی« توصیف كرد و گفت: با پیگیری مجموعه ای از 
نهادها، از مجلس و دولت تا سطوح عالی حاكمیتی، اين سرمايه عظیم كه متعلق 
به جامعه كارگری و بازنشستگان است، دوباره به سازمان بازگشت. به گفته او، 
اين اتفاق نويدبخش و امیدآفرين بود. بیات همچنین به توسعه خدمات نوين 
اشاره كرد و گفت: سامانه های جديد مانند فروش اقساطی، حركت بزرگی بود 
كه به بازنشستگان كمك می كند نیازهای خود و خانواده هايشان را با سهولت 
بیشتری تأمین كنند. او ابراز امیدواری كرد اين خدمات در آينده گسترش يابد.

وی در بخش ديگری از سخنانش اعام كرد: اعضای هیئت مديره كانون های 
بازنشستگان استان تهران برای قدردانی از مديرانی كه امانت دار سرمايه 
بازنشستگان هستند، لوح تقدير آماده كرده اند. بیات با اشاره به اهمیت اين 
دستاورد افزود: بسیاری از بازنشستگان در سال های گذشته از خدمات بانك 
رفاه بهره مند شده اند و اين بازگشت سرمايه، امید تازه ای در میان آنان ايجاد 
كرده است. او ابراز امیدواری كرد كه بركات اين مسیر ادامه دار باشد و سفره 

بازنشستگان، به ويژه در ماه مبارك رمضان، همواره پربركت بماند.
محمد اسدی، رئیس كانون عالی بازنشستگان هم در نشست مشترك كانون های 
بازنشستگان كشوری و استان تهران با رئیس بانك رفاه، اظهار كرد: ما خود را 
مالك بامنازع بانك رفاه می دانیم و اين بانك را قلك بازنشستگان و كارگران 
می شناسیم. نبود آن در كنار جامعه بازنشستگان احساس می شد، اما با 
پیگیری های آقای ه گانی، اكنون بانك رفاه در كنار بازنشستگان قرار گرفته و در 

اعطای تسهیات تأثیرات مثبتی داشته است.

 زمان انتظار بازنشستگان 

برای دریافت وام کم می شود
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آقای استاندار
 با یک گل بهار نمی آید!

خوشبختانه شايد اين اولین بار در كشور باشد كه اتفاقی 
مبارك می افتد تا رئیس جمهور به كمك وزارت كشور 
بتواند ضمن تابو شکنی و فارغ از رانت های گذشته؛ والیان 
خدمتگزار و بی شائبه ای را برای مديريت استانهای كشور 
انتخاب و انتصاب كند كه نمونه بارز و برتر آنها هم اكنون 
با عنوان» پاسخگوی همیشه در صحنه«مسئولیت پر 
مخاطره مديريت  دومین استان اقتصادی؛اجتماعی كشور 
را پس از پايتخت عهده دار شود تا در طول شبانه روز 
فارغ از خواب و خوراك و استراحت آماده به خدمت تا 

پای جان باشد. 
اگرچه مهره های زير مجموعه در دستگاه های مختلف از 
نوع تخصص و خدمت اكثراً در حد و قواره ايشان نیستند 
در حالی كه بسیاری از آنها تاش مضاعفی از خود نشان 
می دهند اما  معدودی همچنان احتیاط را رعايت كرده  
و خاطره به ظاهر خوش اما در باطن تأسف بار سلطان 
حسینی و حمله افغان را كه توانست يك شبه پايتخت 
صفويه يعنی اصفهان را محاصره و تصرف كند تا پادشاه 
وقت آن؛مدرسه چهارباغ را به عنوان آخرين سنگر همانند 
سرگذشت قلعه الموت و حسن صباح كافی بداند از ذهن 
خارج نمی كنند چون همین دلیل كفايت می كند كه نقص 
مديريتی پايین دستی بتواند همه بافته ها توسط استاندار 
و والی را به رشته تبديل نمايد؛اگر بی دلیل اعتماد نکند 
و هر نقدی را اگرهم بی محتوا به نظر برسد بی جواب 

بگذارند! 
اما چه بايد كرد كه امروز نوبت بیداری در انتخاب كسانی 

است كه می توانند پا به پا و حتی يك قدم جلوتر از آحاد 
جامعه  چالش های عديده اصفهان كه عنوان بدون محتوای 
استان برخوردار را با خود يدك می كشد حل و فصل 
نمايند فرا رسیده تا حداقل كلید آينده اين كانشهر؛بدون 
هر استثنايی در اختیار نسل جوان و توانمندی قرار گیرد 
كه دغدغه احتیاط و ماحظات به جا مانده از گذشته را 
نداشته باشد و با حمايت قوانین موجود؛ ريشه رانت و 
مافیاهای احتمالی؛به خصوص از قبل ته نشین شدن و 
يا در ادامه ورود پیدا كرده به ايه های مديريت خدمات 
شهری را از بن بخشکانند تا حداقل خشتی از هويت و 
تاريخ و فرهنگ گذشته آن فدای زياده خواهی و ندانم 
كاری اين قشر معدود نشود. همانگونه كه ظل السلطان 
قاجار و در ادامه پهلوی های پدر و پسر صدها اثر بی بديل 
و ارزشمند اين شهر را به باد جهالت و نابودی سپردند 
و در دهه شصت هم پس از پیروزی انقاب اسامی؛ 
اندك تفاله های به جا مانده از رژيم شاهنشاهی دست به 
تخريب شبانه حمام خسرو آغا در خیابان سپاه اصفهان 
زدند و در ادامه نیز صدها گذر و خانه میراثی به بهانه 
احداث خیابان های متعدد فدای تجدد و تمدن طلبی 
امروزی شد و بازارچه كمرزرين نیز اوايل همین امسال 
به واسطه بلدوزر و بیل مکانیکی شهرداری به آنها پیوست 
كه آسیاب به نوبت است تا پانزده اصله درخت كهن در 
حاشیه نیاصرم  در مقابل چشم عوامل شهرداری و اطاع 
رسانی به 317؛  شبانه از ريشه كنده تا راهی برای ورود 
و خروج و رمپ و پاركینگ يك مجتمع مسکونی مدرن و 

امروزی گشوده شود!
 آقای استاندار؛همه اين بی اعتنايی ها از سوی مديران باا 
دستی باعث می شود تا مديران پايین دستی بی تفاوت تر 
از همیشه باشند كه جديدترين مورد آنها تا لحظه ای كه 
اين نقد به نگارش در می آيد؛ تخريب سريالی و شبانه 
آخرين يخچال  به جا مانده و قديمی و تاريخی و ثبت 
ملی شده اصفهان در محله آتشگاه اين كانشهر آن 
هم در اولین شب شروع ماه مبارك رمضان به وسیله 
بیل مکانیکی و بلدوزر است كه انگار ادامه قصه هزار و 
يك شب از شورای اسامی و شهرداری اصفهان كه به 
جای يك دوره چهار ساله اما مدت پنج سال است در 

جا می زنند؛ تمامی ندارد تا میزان اتفاقات  ناخوشايند 
آن از شمارش و ذهن ها خارج شده و به ثبت در كتاب 
گینس برسد! همانگونه كه واحد تجاری 12 متری خارج 
از مقررات موجود در عمق بافت  تاريخی و نبش گذر 
سردار جنگ كوچه تلفنخانه ضمن اخذ پروانه رسمی از 
شهرداری منطقه 3 اصفهان احداث و افتتاح شد و به 
بهره برداری رسید، در حالی كه پرونده قطور شکايت های 
متعدد از اين تخلف بزرگ طی پنج سال گذشته  بارها 
به ديوان عدالت اداری رفته و هر  بار رأی تخريب و تايید 
مجدد آن برگشته  تا رئیس پیشین شهرداری منطقه 
3 كانشهر اصفهان هم كه در زمان مديريت خود اين 
پروانه را صادر و شاهد تخلفات متعدد در ساخت و ساز 
آن بوده به پاس اينگونه خدمات و امثالهم آن؛ ترقی نمايد 
و به رياست شهرداری نمونه و درجه يك منطقه پنج 
اين كانشهر منصوب شود همانگونه كه شهردار مستعفی 
اهواز پس آن حادثه نا گوار و استعفا »بخوانید بركناری« 
ضمن برگشت به اصفهانی كه قباً كارمند شهرداری و 
رئیس شورای اسامی آن بوده؛اين بار به سمت مشاور 
راهبردی شهردار اصفهان منصوب شود! در حالی كه 
ديوان عدالت اداری در دفعات حکم تخريب واحد تجاری 
نامبرده را صادر و تايید نموده است كه آخرين آن همین 
امسال تحت عنوان و تأكید قطعی تخريب بوده اما انگار 
رانت و مافیای پشتوانه اينگونه ساخت و سازها از زمان 
اخذ پروانه و در ادامه  قوی تر از احکام ديوان عدالت اداری 
هستند زيرا در بخش های مختلف شهرداری اصفهان 
تره هم برای انجام اين گونه احکام قطعی خرد نکرده 
و نمی كنند كه حتی همین چند روز پیش يکی از كسبه 
مجاور اين واحد كه به بی  اعتنايی های شهرداری اعتراض 
داشته ضمن مراجعه به دفتر مديركل ارتباطات و روابط 
بین الملل شهرداری اصفهان اما  مسئول دفتر اين مديريت 
او را نپذيرفته و به جايی ديگر احاله داده است كه آنجا هم 
او را تشويق به شکايت مجدد پس از شش سال دوندگی 
از همان طريق كرده اند تا كاسه كله ای باشد برای بقیه 

شاكیان اين گونه پرونده ها! 
آقای استاندار؛ همه آنچه قباً و در ادامه امروز گفته شد 
و به شرط حیات باز هم تکرار مکررات می شود؛ پیرامون 

اتفاقاتی است كه حاصل ضعف مديريت در شورای اسامی 
ششم شهر اصفهان بوده كه همچنان ادامه دارد زيرا در 
مجموع به تبلیغات و پاراپاگانداها از هر طريق بیشتر 
رسیدگی به اينگونه نقدها اعتقاد دارند همانگونه كه 
متولی بخش فرهنگی و معاون شهردار اصفهان؛ سالهای 
گذشته را در خواب زمستانی  سپری كرده اند تا با نزديك 
شدن به دوره جديد انتخابات شوراها كه سرنوشت آينده  
اينگونه مديران هم به آن گره خورده است؛ آرام آرام از 
خواب بیدار شوند   و بار ديگر تمام تاش خود و عوامل را 
بر محور تبلیغات گسترده متمركز نمايند كه  نمونه آنها 
عنوان دهان پركن »همکاری كتابخانه مركزی اصفهان با 
8 مركز دانشگاهی و تبادل منابع علمی است« در حالی 
كه سالهاست اين بده بستانها ادامه دارد و گام و تاشی 
تازه نیست تا در رزومه های كاری برای آينده و بدست 
آوردن مسئولیت فرهنگی ثبت گردد! و همچنین بسته 
پروازی كه در بخش هنر و رسانه با عنوان شهر زندگی 
مطرح می شود را می توان نمونه ای از اين  شعارهای از 
پیش ديکته شده دانست كه در نگاه عموم جايگاهی ندارد 
و در اجرا برای قشر خاصی از كودكان و نوجوان  كمتر از 
يکصد نفر خاص در كان شهری با جمعیت بیش از دو 

میلیون نفر اتفاق افتاده است! 
متاسفانه میزان تظاهر به خدمت صادقانه  و شبانه 
روزی در بخش فرهنگی  و اجتماعی شهرداری اصفهان 
كه يکی از دايل افت آن است؛علیرغم تعهد اخاقی  و 
مذهبی متولی فعلی آن؛ اما بجای افزون بودن تخصص 
فرهنگی؛اجتماعی؛ ورزشی دندانپزشك متبحری است! 
بنابراين آنچه تبلیغ و بزرگنمايی می شود  بیش از 
واقعیت های اموری است كه اتفاق افتاده؛ نمونه بارز اين 
مبالغه ها  گزارش اخیر تارنمای ايمنا متعلق به شهرداری 
اصفهان است كه بار ديگر دريافت ايزوهای تکراری و 
پولی! را با عنوان»روابط عمومی پايدار درعصرای . اس . 
جی هم افزايی هوش مصنوعی  و مسئولیت اجتماعی« با 
اهمیت دانسته در حالی كه همین مديريت مدعی مردمی 
بودن؛ چند روز پیش از پذيرفتن ارباب رجوع مستأصل به 
دفتر خود استنکاف نموده تا مسئول دفتر ايشان نامبرده 
را سرگردان گوشه و كنار شهرداری مركزی اصفهان كند! 

مخاطب شمایید

روزنامه نگار پیشکسوت
حسن‌روانشيد


	SiasatRoz (1)
	SiasatRoz (2)
	SiasatRoz (3)
	SiasatRoz (4)
	SiasatRoz (5)
	SiasatRoz (6)
	SiasatRoz (7)
	SiasatRoz (8)

